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Informazioni importanti

La minipiscina Jacuzzi® Premium & stata costruita seguendo i
migliori standard. Per garantire un funzionamento efficace la pi-
scina viene isolata impiegando materiali adatti alla conservazione
del calore; se la minipiscina viene lasciata scoperta, diretta-
mente esposta ai raggi solari e a temperature elevate per pe-
riodi prolungati pud subire danni: questi danni non sono coper-
ti dalla garanzia.

Si raccomanda di coprire sempre la minipiscina con la coper-
tura isolante in dotazione quando non & utilizzata.

Jacuzzi si impegna costantemente a offrire le migliori minipiscine
possibili, pertanto possono essere effettuate modifiche e ag-
giunte che influiscono sulle specifiche, le illustrazioni e/o le i-
struzioni qui contenute.

Notifica FCC
Questa apparecchiatura € conforme ai limiti per i dispositivi

digitali di classe B, in conformita alla Sezione 15 delle nor-

mative FCC. Tali limiti hanno lo scopo di garantire una pro-

tezione adeguata dalle interferenze dannose che potrebbero

generarsi quando ['apparecchiatura é utilizzata in ambiente

domestico.

Questa apparecchiatura genera e utilizza energia a radiofre-

quenza. Se non viene installata e utilizzata in conformita al-

le istruzioni, pud provocare interferenze nella ricezione degli

apparecchi radio. Non é comunque garantita I'assenza di in-

terferenze in alcune installazioni.

Se l'apparecchiatura dovesse provocare interferenze nella ri-

cezione radiotelevisiva, in seguito all'accensione e spegni-

mento della stessa, si suggerisce all'utente di eliminare I'in-

terferenza ricorrendo a uno o piu dei seguenti accorgimenti.

W Riorientare o riposizionare 'antenna ricevente.

B Aumentare la distanza che separa l'apparecchiatura dal ricevi-
tore.

B Collegare l'apparecchiatura ad una presa su un circuito diffe-
rente da quello a cui é collegato il ricevitore.

Per assistenza, consultare il proprio rivenditore o un tecnico

radio/TV specializzato.

Istruzioni importanti sulla sicurezza

LEGGERE E SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DI
UTILIZZARE LA MINIPISCINA

B Non consentire ai bambini di usare questo prodotto, se non sot-
to stretta e continua sorveglianza.

B Applicare la copertura quando la minipiscina non viene usata,
fissandola con le cinghie apposite.

M | raccordi di aspirazione hanno una misura corrispondente alla
portata d'acqua creata dalla pompa. In caso di sostituzione, assi-
curarsi che la portata sia uguale.

Non azionare mai la minipiscina se i raccordi di aspirazione sono
rotti o mancanti.

Non sostituire mai un raccordo di aspirazione con uno la cui por-
tata sia inferiore a quella indicata sul raccordo originale.

B Durante I'utilizzo della minipiscina, non usare nessun dispositivo
elettrico, a meno che tali dispositivi non siano integrati nella vasca
dal produttore.

B L'acqua all'interno della minipiscina non deve mai superare i
40°C. Si raccomanda una temperatura dell'acqua piu bassa se la
minipiscina viene utilizzata da parte di bambini piccoli, donne in
stato di gravidanza e/o per un tempo superiore ai 10 minuti.

W L'uso di alcool, droghe, o medicinali possono indurre sonnolen-
za, influire sul battito cardiaco, sulla pressione del sangue e sulla
circolazione; evitare quindi di assumere queste sostanze prima di
entrare nella minipiscina.

B Non usare la minipiscina immediatamente dopo aver svolto e-
sercizi faticosi.
Sicurezza elettrica




Le MaxiJacuzzi® sono apparecchiature sicure, costruite nel rispet-
to delle norme 60335-1: 2002, 60335-2-60: 2003, 60825-1:
1994+A1+A2, EN 55014-2, CISPR 22 CLASS B, EN 61000-
3-2, EN 6100-3-3 e collaudate durante la produzione, per garan-
tire la sicurezza dellutente.

B Linstallazione deve essere eseguita da personale qualificato,
che deve garantire il rispetto delle disposizioni nazionali vigen-
ti, nonché essere autorizzato a rilasciare I'attestato di confor-
mita relativo ad una corretta installazione.

E responsabilita dell’installatore la scelta dei ma-
teriali in relazione all’uso, I’esecuzione corretta
dei lavori, la verifica dello stato dell’impianto a
cui si allaccia Papparecchio e 'idoneita dello
stesso a garantire la sicurezza d’uso, relativa agli
interventi di manutenzione ed ispezionabilita
dell’impianto.

B Le Maxidacuzzi® sono apparecchi di classe “I' e pertanto
devono essere collegate in modo permanente, senza giun-
zioni intermedie, alla rete elettrica ed allimpianto di prote-
zione (impianto di terra).

Limpianto elettrico dell’immobile deve essere
provvisto di interruttore differenziale da 0,03 A e
di un circuito di protezione (terra) efficiente.
Verificare il buon funzionamento dell’interruttore
differenziale premendo il pulsante di prova (TE-
ST), che deve scattare.

& Le parti contenenti dei componenti elettrici, ad ec-
cezione dei dispositivi di comando remoto, devo-
no essere posizionati o fissati in modo che non
possano cadere dentro la minipiscina.
Componenti e apparecchiature sotto tensione non
devono essere accessibili a chi e' immerso nella
minipscina.

B Per l'allacciamento alla rete elettrica s'impone l'installazione
di un interruttore onnipolare di sezionamento adeguato ai valo-
ri indicati nel cap. “Caratteristiche elettriche’, da collocare in una
zona che rispetti le prescrizioni di sicurezza e comunque non
raggiungibili dagli utenti che stanno usando la MaxiJacuzzi®.

E obbligatorio il rispetto di questa prescrizione: qualsiasi altra
procedura é vietata.

B Linstallazione di dispositivi elettrici ed apparecchi (prese,
interruttori, ecc.) nelle vicinanze della MaxiJacuzzi® deve esse-
re conforme alle disposizioni di legge e norme del Paese in cui
viene installata la MaxiJacuzzi®.

W | suddetti interruttori onnipolari dovranno garantire un’apertura
dei contatti di almeno 3 mm e dovranno essere idonei alla tensio-
ne e corrente specificate nel cap. “Caratteristiche tecniche”.

W Ai fini del collegamento equipotenziale previsto dalle specifi-
che norme nazionali, l'installatore dovra usare il morsetto predi-
sposto (norme EN 60335.2.60) sulla cassetta elettrica, e con-
traddistinto dal simbolo &, In particolare, dovra essere realizza-

ta l'equipotenzialita di tutte le masse metalliche circostanti la
minipiscina, ad esempio tubazioni idriche, del gas, eventuali
pedane metalliche perimetrali, ecc.

Fare riferimento alla scheda di preinstallazione per

quanto riguarda le predisposizioni e gli assorbimenti
di corrente relativi ai vari modelli.

Istruzioni per il primo avviamento

Leggere completamente ogni punto prima di eseguirlo.

Bl Rimuovere dalla minipiscina I'eventuale sporcizia. Nonostante il
guscio della minipiscina sia stato lucidato in fabbrica, & possibile
trattarlo prima del primo riempimento, con un pulitore e una cera
formulati appositamente per minipiscine e disponibili presso riven-
ditori autorizzati.

H Riempimento della minipiscina
Togliere il coprifiltro e rimuovere la cartuccia del filtro come in-
dicato nel cap. “Pulizia del filtro".

Posizionare I'estremita del tubo dell'acqua dentro il raccordo del
filtro e riempire la minipiscina finché il livello dell'acqua copre
tutte le bocchette, senza arrivare comunque ai poggiatesta.
Non riempire troppo la minipiscina.

N.B.: Se /a vostra acqua é particolarmente "dura", é preferi-
bile riempire meta piscina con quest’acqua e il resto con ac-
qua proveniente da un addolcitore. Oppure, si pud riempire
completamente con acqua dura se viene usato uno speciale
additivo per l'acqua.

Riempire sempre la minipiscina dal raccordo del filtro in modo
da espellere I'aria intrappolata nell’aspirazione della pompa; in
caso contrario |'aria potrebbe rimanere intrappolata dentro la
bocchetta della pompa, impedendo la circolazione dell'acqua.
Dopo il riempimento, assicurarsi che il filtro sia installato cor-
rettamente prima di collegare la minipiscina all'alimentazione (fa-
re riferimento al cap. “Pulizia del filtro”).

M Verifiche

Aprire il pannello di accesso e controllare che tutti i raccordi
delle pompe siano stretti bene, dato che possono verificarsi al-
lentamenti durante il trasporto e la movimentazione.

B Accensione

Accendere la minipiscina attivando I'interruttore generale: il ri-
scaldatore e la pompa si attivano automaticamente. Sul display
del pannello di controllo lampeggiano i led della temperatura del-
l'acqua e compaiono le scritte “COL" o “ICE" .

Bl Avviamento
Attivare la/e pompa/e.

W Aggiunta di additivi chimici al primo avviamento
Aggiungere gli additivi chimici per I'acqua secondo le indicazioni
del rivenditore (fare riferimento al cap. “Mantenimento della
qualita dell’acqua” per le indicazioni generali).



1 Cassetta elettrica

2 Entrata(e) alimentazione elettrica

3 Pompa a 2 velocita (pompa 1)

4 Riscaldatore

5 Tappo(i) di scarico della pompa

6 Pompa ad 1 velocita (pompa 2)

7 Ozonizzatore (optional)

8 Iniettore (optional, richiesto per I'uso dell'ozonizzatore)
9 Display

o\

L2

N.B.: Coprire sempre la minipiscina (ma non durante la mi-
scelazione degli additivi chimici!) con /a copertura isolan-
te, cosi da ridurre i tempi di riscaldamento e minimizzare co-
si i costi di gestione.

Il tempo necessario al riscaldamento iniziale varia in base al-
la temperatura di partenza dell'acqua.

ATTENZIONE

Non entrare nella minipiscina finché la quantita della sostan-
za disinfettante scelta non sia sceso sotto il livello consiglia-
to dal produttore e/o dal vostro rivenditore di fiducia.

Controllare sempre attentamente la temperatura dell'acqua
prima di entrare nella minipiscina.

Pannello di controllo

A. Display: visualizza |'attuale temperatura dell'acqua, il valore
impostato per la temperatura dell'acqua, la modalita filtrazio-
ne/riscaldamento selezionata, e i messaggi di errore.

B. Pulsante ( + ): aumenta il valore impostato per la tempera-
tura dell'acqua.

C. Pulsante ( - ): diminuisce il valore impostato per la tempe-
ratura dell'acqua.

Il campo di regolazione della temperatura va da 18 a 40 °C.
L'impostazione di fabbrica é di 38 °C.

D. Pulsante Faro: accende e spegne il faro subacqueo.

Attiva il sistema d'illumnazione a LED, se presente.

La luce resta accesa per un'ora poi si spegne, in modo da ot-
timizzare la durata della lampadina.

E. Pulsante Pompa 1: accende e spegne la pompa 1. Premere
una volta per velocita bassa; premere due volte per velocita al-
ta; premere tre volte per spegnere la pompa.

F. Pulsante Pompa 2 (solo per i modelli a 2 pompe): accen-
de e spegne la pompa 2. Premere una volta per accenderla;
premere due volte per spegnere la pompa.

| getti funzionano per 20 minuti dopo ['attivazione; poi si spen-
gono automaticamente per risparmiare energia. Premere nuo-
vamente i pulsanti getti per prolungare il funzionamento di al-
tri 20 minuti.

G. Indicatore riscaldamento: si illumina quando il riscaldatore
€ acceso.

[l modello raffigurato & J-280; la disposizione dei getti e le
caratteristiche variano da modello a modello.



CARATTERISTICHE E COMANDI

1. Pannello di controllo

2. Poggiatesta

3. Regolatori dell’aria (4)

4. Portatazza (4)

5. Selettore del tipo di massaggio (1)

6. Sistema d'illuminazione

- 6a: faro subacqueo (dotazione standard)

- 6b: sistema d'illuminazione a LED (optional)

7. Bocchette d’aspirazione, dotate di filtri (questi ultimi devono
essere puliti periodicamente).

8. Cascata, dotata di leva per regolarne la portata.

9. Raccordo di ritorno del riscaldatore.

10. Griglia del filtro, sotto la quale e presente la cartuccia fil-
trante.

11. Altoparlanti (4, optional)

12. Sistema audio (optional)

Istruzioni di funzionamento




Il sistema di controllo della minipiscina ha delle funzioni au-
tomatiche che si attivano al momento dell'avviamento e durante
il normale funzionamento.

Dopo I'attivazione, il display visualizza le seguenti informazioni:

B attuale versione del software: 356 nei modelli con pompa di ri-
circolo; 556 nei modelli senza pompa di ricircolo.

W "888" (tutti gli indicatori LED sono accesi: controllo del funzio-
namento di tutti i segmenti del display e delle spie luminose).

M Terminata la visualizzazione della sequenza iniziale, il display vi-
sualizza I'effettiva temperatura dell'acqua. Se la temperatura
dell'acqua & inferiore a 38° C (impostazione di fabbrica) e la mi-
nipiscina & impostata in modalita filtrazione/riscaldamento “F1-
F3" si accende il riscaldatore. Il riscaldatore si spegne quando la
temperatura dell'acqua ha raggiunto i 38° C.

N.B.: é normale che il riscaldatore si accenda dopo il primo
riempimento della minipiscina perché l'acqua del rubinetto é
spesso molto fredda.

Regolazione della temperatura dell'acqua

o®
[l termostato della minipiscina permette di controllare perfetta-
mente la temperatura dell'acqua. La temperatura impostata puo
essere regolata tra 18 °C e 40 °C. Per aumentare la tempera-
tura impostata premere il pulsante ( + ), mentre, per abbassar-
la, premere il pulsante ( —).

N.B.: alla prima pressione del pulsante (+) o ( =) viene visua-
lizzata la temperatura impostata.

Attivazione delle pompe

Il pulsante 1 attiva la pompa a due velocita; la prima pressione
a velocita bassa, la seconda pressione a velocita alta e la terza
pressione spegne la pompa.

Il pulsante 2 attiva la pompa 2, che funziona soltanto ad alta ve-
locita.

Pulsante faro/sistema d’illuminazione a LED

Questo pulsante permette di azionare il faro della minipiscina.
La luce ha una durata di un'ora, che pud essere prolungata ri-
premendo il tasto.

Sistema d’illuminazione a LED (optional)
Offre 7 tonalita fisse di colore e 3 modalita a sequenza casuale.

M Premere una volta il pulsante “Faro” per accendere la luce in
modalita "casuale a dissolvenza"; premere quindi ripetutamen-
te il tasto per spegnere la luce o selezionare una delle 7 tona-
lita fisse di colore, una sequenza casuale di colori fissi o una se-
quenza casuale di colori lampeggianti, secondo quest’ordine:

casuale a dissolvenza - spento - BIANCO - spento - CE-
LESTE - spento - VIOLA - spento - BLU - spento - VERDE
CHIARO - spento - VERDE SCURO - spento - ROSSO - ca-
suale colori fissi - casuale colori lampeggianti - spento.

B Premere il pulsante “Faro” entro 3 secondi tra una pressione
e l'altra; premendo il tasto dopo 3 secondi la sequenza re-inizia
dalla modalita "casuale a dissolvenza".

N.B.: ogni volta che la luce viene accesa manualmente, si spe-
gnera automaticamente dopo un'ora.

Selezione del massaggio desiderato

Ogni modello comprende un selettore di massaggi che per-
mette di personalizzare il massaggio e le prestazioni devian-
do l'acqua tra i vari sistemi di getti.

Regolare il selettore massaggio in posizione A (Combo), B o C,
per deviare la pressione dell'acqua a diversi gruppi di getti.
N.B.: /a valvola e progettata per funzionare nelle posizioni A
(Combo), B, e C per prestazioni ottimali. Per un ottima filtrazio-
ne dell'acqua lasciare la valvola in posizione A quando la minipi-
scina e coperta. Per il massimo rendimento del getto durante
l'uso della minipiscina selezionare la posizione B o C.

Regolazione del flusso dei getti individuali

/

Il flusso d'acqua ai singoli getti della minipiscina puo essere au-
mentato o diminuito ruotando la parte esterna della bocchetta.
Molti getti sono dotati inoltre di un ugello regolabile in direzio-
ne, in modo da dirigere il getto verso la posizione voluta.

N.B.: tenere sempre aperti almeno 6 getti, in modo da garan-
tire una filtrazione efficace dell'acqua.

Comandi dell'aria

Alcuni getti hanno una regolazione dell'aria dedicata: basta gi-
rare la manopola in senso orario per ridurre la quantita d'aria o
viceversa per aumentarla.

Per ridurre al minimo la dispersione di calore, chiudere tutti i
comandi dell'aria quando la minipiscina non é in funzione.

Cicli di filtrazione




M |l sistema di controllo attiva un ciclo programmabile di filtrazio-
ne/riscaldamento "standard" o "economy". Questi cicli utilizzano la
pompa 1 e la cartuccia filtrante per pulire velocemente I'acqua e
minimizzare |'effetto "anello di sporcizia" lasciato dall'acqua sul
bordo della minipiscina.

Modalita filtrazione/riscaldamento “standard” per i mo-
delli senza pompa di ricircolo

(sul display compaiono le sigle da F1 a F3)

Questa modalita viene normalmente selezionata in zone con
climi freddi in cui i tempi di riscaldamento sono piti lunghi a
causa della temperatura ambiente inferiore.

In queste modalita la temperatura dell'acqua & regolata dalla
temperatura impostata, dalla pompa funzionante a bassa velo-
cita e dal riscaldatore che si attiva quando necessario. Una vol-
ta raggiunta la temperatura programmata, il riscaldatore e la
pompa si spengono, per riaccendersi all'avvio del seguente ci-
clo di filtrazione/riscaldamento programmato, o quando la tem-
peratura scende al di sotto del valore impostato.

Modalita filtrazione/riscaldamento “standard” per i mo-
delli con pompa di ricircolo (disponibile solo su J-230, J-
270 e J-280)

(sul display compaiono le sigle da FO a F3)

Valgono le stesse considerazioni fatte per i modelli senza pom-
pa di ricircolo, tranne che la temperatura dell'acqua & regolata
dalla temperatura impostata, dalla pompa di ricircolo e dal ri-
scaldatore, che si attiva quando necessario. Una volta raggiun-
ta la temperatura programmata, il riscaldatore si spegne e la
pompa di ricircolo rimane in moto, in modo da assicurare una fil-
trazione ottimale dell’acqua.

Modalita filtrazione/riscaldamento “economy” (tutti i modelli)
(sul display compaiono le sigle da F4 a F6)

Questa modalita viene normalmente selezionata in zone con
climi caldi in cui i tempi di riscaldamento sono pit corti a cau-
sa della temperatura ambiente piu alta.

In queste modalita la temperatura dell'acqua & regolata dalla
temperatura impostata, dalla pompa funzionante a bassa velo-
cita (o dalla pompa di ricircolo, se presente) e dal riscaldatore
solo quando & attivo un ciclo di filtrazione programmato.
Queste modalita consumano molta meno energia delle mo-
dalita standard descritte sopra.

Modalita di blocco (L1 - L2)

Queste modalita sono state progettate per essere utilizzate
durante la manutenzione della minipiscina o per prevenire I'u-
so non autorizzato.

Selezione modalita filtrazione/riscaldamento

W Sul pannello di controllo, tenere premuti contemporaneamente
entrambi i pulsanti (+) e (=) e rilasciare.

Premere il pulsante (+) o ( -) per selezionare rispettivamente la
modalita filtrazione/riscaldamento o le modalita blocco L1-L2 de-
scritte di seguito:

- modalita di filtrazione per i modelli senza pompa di ri-
circolo

W Modalita filtrazione/riscaldamento “standard” (F1-F3)

(il riscaldatore viene attivato automaticamente qualora fosse ne-

cessario)

F1: 4 ore di filtrazione/riscaldamento al giorno
(un ciclo di 2 ore ogni 12 ore)

F2: 6 ore di filtrazione/riscaldamento al giorno
(un ciclo di 2 ore ogni 8 ore)

F3: 8 ore di filtrazione/riscaldamento al giorno
(un ciclo di 2 ore ogni 6 ore)

B Modalita filtrazione/riscaldamento “economy”
(il riscaldatore viene attivato solamente durante i cicli di filtrazione)

F4: 4 ore di filtrazione/riscaldamento al giorno
(un ciclo di 2 ore ogni 12 ore)

F5: 6 ore di filtrazione/riscaldamento al giorno
(un ciclo di 2 ore ogni 8 ore)

F6: 8 ore di filtrazione/riscaldamento al giorno
(un ciclo di 2 ore ogni 6 ore)

W Modalita di blocco

L1: Blocco totale
(disattiva tutte le funzioni della minipiscina)

L2: Blocco parziale
(disattiva i pulsanti dei getti e della luce per impedire I'uso
non autorizzato della minipiscina). In questa modalita il ciclo
di filtrazione/riscaldamento continua a funzionare come pro-
grammato. Quando questa funzione e attivata il display del-
la temperatura lampeggia. ESEMPIO: il ciclo di filtrazio-
ne/riscaldamento "F3" é stato attivato prima di scegliere
la modalita di blocco. La minipiscina continua ad esegui-
re il ciclo "F3" finché la modalita di blocco viene cancel-
lata ed é possibile selezionare un altro ciclo.

B Per impostare |'orario del primo ciclo di filtrazione/riscaldamento
(dallacquisto della minipiscina) collegare questultima all'alimenta-
zione due minuti prima dell'orario desiderato.

ESEMPIO: se si desidera che il primo ciclo di filtrazio-
ne/riscaldamento cominci alle 10:00 scollegare e ricollegare la
minipiscina alle 09:58 AM.

- modalita di filtrazione per i modelli con pompa di ri-
circolo (disponibile solo su J-230, J-270 e J-280)

B Modalita filtrazione/riscaldamento “standard” (FO-F3)
(il riscaldatore viene attivato automaticamente qualora fosse ne-
cessario)

(.




FO0: 5 minuti di filtrazione al giorno
(praticamente vengono attivate tutte le pompe per questo
periodo di tempo, in modo da ripulire le tubazioni da evwn-
tuali impurita)

F1: 1 ora di filtrazione al giorno (impostazione di fabbrica)
(un ciclo di mezz'ora ogni 12 ore)

F2: 1 ora e 1/2 di filtrazione al giorno
(un ciclo di mezz'ora ogni 8 ore)

F3: 2 ore di filtrazione al giorno
(un ciclo di mezz'ora ogni 6 ore)

B Modalita filtrazione/riscaldamento “economy”
(il riscaldatore viene attivato solamente durante i cicli di filtrazione)

F4: 1 ora di filtrazione/riscaldamento al giorno
(un ciclo di mezz'ora ogni 12 ore)

F5: 1 ora e 1/2 di filtrazione/riscaldamento al giorno
(un ciclo di mezz'ora ogni 8 ore)

F6: 2 ore di filtrazione/riscaldamento al giorno
(un ciclo di mezz'ora ogni 6 ore)

B Modalita di blocco

vedere “modalita di filtrazione per i modelli senza pompa di ricircolo’.

Manutenzione della minipiscina

Una corretta e costante manutenzione della minipiscina ne
conservera bellezza e prestazioni nel tempo.

M Pulizia del filtro (modelli J-210)

La minipiscina Jacuzzi® Premium & dotata di un cestello e di u-
na cartuccia filtrante ad alto rendimento, situata nel vano appo-
sito ricavato sulla parete interna della minipiscina.

Le impurita vengono filtrate dalla pompa che trascina I'acqua nel
cestello e nella cartuccia filtrante che, per avere prestazioni ot-
timali, deve essere pulita circa una volta al mese, in relazione co-
munque alla frequenza d'uso della minipiscina. A tale scopo,
procedere come segue:

A. Scollegare la minipiscina dalla rete elettrica.
B. Rimuovere il coperchio, svitare la cartuccia ed estrarla dalla sua sede.

C. Sciacquare via le impurita dalle pieghe del filtro usando del-
l'acqua in pressione; iniziare dall'alto e continuare verso il bas-
so. Ripetere |'operazione finché tutte le pieghe saranno pulite.
M Pulizia del filtro (modelli J-230, J-270 e J-280)

Questi modelli sono dotati di un sacchetto e di una cartuccia fil-
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trante ad alto rendimento, situata sotto I'apposito coperchio, co-
me di seguito indicato.

Le impurita vengono filtrate dalla pompa di ricircolo (se prevista)
o dalla pompa 1, che trascina I'acqua nel sacchetto e nella cartuccia
filtrante che, per avere prestazioni ottimali, deve essere pulita cir-
ca una volta al mese, in relazione comunque alla frequenza d'uso
della minipiscina. A tale scopo, procedere come segue:

A. Scollegare la minipiscina dalla rete elettrica.
B. Rimuovere il coperchio portandolo verso I'alto.
C. Rimuovere il sacco dello skimmer dai fermi e pulirlo.

D - E. Rimuovere la cartuccia del filtro ruotandola in senso an-
tiorario (per sbloccarla dal raccordo) ed estrarla.

F. Sciacquare via le impurita dalle pieghe del filtro usando del-
I'acqua in pressione; iniziare dall'alto e continuare verso il bas-
so. Ripetere I'operazione finché tutte le pieghe saranno pulite.

G. Immergere la cartuccia del filtro nella minipiscina, rivolgen-
do verso I'alto I'estremita filettata per rimuovere le bolle d'aria
rimaste intrappolate; quindi, tenere la cartuccia sott'acqua, in
modo da evitare che eventuali bolle d'aria possano crearsi du-
rante la successiva fase d'installazione.

H. Rimettere la cartuccia nell'alloggiamento, e ruotarla in sen-
so orario per rimontarla sul raccordo.

Fare attenzione al verso di montaggio.

Non avvitare troppo a fondo.

l. Reinstallare il sacco dello skimmer (pulito) sui fermi.

J. Installare il coperchio del filtro e ricollegare la minipiscina al-
la rete elettrica.




%

B La cartuccia del filtro deve essere periodicamente pulita in mo-
do approfondito. Si consiglia di mettere a bagno il filtro per una
notte in un recipiente di plastica riempito con una soluzione di
acqua e un prodotto di pulizia specifico.

M La durata della cartuccia & di circa 2 anni, a patto che venga
sottoposta a periodica manutenzione e che venga impiegata con
una qualita dellacqua ottimale.

Le cartucce di ricambio possono essere acquistate dal vostro ri-
venditore di fiducia.

B Le bocchette d'aspirazione dei modelli J-210 sono dotate di fil-
tri, che impediscono ad eventuali impurita di entrare nei selettori di
massaggio e nella pompa 2; questi filtri dovrebbero essere puliti o-
gni 2 mesi circa o quando si osserva una diminuzione delle presta-
zioni della pompa.

Scarico e riempimento

Si consiglia di sostituire I'acqua della minipiscina ogni 3 mesi cir-
ca. La frequenza di sostituzione dell'acqua dipende dalla frequen-
za d'uso, la cura nella manutenzione della qualita dell'acqua, ecc.
L'acqua deve essere cambiata quando non & pil possibile con-
trollare la schiuma e/o non si ha piu la normale sensazione di
“lucentezza’, anche se le misurazioni di bilanciamento dell'acqua
rientrano nei parametri adeguati.

ATTENZIONE! Scollegare la minipiscina dalla rete elet-
trica prima di svuotarla. Non ripristinare il collegamen-
to finché la minipiscina non é stata riempita nuova-
mente.

Se fa molto freddo e la minipiscina é collocata all'aperto c’é
il rischio di congelamento delle tubature dell'impianto idrauli-
co (vedere la sezione "Preparazione per l'inverno").

Se invece fa molto caldo, non lasciare la minipiscina esposta
alla luce diretta del sole.

Per svuotare la minipiscina, seguire la seguente procedura:
1. Scollegare la minipiscina dalla rete elettrica.

2. Rimuovere il pannello frontale presente sotto il pannello di
controllo.

3. (fig. A) Tagliare la fascetta e spostare il tubo verso I'esterno,
tenendolo al di sopra del livello dell’acqua in vasca.

4. (fig. B) Svitare il tappo (1), posizionare il tubo in un pozzetto
di scarico e ruotare la valvola (2).

5. Dopo aver scaricato I'acqua, richidere la valvola e riavvitare il
tappo, senza stringere troppo. Quindi, portare nuovamente il tu-
bo in posizione verticale e fissarlo con una fascetta (fig.A).

6. Rimontare il pannello frontale e fare riferimento al cap. “I-
struzioni per il primo avviamento” per riempire la minipiscina.

N.B.: Riempire sempre la minipiscina utilizzando il raccordo del filtro.

Pulizia della minipiscina

Per conservare la lucentezza della superficie della minipisci-
na, é fondamentale evitare I'utilizzo di detergenti abrasivi che
provocano effetti dannosi alla superficie.

Indipendentemente dal detergente usato, assicurarsi che non
rimanga nessun residuo di sapone sulla superficie. | residui di
sapone potrebbero creare della schiuma una volta riempita
nuovamente la minipiscina.

Manutenzione dei poggiatesta
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Rimuovere e pulire i cuscini poggiatesta con acqua saponata u-
sando un panno o una spazzola a setole morbide.




N.B.: Rimuovere sempre | poggiatesta quando si aggiunge al-
l'acqua un trattamento chimico “shock” | poggiatesta possono
essere reinseriti nella minipiscina quando il valore del prodotto
disinfettante scende sotto i 4 ppm.

Per rimuovere i poggiatesta:

1. Afferrare con la punta delle dita I'innesto del poggiatesta cen-
trale (A) e staccarlo delicatamente dalla base del poggiatesta (C).

2. Usare un cacciavite per svitare e rimuovere i bulloni di so-
stegno (B) dalla base del poggiatesta.

3. Dopo la pulizia, riassemblare i poggiatesta eseguendo le o-
perazioni in ordine inverso, facendo attenzione a non stringere
troppo.

Manutenzione della copertura

L'uso della copertura isolante ogni volta che la minipiscina non
e in funzione riduce significativamente i costi di gestione, i tem-
pi di riscaldamento e le operazioni di manutenzione.

Per aumentare la durata della copertura, maneggiarla con cura
e pulirla regolarmente con un sapone neutro e acqua o con pro-
dotti appositi.

N.B.: Non appoggiarsi o sedersi sulla copertura.

Manutenzione dei pannelli
I pannelli non richiedono particolare manutenzione; per la puli-
zia, basta passare il rivestimento con un panno pulito e con u-
na soluzione di sapone neutro.

ATTENZIONE: non rivolgere getti d’acqua contro i pan-

nelli, dato che dietro sono presenti gli organi elettro-
meccanici.

Preparazione per l'inverno

B La minipiscina Jacuzzi® Premium & progettata per proteggersi
automaticamente contro il congelamento in condizioni di corretto
funzionamento.

W Nei periodi in cui la temperatura scende sotto lo zero, eseguire
controlli periodici per assicurarsi che I'alimentazione elettrica forni-
ta alla minipiscina non venga interrotta.

M In condizioni di freddo molto intenso, scegliere la modalita filtra-
zione/riscaldamento F3 “Standard” per evitare il congelamento.

B Nei periodi di non utilizzo della minipiscina, in caso di prolungata
interruzione della corrente elettrica o in periodi con temperature
molto basse, & importante rimuovere tutta 'acqua dalla minipiscina
e proteggere l'impianto dai danni che puo causare il gelo.

Per preparare la minipiscina all'inverno in modo adegua-
to, contattare il proprio rivenditore di fiducia.

In situazioni di emergenza, i danni possono essere ridotti se si se-
guono le seguenti indicazioni:
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- Seguire le istruzioni per lo svuotamento della minipiscina.
- Aspirare |'acqua dalle zone incassate dei sedili e dal fondo vasca.
- Scollegare la minipiscina dalla rete elettrica.

-Rimuovere i pannelli del rivestimento laterale e localizzare i
tappi di scarico delle pompe, rimuovendoli quindi per permette-
re all'acqua di uscire dalle pompe e dal riscaldatore.

Usare un aspiratore o altro mezzo per impedire che 'acqua al-
laghi lo scomparto dell'impianto.

- Reinstallare i tappi delle pompe e i pannelli di rivestimento e

coprire la minipiscina con la copertura isolante.

Riattivazione della minipiscina
in climi freddi

Prima di avviare la minipiscina dopo un lungo periodo in cui & ri-
masta vuota a temperature molto basse, controllare che l'acqua
rimasta in alcune sezioni delle tubature non sia ancora conge-
lata: tale situazione potrebbe bloccare il flusso dell'acqua im-
pedendo il corretto funzionamento della minipiscina e danneg-
giare 'impianto.

Si raccomanda di consultare il proprio rivenditore prima di
tentare di riavviare la minipiscina.

Mantenimento della qualita dell'acqua

Mantenere la qualita dell'acqua entro determinati limiti offre un
piacere ancor maggiore e prolunga la durata dell'impianto; si
tratta di un procedimento abbastanza semplice, ma richiede
un'attenzione costante perché la composizione chimica del-
l'acqua dipende dal bilanciamento di diversi fattori.

Una scarsa cura nella manutenzione dell'acqua puo determi-
nare condizioni di immersione non salutari e anche danni al-
la minipiscina.

Per una guida specifica alla conservazione della qualita dell'ac-
qua, consultare il proprio rivenditore, che potra consigliare i pro-
dotti chimici adeguati per la sanitizzazione e la manutenzione del-
la minipiscina.

ATTENZIONE: Non conservare gli additivi chimici negli
scomparti presenti sotto la minipiscina.

Controllo del pH

Il pH é I'unita di misura dell'acidita o dell'alcalinita dell'acqua
e si misura in una scala da 0 a 14. Il punto di mezzo (7) rap-
presenta il valore neutro. Al di sopra di questo valore l'acqua
é considerata alcalina, al di sotto acida.

E MOLTO IMPORTANTE MANTENERE UNA CONDIZIO-
NE LEGGERMENTE ALCALINA DA 7.4 A 7.6.

Un pH basso & corrosivo per le parti metalliche dell'impianto.
Un pH alto causa depositi sulla superficie interna (incrostazio-
ne); inoltre se il pH si sposta dai valori ideali viene compromes-
sa anche |'azione degli agenti sanitizzanti.



Sanitizzazione

Per distruggere i batteri e i composti organici presenti nell'ac-
qua, impiegare regolarmente un sanitizzante.

Esistono poi molti altri additivi adatti alla minipiscina: alcuni ser-
vono a compensare la perdita di bilanciamento dell'acqua, altri
si utilizzano per il trattamento cosmetico ed altri ancora per al-
terare la sensazione al tatto o I'odore dell'acqua.

Per I'uso di questi additivi seguire i consigli del proprio rivendi-
tore di fiducia.

ATTENZIONE: Non usare tavolette di cloro (Tricloro) nel-
la minipiscina: questa sostanza chimica puo avere un
effetto estremamente corrosivo su alcuni materiali del-
la minipiscina. | danni causati dall'uso di questa so-
stanza, o l'uso improprio di qualsiasi additivo chimico,
non sono coperti dalla garanzia della minipiscina.

Ozonizzatore (optional)

Nel caso in cui abbiate scelto di accessoriare la minipiscina con
il sistema ad ozono, avrete modo di constatare che I'acqua re-
sta fresca e pulita, anche con I'impiego di una minor quantita di
sanitizzante e con minori ricambi d'acqua.

Condizioni e messaggi di errore

Modalita “estate” (modelli con pompa di ricircolo)

B Se la temperatura dell'acqua supera di 1 °C la temperatura im-
postata la minipiscina entra in modalita "estate": la pompa di ri-
circolo viene disattivata automaticamente.

W La modalita “estate” non viene comunque attivata fino a che
la temperatura dell'acqua non raggiunge i 35 °C.

Per non far attivare la "modalita estate", potrebbe essere ne-
cessario ridurre il ciclo di filtraggio/riscaldamento quando fa
molto caldo.

Surriscaldamento

Protezione surriscaldamento. Il riscaldatore é disattivato.
Non entrare nella minipiscina, dato che I’acqua potreb-
be essere troppo calda!

- Per correggere la situazione:
B Rimuovere la copertura e lasciar raffreddare la minipiscina.
B Programmare le impostazioni dei filtri in modalita “Economy”.

B Se la temperatura dell'acqua scende al di sotto di 44°C, la mi-
nipiscina riprende il funzionamento normale.

B Se la temperatura non scende sotto i 44°C, contattare un
Centro Assistenza Jacuzzi.

Si ricorda che la capacita di raffreddamento della minipiscina é
strettamente legata alla temperatura esterna: una temperatura e-
sterna eccessivamente calda pud impedire il raffreddamento del-
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la minipiscina perché la sua struttura totalmente isolata e stata
progettata per trattenere il calore e per ridurre al minimo i costi
di gestione.

Il pannello visualizza SN1

Sensore aperto (riscaldatore disattivato) o sensore in corto cir-
cuito (la minipiscina é disattivata). Il sensore del limite mas-
simo della temperatura non funziona.

W Consultare un Centro Assistenza Jacuzzi autorizzato.

Il pannello visualizza SN2

Sensore aperto o in corto circuito (riscaldatore disattivato). Il
sensore della temperatura non funziona.

M Consultare un Centro Assistenza Jacuzzi autorizzato.

Il pannello visualizza FL1 o FL2
(modelli senza pompa di ricircolo)

Ve N
VR VRS

Se sul display lampeggia la scritta "FL1" significa che il pressosta-
to non funziona perfettamente quando viene azionata la pompa 1.
Se sul display lampeggia la scritta “FL2" significa che il pres-
sostato é chiuso male.

Questo errore provoca la disattivazione del riscaldatore.

- Per correggere la situazione:

W Controllare che il livello dell'acqua sia di circa 3 cm dal pog-
giatesta pil basso; aggiungere acqua se necessario.

W Controllare che la cartuccia del filtro non sia bloccata o ec-
cessivamente sporca.

B Eliminare eventuali "blocchi d'aria" dalla pompa 1, svitando il tappo
di drenaggio superiore per alcuni secondi; quindi, riavvitare il tappo.

M Se il problema persiste consultare un Centro Assistenza Ja-

cuzzi autorizzato.

Il pannello visualizza FL1 o FL2
(modelli con pompa di ricircolo)

\',:', ’ \,,:', ~
V| VEanN

Se sul display lampeggia la scritta "FL1" significa che I'interrutto-
re di flusso non funziona perfettamente, la cartuccia del filtro é trop-
po sporca o c'é dell'aria intrappolata nella pompa di ricircolo.



Se sul display lampeggia la scritta “FL2" significa che l'interruttore
di flusso e chiuso male. Questo errore provoca la disattivazione del
riscaldatore; & possibile che venga disattivata anche la pompa 1.

- Per correggere la situazione:

W Controllare che il livello dell'acqua sia di circa 3 cm dal pog-
giatesta piu basso; aggiungere acqua se necessario.

B Controllare che la cartuccia del filtro non sia bloccata o ec-
cessivamente sporca.

M Eliminare eventuali "blocchi d'aria" dalla pompa di ricircolo: togliere
la cartuccia filtrante ed inserire il tubo dell'acqua (usato per annaf-
fiare il giardino) nellalloggiamento della cartuccia, avendo I'accortezza
di interporre uno straccio, in modo da “sigillare” I'apertura collegata
alla pompa; aprire 'acqua per circa 30 secondi, richiuderla e rein-
stallare la cartuccia, controllando il funzionamento della minipiscina.

B Se la pompa di ricircolo non sta funzionando, spegnere e ac-
cendere l'interruttore principale per riadescarla.

MW Se il problema persiste consultare un Centro Assistenza Ja-
cuzzi autorizzato.

Il pannello visualizza COL

La temperatura é scesa di 11 °C rispetto a quella impostata.
La pompa 1 (o quella di rcircolo, se prevista) e il riscaldatore si atti-
vano per portare la temperatura a 8 C° dalla temperatura impostata.

H Non & necessaria alcuna operazione.
N.B.: questa & una condizione normale durante il primo riempi-
mento della minipiscina, dato che I'acqua del rubinetto é spesso

molto fredda.

Il pannello visualizza ICE

Protezione antigelo - E stata rilevata una condizione di possi-
bile congelamento.

B Non & necessaria alcuna operazione; la pompa principale (o
quella di ricircolo, se prevista) ed il riscaldatore si attivano per
far circolare acqua calda nelle tubature finché la piscina non si
trova pit in condizione di pericolo.

Il pannello visualizza - - -

E stato attivato il software di sicurezza e la minipiscina viene
disattivata; é stato rilevato un problema che potrebbe dan-
neggiare la minipiscina o i suoi componenti.

M Consultare un Centro Assistenza Jacuzzi autorizzato.
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Risoluzione dei problemi

Nel caso in cui la minipiscina non funzioni correttamente, ri-
controllare tutte le istruzioni di installazione e funzionamento
del presente manuale e controllare il messaggio visualizzato
sul display. Se il funzionamento non é ancora soddisfacente,
seguire le istruzioni date per la risoluzione dei problemi.

Nessuno dei componenti funziona (pompa, faro)
La minipiscina é collegata all'alimentazione?
E saltato l'interruttore generale del contatore?

W Contattare un Centro Assistenza Jacuzzi autorizzato.

La pompa non funziona ma il faro & acceso

B Premere il tasto “GETTI" se I'acqua rimane ferma, controllar-
ne il livello e assicurarsi che la minipiscina sia collegata all'ali-
mentazione. Se il problema persiste contattare un Centro Assi-
stenza Jacuzzi autorizzato.

La pompa principale funziona ma ['acqua non esce dai getti.
La pompa potrebbe non essere adescata correttamente.
Questa situazione pud verificarsi dopo che la minipiscina & sta-
ta svuotata e riempita.

B Premere il pulsante GETTI 1 alcune volte, lasciando il moto-
re acceso non pil di 5-10 secondi per volta.

Scollegare I'alimentazione e svitare il tappo della valvola devia-
tore per far uscire I'aria e/o rimuovere il filtro; assicurarsi di a-
ver avvitato il tappo della valvola deviatore e/o di aver reinstal-
lato il filtro prima di collegare la minipiscina all'alimentazione e
riavviare la pompa.

Azione dei getti insufficiente

W Premere il pulsante GETTI 1 per assicurarsi che la pompa 1
sia in funzione.

W Portare il comando dell'aria in posizione "on"

W Verificare che il filtro non sia sporco (pulirlo se necessario).

B Assicurarsi che i getti siano completamente aperti.

Acqua troppo calda
B Ridurre l'impostazione della temperatura.

Acqua troppo fredda
B Controllare I'impostazione della temperatura.

B Tenere la minipiscina coperta durante il riscaldamento.

W Controllare le impostazioni per verificare se la minipiscina

funziona in modalita “economy” (vedere cap. “Cicli di filtrazione”).

Se nonostante questi controlli il problema persiste contattare
il proprio rivenditore di fiducia o un Centro Assistenza Jacuzzi
autorizzato.
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Important information

Your Jacuzzi® Premium spa is constructed to the highest stan-
dards However, because heat retentive materials are utilized to
insulate the spa for efficient operation, an uncovered spa sur-
face directly exposed to sunlight and high temperatures for an
extended period is subject to permanent damage. These com-
ponents are not covered by the warranty.

Keeping the insulating cover in place anytime the spa is not in
use.

Jacuzzi Premium constantly strives to offer the finest spas avail-
able, therefore modifications and enhancements may be made
which affect the specifications, illustrations and/or instructions
contained herein.
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FCC Notice.
This equipment has been tested and found to comply with the
limits for a Class B Digital Device, pursuant to Part 15 of the
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential instal-
lation.
This equipment generates and uses radio frequency energy. If
not installed and used in accordance with the instructions, it
may cause harmful interference to radio. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular in-
stallation.
If this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measures:
B Rearrange or relocate the receiving antenna.
B /ncrease the separation between the equipment and receiver.
B Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from the circuit connected.
Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for
help.

Important Safety Instructions

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS BEFORE OP-
ERATING THE SPA!

B Do not permit children to use this product unless they are close-
ly supervised at all times.

M Use the straps and clip tie downs to secure the cover when not
in use.

M The suction fittings are sized to match the water flow created by
the pump. If they are replaced, make sure that the flow rate is the
same.

Never operate the spa if the suction fittings are broken or missing.
Never replace a suction fitting with one rated less than the flow
rate marked on the original suction fitting.

B When the spa is in use, do not use any electrical appliance, un-
less such appliances are built-in by the manufacturer.

The water in a spa should never exceed 40 °C. Lower water tem-
peratures are recommended for young children, pregnant women
and when spa use exceeds 10 minutes.

W The use of alcohol, narcotics or medicines may cause drowsi-
ness, and affect pulse rate, blood pressure and circulation. Avoid

using these substances before getting into the spa.

B Do not use a spa immediately following strenuous exercise.



Electrical safety

The MaxiJacuzzi® are safe products, manufactured in compli-
ance with standards 60335-1: 2002, 60335-2-60: 2003, 60825-
1: 1994+A1+A2, EN 55014-2, CISPR 22 CLASS B, EN
61000-3-2, EN 6100-3-3 and tested during production to
ensure user safety.

B Installation must be performed by qualified personnel who
ensure compliance with current national regulations and who
are also authorized to issue a certificate of compliance with
proper installation procedures.

It is the responsibility of the installer to select ma-
terials based on their intended use, to carry out
work properly, to check the condition of the system
that the unit will be connected to and that it en-
sures safety of use also concerning maintenance
work and the possibility to examine the system.

B The MaxiJacuzzi® are class “I” appliances and therefore they
must be permanently connected, without any intermediate
connections, to the electrical system and to the protection
system (earth system).

The electrical system of the building must be pro-
vided with a 0.03A differential switch and with an
efficient protection (earth) circuit.

Check for proper operation of the differential switch
by pressing the TEST button, which should trip.

Parts incorporating electrical components, except
remote control devices, must be located or fixed
so that they cannot fall into the spa.

Live components and equipment must be out of
reach of individuals in the spa.

B For connection to the electrical mains, it is necessary to install
an omnipolar cut-off switch as per the values indicated in the
chapter “Electrical characteristics, which is to be located in an
area which is compliant with safety instructions and which can-
not be reached by the users who are using the MaxiJacuzzi®.
It is mandatory to comply with this instruction. Any other proce-
dure is prohibited.

B The installation of electrical devices and equipment (sockets,
switches, etc.) near the MaxiJacuzzi® must be in compliance
with legal standards and regulations in the country where the
MaxiJacuzzi® is installed.

B The omnipolar switches which were previously mentioned
must ensure an opening of contacts of at least 3 mm, and they
must be compliant with the voltage and current as specified in
the chapter “Technical characteristics”

W For the equipotential connection as required by specific
national standards, the installer must use the terminal provided
(standard EN 60335.2.60) in the electrical box, and marked
with the symbol V. In particular, an equipotential condition must
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be established for all metallic masses surrounding the spa, for
example water and gas pipes, metallic platforms, and so on.

Refer to the pre-installation information sheet for in-
structions and electrical input of the various models.

Start-up instructions

Read each step in its entirety before proceeding with
that step.

B Remove any dirt from the spa. Although the spa shell has been pol-
ished at the factory, you may want to treat it with a specially formulated s-
pa cleaner and wax available from your dealer prior to filling the first time.

H Filling the spa
Remove the filter cover and the filter cartridge as indicated in
the chapter on cleaning the filter.

Position the end of the hose inside the filter connection and fill
the spa until the level of water covers all of the nozzles, without
however reaching the headrest.

Do not overfill your mini-pool.

N.B.: /f your water is extremely hard, it is preferable to fill
halfway with hard water and the rest of the way with softened
water. Or, you may fill entirely with hard water if you use a spe-
cial water additive.

Always fill the mini-pool from the filter fitting so as to expel air
trapped in the pump intake. Otherwise, the air may remain in the
nozzle of pump, preventing the pump from circulating the water.
After filling, make sure the filter is installed properly before ap-
plying power to the mini-pool (refer to the chapter on cleaning
the filter).

M Checks

Open the cabinet access panel and check all pump fittings to
make sure they are tight. Loosening can occur during shipping
and handling.

H Turning on power

Turn on power to spa at the home’s circuit breaker: the heater and
pump automatically activate. The water temperature LED flash on
the control panel and the messages “COL" or “ICE" appear.

W Start-up
Activating the pump(s)

B Addition of chemical additives at first start-up

Add the spa water chemicals as recommended by your dealer
(refer to the chapter “Water Quality Maintenance. for general
guidance.

N.B.: Always cover the spa (except when mixing chemical
additives!) with the insulating cover, so as to reduce heating
times and thus minimize operating costs.

The time required for initial heat-up will vary depending on the
starting water temperature.



\ 1 Electrical box

2 Power supply entrance(s)

3 2-Speed Pump (pump 1)

4 Heater

5 Pump drain plug(s)

6 1-Speed pump (pump 2)

7 Ozonator (optional)

8 Injector (optional, required for Ozonator)
9 Display

o 6 ° o

WARNING! off automatically to conserve energy. Simply press either jets
Do not get in the spa until the quantity of disinfectant has not  button to continue operation for an additional 20 minutes.
dropped below the level recommended by the manufacturer

and/or by your retailer. G. Heat Indicator: lit when heater is on.

Always check water temperature carefully before entering spa.

Control Panel

A Display: can display current water temperature, water tem-
perature set point, selected skimming/heating mode, and error
messages.

B. ( + ) Button: increases water temperature set point.

C. ( - ) Button: decreases water temperature set point.
The range of temperature adjustment goes from 18 to 40 °C.
Factory default setting is 38 °C.

D. Light button: switches the underwater light on and off.
Activates the LED lighting system, if present.

The light stays on for an hour and then switches off so that the
light bulb will last longer.

E. Pump 1 button: turns pump 1 on and off. Press once for low
speed; press a second time for high speed; press a third time to
turn pump off.

F. Pump 2 button (only for models with two pumps): turns
pump 2 on and off. Press once to turn it on; press twice to turn
the pump off.

The jets operate for 20 minutes after activation; then they switch

18



CHARACTERISTICS AND CONTROLS

The model shown is the J-280. The arrangement of the jets
and the characteristics vary from one model to the next.

1. Control Panel

2. Headrest

3. Air regulators (4)

4. Cup Holder (4)

5. Selector for type of massage (1)

6. Lighting system

- 6a: Underwater spotlight (standard equipment)

- 6b: LED lighting system (optional)

7. Suction intakes, equipped with filters. The filters must be clea-
ned periodically

8. Cascade, equipped with lever to control its flow rate.
9. Heater return fitting.

10. Filter grille, under which the filter cartridge is located.
11. Loudspeakers (4, optional)

12. Audio System (optional)
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Operating instructions

The spa control system has automatic functions that operate
upon start-up and normal operation.

Upon power up, the display shows the following information:

W current version of software: 356 in models with circulation
pump; 556 in models without circulation pump

W "888" (all LED indicators are on: control of operation of all dis-
play segments and indicator lights).

B After the initial start-up sequence ends, the actual water tem-
perature is displayed. If water temperature is below 38° C (fac-
tory setting) and the spa is set in skimming/heating mode “F1-
F3", the heater will come on. The heater goes off when water
temperature has reached 38° C.

N.B.: it is normal for the heater to turn on after the spa is first
filled because tap water is often very cold.

Setting water temperature

o®
The spa’s thermostat provides optimum control of water tem-
perature. The temperature set point (set temperature) can be ad-
justed from 18 °C to 40 °C. To increase the set temperature,
press button (+). To lower it, press ( —).

N.B.: The first press of either WARMER ( + ) or COOLER ( -)
button displays the set temperature.

Pump activation

Button 1 activates the two-speed pump, the first press at low speed,
the second press at high speed. Pressing for a third time turns the pump
off. Button 2 activates pump 2, which only operates at high speed.

Button for spotlight/LED lighting system

This button makes it possible to turn the spa light on.
The light stays on for an hour. This time can be extended by
pressing the key again.

LED lighting system (optional)
Offers 7 fixed colours and 3 random sequence modes.

W Press the "spotlight" button once to turn the light on in "random
and fadeout" mode. Then press the key repeatedly to turn the light
off or to select one of the 7 fixed colours, a random sequence of fixed
colours or a random sequence of flashing colours, in this order:

random with fadeout - off - WHITE - off - SKY BLUE - off
- VIOLET - off - BLUE - off - LIGHT GREEN - off - DARK
GREEN - off - RED - random steady colours - random
flashing colours - off.
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B Press the "Spotlight" button with no more than 3 seconds
between presses. If you press the key after 3 seconds the se-
quence starts over from the "random with fadeout" mode.
NOTE: Any time the light is manually turned on, it will auto-
matically turn off after approximately 1 hour.

Selecting desired massage action

Each model incorporates a massage selector that allows you
to customize the massage and performance by diverting wa-
ter between various jet systems.

Simply turn massage selector to position A (Combo), B o C, to
divert water pressure to various jet groups.

N.B.: The valve is designed to operate in positions A (Combo),
B, and C for optimum performance.

For optimum filtration benefits, leave the valve in position A
when spa is covered. Select position B or C for maximum jet
performance during spa use.

Adjusting Individual Jet Flow

The water flow to the individual jets in your spa can be increased
or decreased by rotating the outside jet face.

Many jets are also equipped with a direction adjustment mod-
ule, so that you can aim the jet in the desired position.

N.B.: always keep at least 5 jets open so as to ensure efficient
water filtering.

Air controls

Some jets have a dedicated air adjustment. Turn the knob clock-
wise to reduce the amount of air or counter-clockwise to in-
crease it.

To minimize heat loss, all air controls should be closed when
the spa is not in use.

Filter cycles

B The control system activates a programmable "standard" or "e-
conomy" skimming/heating cycle. These cycles utilize pump #1
and the filter cartridge to clean the water quickly and minimize
their “bath-tub ring” effect.



Standard heating/ filtering mode for models without cir-
culation pump

(the display shows the codes F1 to F3)

This mode is normally selected in areas with cold climates where
heating times are longer due to a lower ambient temperature.

In these modes, the water temperature is regulated by the set
temperature, low-speed pump, and heater which turns on as
needed. Once the programmed temperature has been reached,
the heater and the pump go off. they come back on at the next
programmed filtering/heating cycle, or when the temperature
drops below the set value.

Standard heating/ filtering mode for models with circu-
lation pump (available only on J-230, J-270 and J-280)
(the display shows the codes FO to F3)

The same considerations made for the models without circulation
pump, except that the temperature of the water is controlled by the
set temperature, by the circulation pump and by the heater, which
is activated when necessary. Once the programmed temperature
is reached, the heater shuts off and the circulation pump contin-
ues running, so as to ensure optimal filtering of the water.

Economy heating/filtering mode (all models)

(the display shows the codes F4 to F6)

This mode is normally selected in areas with cold climates where
heating times are longer due to a higher ambient temperature.
In these modes, the water temperature is regulated by the set
temperature, by the pump operating at low speed (or by the re-
circulation pump, if present), and heater only when a programmed
filtering cycle is active.

These modes consume far less energy than standard modes
outlined above.

Lock Modes (L1 - L2)
These modes are designed for use during spa service or to pre-
vent unauthorized use.

Economy skimming/heating modes

B On the control panel, simultaneously hold down both buttons ( +)
and ( -) and release.

Press either button ( + ) or (- ) to select respectively the filter-
ing/heating mode or lock modes L1-L2 described below:

- filtering mode for models without circulation pump

B Standard heating/filtering mode(F1-F3)
(the heater is automatically activated if necessary)

F1: 4 hours of skimming/heating per day
(one 2-hour cycle every twelve hours)

F2: 6 hours of skimming/heating per day
(one 2-hour cycle every eight hours)

F3: 8 hours of skimming/heating per day
(one 2-hour cycle every six hours)
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B Economy filtering/heating modes
(the heater is activated only during the filtering cycles)

F4: 4 hours of skimming/heating per day
(one 2-hour cycle every twelve hours)

F5: 6 hours of skimming/heating per day
(one 2-hour cycle every eight hours)

F6: 8 hours of skimming/heating per day
(one 2-hour cycle every six hours)

W Lock modes

-
LC

L1: Full lock out (de-activates all mini-pool functions)

L2: Partial lock out
(disables the buttons for jets and light to prevent unautho-
rized use of the spa). In this mode, the skimming/heating
mode continues to operate as programmed. The temperature
display flashes when this function is enabled. EXAMPLE: the
“F3" skimming/heater cycle was enabled prior to choos-
ing lock mode. The mini-pool continues to perform the
“F3" cycle until lock mode is cancelled, allowing another
cycle to be selected.

B To set the time of the first skimming/heating cycle (after pur-
chase of the spa) connect the spa to the power supply two min-
utes before the desired time.

EXAMPLE: If you desire your first filtering/heater cycle to begin at
10:00 AM turn off the spa and turn it back on again at 9:58 AM.

- filtering mode for models with circulation pump (avail-
able only on J-230, J-270 and J-280)

W Standard heating/filtering mode (FO-F3)
(the heater is automatically activated if necessary)

FO0: 5 minutes of filtering per day.
All pumps are activated for this period of time, so as to re-
move any impurities from the pipes).
F1: 1 hour of filtering per day (default)
(a half-hour cycle every 12 hours)
F2: 1 1/2 hours of filtering per day
(a half-hour cycle every 8 hours)
F3: 2 hours of filtering per day
(one half-hour cycle every 6 hours)

B Economy filtering/heating modes
(the heater is activated only during the filtering cycles)




F4: 1 hour of filtering/heating per day
(one half-hour cycle every 12 hours)

F5: 1 1/2 hours of filtering/heating per day
(a half-hour cycle every 8 hours)

F6: 2 hours of filtering/heating per day
(one half-hour cycle every 6 hours)

W Lock modes

see "filtering mode for models without circulation pump"

Spa maintenance

Proper and regular maintenance of your spa will help it retain
its beauty and performance.

B Cleaning the filter (models J-210)

The Jacuzzi® Premium spa is equipped with a basket and a high-
performance filter cartridge, located in the compartment on the
inner wall of the spa.

Impurities are filtered by the pump which draws water into the
basket and filter cartridge which, for best performance, must be
cleaned about once a month, depending on frequency of use of
the spa. For this purpose, proceed as follows:

A. Turn off power to spa.
B. Remove the cover, unscrew the cartridge and extract it.

C. Rinse the impurities out of the folds in the filter using pres-
surised water. Work from the top down. Repeat until all folds are
clean.

B Cleaning the filter (models J-230, J-270 and J-280)

These models are equipped with a bag and a high-performance
filter cartridge, located under the cover, as shown below.
Impurities are filtered by the circulation pump (if included) or by
pump 1, which draws water into the bag and filter cartridge
which, for best performance, must be cleaned about once a
month, depending on frequency of use of the spa. For this pur-
pose, proceed as follows:

A. Turn off power to spa.
B. Remove the cover by lifting it
C. Release the skimmer bag from the clips and clean it.

D - E. Remove the filter cartridge by turning it counter-clockwise
(to release it from the fitting) and extract it.

F. Rinse the impurities out of the folds in the filter using pres-
surised water. Work from the top down. Repeat until all folds are
clean.

G. Immerge the cartridge of the filter in the spa, with the thread-
ed end up to remove trapped air bubbles. Then hold the cartridge
under water, so as to prevent possible air bubbles from forming
during installation.

H. Place the cartridge back in the housing, and turn it clockwise
to re-install it on the fitting.

Note the direction of installation.

Do not over tighten.

I. Install clean skimmer bag back onto clips.

J. Install the filter cover. Turn power to the mini-pool back on.

B The filter cartridge must be thoroughly cleaned on a regular basis.
It is advisable to soak the filter overnight in a plastic container filled
with a solution of water and a specific cleaning product.

M The cartridge has a life cycle of about two years, provided it un-
dergoes regular maintenance and is used with good quality water.



Replacement cartridges may be purchased from your Jacuzzi Pre-
mium dealer.

Bl The suction intakes of all J-210 models are equipped with fil-
ters that prevent any impurities from entering the massage selec-
tors and pump 2. These filters should be cleaned about every 2
months, or whenever there is a decrease in the performance of
the pump.

Draining and refilling

About every 3 months, you will want to replace the water in the
spa. Frequency of water replacement depends on frequency of
use, care taken in maintaining water quality, etc.

You will know it is time for a change when you cannot control
suds and/or you can no longer see the normal sparkle to the wa-
ter, even though the key water balance measurements are all
within the proper parameters.

WARNING! Turn off power to spa before draining it. Do
not turn the power back on until your spa has been re-
filled.

If it is extremely cold, and the spa is outdoors, freezing could
occur in the pipes of the hydraulic system (see the section on
“Winterizing”).

If the weather is very warm, do not leave the spa exposed to
direct sunlight.

To drain your spa, perform the following steps:

1. Turn off power to spa.

2. Remove the front panel under the control panel.

3. (fig. A) Cut the clamp and move the hose outwards, keeping
it above the level of water in the tub.

4. (fig. B) Unscrew the plug (1), place the hose in a ground
drainage point and turn the valve (2).

5. After draining the water, close the valve and screw in the
plug, without tightening excessively. Then place the hose back
in a vertical position and fasten it with a clamp (fig.A).

6. Reinstall the front panel and refer to the chapter o first start-
up to fill the spa.

N.B.: Always fill the mini-pool using the filter fitting.

Keep your spa clean

To preserve the sheen of your spa’s surface, it is crucial that
you avoid using abrasive cleaners or cleaners which have ad-
verse effects on the surface.

Regardless of the cleanser used, use extreme care to assure
that no soap residue is left on the surface. This could cause
suds when the spa is refilled.

Headrest Care

=

Remove and clean the headrest cushions as needed with soapy
water using a cloth or soft-bristle brush.

N.B.: Always remove the pillows when adding chemical shock
treatment to the spa water. The pillows can be returned to the s-
pa when the sanitizer reading drops below 4 ppm.

To remove the headrests:

1. Grasp center pillow insert (A) with finger tips and gently pry
outward from pillow base (C).

2. Use a standard screwdriver to loosen and remove mounting
bolts (B) from pillow base.

3. Assemble in reverse order after cleaning, taking care not to
over tighten.

Maintaining the cover

Using the insulating spa cover anytime the spa is not in use will
significantly reduce your operating costs, heat-up time and main-
tenance requirements.

To prolong the life of the cover, handle it with care and clean it
regularly using mild soap and water or specific products.

N.B.: Never allow anyone to stand or sit on the cover.

Panel maintenance

The panels do not require any special maintenance. To clean them,
just wipe them with a clean cloth and a neutral detergent solution.
ATTENTION: do not direct jets of water against the panels,

since electro-mechanical parts are located behind them.

Winterizing

B Your Jacuzzi® Premium spa is designed to automatically protect
itself against freezing when operating properly.

W During periods of severe freezing temperatures, you should
check periodically to be certain that the electrical supply to the s-
pa has not been interrupted.
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M In extreme cold weather, choose the F3 “Standard” skim-
ming/heating mode to prevent freezing.

B If you do not intend to use your spa, or if there is a prolonged
power outage during periods of severe freezing temperatures, it is
important that all water be removed from the spa and equipment

to protect against damage from freezing.

For expert winterization of your spa, contact your author-
ized dealer.

In emergency situations, damage can be minimized by taking the
following steps:

- Follow the directions for draining the spa.

- Remove the water from the recessed seating areas and bottom.
- Turn off power to spa.

- Remove the side cover panels and locate the pump drain plugs. Re-
move them to allow water to drain from the pumps and the heater.
Use a vacuum or other means to keep the water from flood-
ing the system compartment.

- Re-install the plugs of the pumps and the cabinet panels and cov-

er the spa with the insulating cover.

Restarting your spa in cold weather

IT IS VERY IMPORTANT TO MAINTAIN A SLIGHTLY AL-
KALINE CONDITION OF 7.4 to 7.6.

A low pH will be corrosive to metals in the spa equipment. A high
pH will cause minerals to deposit on the interior surface (scaling);
in addition, the ability of the sanitation agents to keep the spa
clean is severely affected as the pH moves beyond the ideal range.

Sanitizing

To destroy bacteria and organic compounds in the spa water, a
sanitizer must be used regularly.

There are many suitable additives for the spa. Some are necessary
to compensate for out-of-balance water, some aid in cosmetic wa-
ter treatment and others simply alter the feel or smell of the water.
Your dealer can advise you on the use of these additives.

CAUTION: Do not use chlorine tablets (Trichlor) in your
spa: this chemical can have an extremely corrosive effect
on certain materials in the spa. Damage caused by use
of this chemical, or improper use of any chemicals, is
not covered under the spa’s warranty.

Ozonator (optional)

If you have elected to have your mini-pool equipped with the o-
zone system, you will find that your water stays fresh and clear
with significantly less chemical sanitizer usage, while it will not
be necessary to change the water so often.

Conditions and error messagess

If you want to start up your spa after it has sat empty for a time
in freezing temperatures, check whether the water remaining in
certain sections of the piping is still frozen: this situation may
block water flow preventing the spa from operating properly and
possibly damaging the equipment.

We recommend you consult your dealer for guidance before
attempting to restart your spa under these conditions.

Water quality maintenance

Maintaining the quality of the water within specified limits will
serve to enhance your enjoyment and prolong the life of the sys-
tem. It is a fairly simple task, but it requires regular attention be-
cause the water chemistry involved is a balance of several factors.
A careless attitude in regard to water maintenance will result
in poor and potentially unhealthy conditions for soaking and
may even damage your spa.

For specific guidance on maintaining water quality, consult your
dealer who can recommend appropriate chemical products for
sanitizing and maintaining your spa.

CAUTION: Never store mini-pool chemicals in the com-
partments located under the spa.

pH Control

pH is a measure of relative acidity or alkalinity of water and is meas-
ured on a scale of O to 14. The midpoint of 7 is said to be neutral.
Above this value the water is alkaline and below it, it is acidic.
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"Summer" mode (models with circulation pump)

B If the water temperature exceeds the set temperature by 1 °C,
the spas enter "summer" mode. The circulation pump is auto-
matically deactivated.

B Summer mode is not activated until water temperature rea-
ches 3b °C.

To help prevent a “Summer Mode” condition, it may be ne-
cessary to reduce the filtering/heating cycle in warm weather.

Overheating

Overheat protection. Heater is deactivated.
Do not get into the spa, the water may be too hot.

- To correct the situation:
B Remove the spa’s cover and allow your spa to cool down.
W Program the filter settings for "Economy" mode.

B When the water temperature drops below 44°C, the spa will
resume normal operation.

B If the temperature does not drop below 44°C, contact a Ja-
cuzzi Service Centre



Keep in mind that the spa’s ability to cool is directly affected by
the ambient temperature: an excessively hot ambient tempera-
ture may prevent the spa from cooling down because its fully in-
sulated construction is designed to retain heat and to minimize
operating costs.

The panel shows SN1

Open sensor (heater is deactivated) or short circuited sensor
(mini-pool is deactivated). The upper-limit temperature sensor
is not functioning.

W Contact an authorized Jacuzzi Service Centre.

The panel shows SN2

Open or short-circuited sensor (heater disabled). The tem-
perature sensor is not functioning.

B Contact an authorized Jacuzzi Service Centre.

The panel displays FL1 or FL2
(models without circulation pump)

\,Cn u’ \,C: j’
AN, s

If the message "FL1" flashes on the display, it means that the pres-
sure switch is not working perfectly when pump 1 is activated.

A flashing “FL2" display means the flow switch is malfunc-
tioning closed.

This error will cause the heater to deactivate.

- To correct the situation:

B Check that the water level is about 3 cm from the lowest hea-
drest. Add water if necessary.

B Check for clogged/excessively dirty filter cartridge.

B Eliminate any air locks from pump 1 by unscrewing the upper
drain plug for a few seconds. Then screw the plug back in.

M If the problem persists, contact an authorized Jacuzzi service

centre.

The panel displays FL1 or FL2
(models with circulation pump)

\'Cn n’ \,l:n J’
A Wl s

If the message "FL1" flashes on the display it means that the flow
switch is not working perfectly, the cartridge of the filter is dirty or
there is air trapped in the circulation pump.

A flashing “FL2" display means the pressure switch is not pro-
perly closed.
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This error causes deactivation of the heater. Pump 1 might be
deactivated as well.

- To correct the situation:

B Check that the water level is about 3 cm from the lowest hea-
drest. Add water if necessary.

B Check for clogged/excessively dirty filter cartridge.

M Eliminate any air locks from the circulation pump. Remove the fil-
ter cartridge and insert a garden hose in the housing of the cartridge.
Place a rag to seal the opening connected to the pump. Open the
water for about 30 seconds; then close it and put the filter back in
place. Check the operation of the spa.

W If the circulation pump is not working, turn the main switch off
and on to prime it again.

B If the problem persists, contact an authorized Jacuzzi service
centre.

The panel shows COL

The temperature has dropped 11°C below the set temperature.
Pump 1 (or the circulation pump, if included) and the heater
are activated to bring the temperature to 8 C° from the set tem-
perature.

MW No corrective action is required.

N.B.: this is a normal condition during the first filling of the spa, s-
ince tap water is often very cold.

The panel shows ICE

Freeze Protection - A potential freeze condition has been detected.
B No operation is required. The main pump (or the circulation
pump, if included) and the heater will activate to circulate warm
water through the plumbing until the pool is out of danger.
Panel displays - - -

The safety software has been activated and the spa is deacti-
vated; a problem has been detected which may damage the
spa or its components.

W Contact an authorized Jacuzzi Service Centre.



Troubleshooting

If the spa is not working the way it should, please first review
all the installation and operating instructions in this manual and
check the message on the panel display. If you are still not sat-
isfied it is working properly, please follow the troubleshoot-
ing instructions provided.

None of the components are working (pump, light)
Is there power to the spa?
Is the household circuit breaker tripped?

W Contact an authorized Jacuzzi Service Centre.

Pump does not operate but light does

B Press the "JETS" key. If the water remains still, check the le-
vel and make sure the spa is plugged in. If the problem persi-
sts, contact an authorized Jacuzzi service centre.

The main pump operates but no water flows from the jets.
Pump may not be properly primed.
This can happen after the spa is drained and refilled.

W Press the JETS 1 button several times, never leaving the mo-
tor on for more than 5 to 10 seconds at a time.

Disconnect the power supply and unscrew the plug of the devi-
ator valve to let the air out and/or remove the filter. Ensure that
the deviator valve has been tightened and/or that the filter has
been re-installed before re-connecting the spa to the power
supply, then re-start the pump.

Poor jet action.
MW Press the JETS 1 button to make certain the pump 1 is on.

MW Place the air control in the “on” position.
W Check that filter is not dirty and clean as necessary.
B Make sure jets are fully open.

Water is too hot
H Reduce temperature setting.

Water is too cold
B Check temperature setting.

Bl Keep the spa cover in place while heating.
B Check the settings to see if your spais in economy mode (see

chapter "Filter cycles").

If the problem persists in spite of these checks, contact your re-
tailer or an authorized Jacuzzi service centre.
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Informations importantes

La mini-piscine Jacuzzi® Premium a été fabriquée selon les
meilleurs standards. La piscine est isolée avec des matériaux a-
déquats a la conservation de la chaleur afin de garantir un fonc-
tionnement efficace ; si la mini-piscine reste découverte, direc-
tement exposée aux rayons solaires et a des températures éle-
vées pendant de longues périodes, elle risque de s'endommager
: ces dommages ne sont pas couverts par la garantie.

Nous recommandons de toujours couvrir la mini-piscine avec la
couverture isolante fournie lorsque celle-ci n'est pas utilisée.
Jacuzzi s'engage constamment & offrir les meilleures mini-pis-
cines possibles, des modifications ou des ajouts qui ont une in-
fluence sur les notes, les illustrations et/ou les instructions
contenues dans ce manuel peuvent donc étre effectués.

Notification FCC

Cet appareil est conforme aux limites pour les dispositifs di-
gitaux de classe B, en conformité a la Section 15 des normes
FCC. Ces limites ont pour but de garantir une protection a-
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déquate contre les interférences nuisibles qui pourraient se

produire lorsque l'appareil est utilisé dans un cadre domes-

tique.

Cet appareil produit et utilise une énergie a fréquence radio.

Si elle n'est pas installée et utilisée en conformité aux ins-

tructions, elle peut provoquer des interférences dans la ré-

ception des appareils radio. Néanmois, en aucun cas, ['ab-

sence d'interférences ne peut étre garantie.

Si l'appareil devait provoquer des interférences dans la ré-

ception radio-télévision, suite a I'allumage et a 'extrinction de

celui-ci, nous suggérons a l'utilisateur d'élimner les interfé-

rences en appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes.

W Réorienter ou repositionner I'antenne réceptrice.

B Augmenter la distance qui sépare 'appareil du récepteur.

W Raccorder l'appreil & une prise sur un circuit différent de celui
sur lequel est raccordé le récepteur.

Pour l'assistance, faire appel a votre revendeur ou a un tech-

nicien radio/télévision spécialisé.

Instructions importantes concernant la sécurité

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT
D'UTILISER LA MINI-PISCINE

B Ne pas laisser les enfants utiliser ce produit, sauf sous sur-
veillance.

W Appliquer la couverture lorsque la mini-piscine n'est pas utilisée,
en la fixant avec des sangles prévues a cet effet.

B Les raccords d'aspiration ont une mesure correspondant au dé-
bit d'eau créée par la pompe. En cas de remplacement, veiller a ce
que le débit soit identique.

Ne jamais actionner la mini-piscine si les raccords d'aspiration
sont endommagés ou manquants.

Ne jamais remplacer un raccord d'aspiration avec un raccord dont
le débit est inférieur a celui indiqué sur le raccord original.

W Lors de I'utilisation de la mini-piscine, aucun dispositif électrique
ne doit étre utilisé, a moins que ces dispositifs ne soient intégrés
dans la vasque par le fabricant.

W L'eau a l'intérieur de la mini-piscine ne doit jamais dépasser
40°C. Nous recommandons une température de I'eau plus basse
si la mini-piscine est utilisée par des enfants, des femmes en-
ceintes et/ou pendant plus de 10 minutes.

W L'alcool, les drogues ou les médicaments sont susceptibles de
provoquer des phénoménes de somnolence, d'agir sur le pouls car-
diaque, la tension artérielle et la circulation ; par conséquent éviter
de prendre ces substances avant d'entrer dans la mini-piscine.

B Ne pas utiliser la mini-piscine immédiatement apres avoir effec-
tué des exercices physiques fatiguants.



Sécurité électrique

Les mini-piscines MaxiJacuzzi® sont des appareils sirs, réalisés
dans le respect des normes 60335-1: 2002, 60335-2-60: 2003,
60825-1: 1994+A1+A2, EN 55014-2, CISPR 22 CLASS B,
EN 61000-3-2, EN 6100-3-3 et testés au cours de leur fabrica-
tion afin de garantir la sécurité nécessaire a I'utilisateur.

W L'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié qui
doit garantir le respect des dispositions nationales en vigueur et
qui doit étre autorisé a délivrer I'attestation de conformité rela-
tive a une correcte installation.

Il incombe a l'installateur de choisir les matériaux
en fonction de l'utilisation prévue, de veiller a ce
que les travaux soient effectués correctement, de
controler I'état de l'installation a laquelle est rac-
cordé l'appareil, ainsi que de s'assurer de la
conformité quant a la sécurité nécessaire durant
son utilisation et durant les opérations d'entre-
tien (en veillant a cet effet a ce que l'installation
puisse étre controlée).

B Les mini-piscines MaxiJacuzzi® sont des appareils de classe
‘I aussi doivent-elles étre branchées de maniere permanente,
sans jonctions intermédiaires, au secteur d'alimentation
électrique et a la ligne de mise a la terre.

Le secteur d'alimentation électrique de I'habita-
tion doit étre équipé d'un interrupteur différentiel
de 0,03 A et d'un circuit de protection (mise a la
terre) conforme. S'assurer du bon fonctionnement
de l'interrupteur différentiel en appuyant sur le
bouton de test (TEST), l'interrupteur différentiel
doit alors se déclencher.

Les parties contenant des composants électriques, ex-
cepté les dispositifs de commande a distance, doivent
étre positionnées ou fixées de maniére a ce qu'elles ne
puissent pas tomber dans la baignoire. Tous les com-
posants et les équipements sous tension doivent étre
installés hors de portée des personnes placées dans la
mini-piscine.

B Pour le branchement au secteur d'alimentation électrique il
est nécessaire d'installer un interrupteur omnipolaire de sec-
tionnement adéquat aux valeurs indiquées dans le chapitre
“Caractéristiques électriques’, dans une position garantissant le
respect des prescriptions de sécurité et non accessible durant
'utilisation de la mini-piscine MaxiJacuzzi®.

Il est impératif de veiller au respect de cette prescription (aucun
autre type de céble n'est admis).

W Linstallation de dispositifs électriques de quelque nature que ce
soit (prises, interrupteurs, etc) a proximité de la mini-piscine
MaxiJacuzzi® doit respecter les normes et dispositions légales appli-
cables dans le pays oU est installée la mini-piscine MaxiJacuzzi®.

M Les interrupteurs omnipolaires susmentionnés doivent garan-
tir une ouverture des contacts de 3 mm minimum et doivent étre
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adaptés a la tension et au courant indiqués dans le chapitre
“Caractéristiques techniques”.

W Pour le raccordement équipotentiel, prévu par les normes en
vigueur (normes EN 60335.2.60), I'installateur doit utiliser la
borne pré%ue a cet effet sur le boitier électrique et marquée du
symbole .

Il est nécessaire de garantir I'équipotentialité de toutes les
masses métalliques présentes autour de la mini-piscine (tuyaux
d'eau, de gaz, éventuelles plates-formes métalliques, etc.).

Se référer a la fiche de pré-installation en ce qui

concerne les préparations et les absorptions de cou-
rant relatifs aux différents modéeles.

Instructions pour la premiére mise en marche

Lire intégralement chaque paragraphe avant de I'effectuer.

B Eliminer de la mini-piscine les éventuelles saletés. Bien que la
coque de la mini-piscine ait été polie en usine, il est possible de la
traiter avant le premier remplissage, avec un nettoyant et une cire
formulés spécialement pour les mini-piscines et disponibles au-
prés de nos revendeurs agréés.

B Remplissage de la mini-piscine
Enlever le couvre-filtre et la cartouche du filtre comme indiqué
au chap. “Nettoyage du filtre".

Positionner I'extrémité du tuyau d'eau dans le raccord du filtre
et remplir la mini-piscine jusqu'a ce que le niveau de |'eau re-
couvre toutes les buses, sans arriver aux appuis-téte.

Ne pas trop remplir la mini-piscine.

N.B.: Si votre eau est particulierement "dure", il est préférable
de remplir mi-piscine avec cette eau et le reste avec de l'eau
provenant d'un adoucisseur. Ou bien, il est possible de la rem-
plir complétement avec de [l'eau dure si un spécial additif
pour l'eau est utilisé.

Remplir toujours la mini-piscine & travers le raccord du filtre de
facon a éliminer I'air présent dans l'aspiration de la pompe ; si
tel n'est pas le cas I'air pourrait rester coincé dans la buse de
la pompe, empéchant ainsi aux pompes de faire circuler I'eau.
Aprés le remplissage, veiller & ce que le filtre soit installé cor-
rectement avant de raccorder la mini-piscine a I'alimentation
(se référer au chap. “Nettoyage du filtre”).

H Contréles

Ouvrir le panneau d'acces et s'assurer que tous les raccords des
pompes soient bien serrés, ceux-ci pouvant se désserrer du-
rant le transport et la manutention .

H Allumage

Allumer la mini-piscine en actionnant l'interrupteur général : le
dispositif de chauffage et la pompe se mettent en marche au-
tomatiquement. Sur I'écran du panneau de contréle les voyants
de la température de I'eau clignotent et les inscriptions “COL"
ou “ICE" s'affichent.



\ 1 Boitier électrique

' 9 Entrée(s) alimentation électrique

3 Pompe & 2 vitesses (pompe 1)

4 Chauffage

5 Bouchon(s) d'évacuation de la pompe

6 Pompe a 1 vitesse (pompe 2)

7 Ozonisateur (option)

8 Injecteur (option, requis pour 'utilisation de I'ozonisateur)
9 Ecran

o\

L2

H Mise en marche
Activer la/les pompe/s

H Ajout d'additifs chimiques lors de la premiére mise en marche
Ajouter les additifs chimiques pour I'eau selon les indications du
revendeur (se référer au chap. “Entretien de la qualité de I'eau
pour les indications générales).

N.B.: Couvrir toujours la mini-piscine (mais pas durant le mé-
lange des additifs chimiques !) avec /a couverture isolante, afin
de réduire les temps de chauffage et minimiser ainsi les codts de
gestion. Le temps nécessaire au chauffage initial varie en fonction
de la température de départ de l'eau.

ATTENTION

Ne pas entrer dans la mini-piscine tant que la quantité de la sub-
stance désinfectante choisie n'est pas descendue sous le ni-
veau conseillé par le fabricant et/ou par votre revendeur habituel.

Contréler toujours attentivement la température de 'eau avant
d'entrer dans la mini-piscine.

Panneau de controle

A. Ecran : il affiche la température actuelle, la valeur program-
mée pour la température de I'eau, la modalité filtrage/chauffage
sélectionnée et les messages d'erreur.

B. Bouton (+) :il augmente la valeur programmée pour la tem-
pérature de l'eau.

C. Bouton ( - ) :il diminue la valeur programmée pour la tem-
pérature de l'eau .
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Le champ de réglage de la température va de 18 a 40 °C. Le
réglage effectué par le fabricant est de 38 °C.

D. Bouton Spot : il allume et éteint le spot subaquatique.
Active le systeme d'éclairage a LED, si présent.

La lumiére reste allumée une heure puis s'éteint de fagon a op-
timiser la durée de I'ampoule.

E. Bouton Pompe 1 : allume et éteint la pompe 1. Appuyer u-
ne fois pour une vitesse réduite ; deux fois pour une vitesse é-
levée ; trois fois pour éteindre la pompe.

F. Bouton Pompe 2 (uniquement pour les modéles a 2 pompes) :
allume et éteint la pompe 2. Appuyer une fois pour I'allumer ; deux fois
pour éteindre la pompe.

Les jets fonctionnent 20 minutes aprés leur mise en marche ;
puis s'éteignent automatiquement pour économiser ['énergie.
Appuyer de nouveau sur les boutons des jets pour prolonger
le fonctionnement d'encore 20 minutes.

G. Voyant chauffage : il s'illumine lorsque le chauffage est allumé.



CARACTERISTIQUES ET COMMANDES

Le modele représenté est J-280 ; la disposition des jets et
les caractéristiques varient selon le modéle.

1. Panneau de contréle

2. Appui-téte

3. Régulateurs de I'air (4)

4. Porte-tasse (4)

5. Sélecteur du type de massage (1)

6. Systéme d'éclairage

- 6a: spot subaquatique (fourni standard)

- 6b: systéme d'éclairage a LED (en option)

7. Bouches d’aspiration, dotées de filtres (ces derniers doivent
étre périodiquement nettoyés).

8. Cascade, dotée de levier pour en régler le débit.

9. Raccord de retour du dispositif de chauffage.

10. Grille du filtre, sous laquelle est présente la cartouche fil-
trante.

11. Haut-parleurs (4, en option)

12. Systéme Audio (en option)
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Instructions de fonctionnement

Le systeme de contréle de la mini-piscine a des fonctions au-
tomatiques qui s'activent au moment de la mise en marche et
durant le fonctionnement.

Apres I'activation, I'écran affiche les informations suivantes :

H version actuelle du logiciel : 356 pour les modéles avec pompe
de recyclage ; 556 pour les modeles sans pompe de recyclage

W "888" (tous les voyants sont allumés : contréle du fonctionne-
ment de tous les segments de I'écran et des voyants lumineux).

B Une fois terminé l'affichage de la séquence initiale, 'écran af-
fiche I'effective température de I'eau. Si la température de I'eau
est inférieure a 38° C (réglage effectué par le fabricant) et la
mini-piscine est programmée selon la modalité filtra-
ge/chauffage “F1-F3", le chauffage s'allume. Le chauffage
s'éteint lorsque la température de I'eau a atteint 38° C.

N.B. : i/ est normal que le chauffage s'allume aprés le premier
remplissage de la mini-piscine car l'eau du robinet est sou-
vent trés froide.

Réglage de la température de l'eau

o®
Le thermostat de la mini-piscine permet de controler parfaite-
ment la température de I'eau. La température programmée peut
étre réglée entre 18 °C et 40 °C. Pour augmenter la tempéra-
ture programmée appuyer sur le bouton ( + ), tandis que pour
la baisser appuyer sur le bouton ( —).

N.B. : dés /a premiére pression des boutons ( + ) ou (- ) la
température programmée s'affiche.

Mise en marche des pompes

Le bouton 1 active la pompe a deux vitesses ; la premiére pres-
sion a vitesse réduite, la deuxieme pression a vitesse élevée et
la troisieme pression éteint la pompe.

Le bouton 2 active la pompe 2, qui fonctionne uniquement a vi-
tesse élevée.

Bouton spot/systéme d'éclairage a LED

Ce bouton permet d'actionner le spot de la mini-piscine.
La lumiére a une durée d'une heure qui peut étre prolongée
en appuyant a nouveau sur le bouton.

Systéme d'éclairage a LED (option)
Offre 7 nuances de couleur fixes et 3 modalités a séquence
casuelle.

W Appuyer une fois sur le bouton “Spot” pour allumer la lumiére en
modalité "casuelle en fondu" ; puis appuyer de maniere répétée sur
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la touche pour éteindre la lumiere ou sélectionner une des 7 nuances
de couleur fixes, une séquence casuelle de couleurs fixes ou une sé-
quence casuelle de couleurs clignotantes, selon cet ordre :

casuelle en fondu - éteint - BLANC - éteint - BLEU CIEL -
éteint - VIOLET - éteint - BLEU - éteint - VERT CLAIR - é-
teint - VERT FONCE - éteint - ROUGE - casuelle couleurs
fixes - casuelle couleurs clignotantes - éteint.

B Appuyer sur le bouton “Spot” dans les 3 secondes entre une
pression et I'autre ; en appuyant aprés 3 secondes la séquen-
ce recommence avec la modalité "casuelle en fondu".

N.B.: chaque fois que la lumiére est allumée manuellement, el-
le s'éteindra automatiquement aprés une heure.

Sélection du massage souhaité

------

Chaque modéle comprend un sélecteur de massages qui per-
met de personnaliser le massage et les prestations en déviant
I'eau entre les différents systémes de jets.

Régler le sélecteur de massage sur la position A (Combo), B ou
C, pour dévier la pression de |'eau vers différents groupes de jets.
N.B. : /a vanne a été congue pour fonctionner sur les positions A
(Combo), B, et C afin de rendre les prestations optimales. Pour un
filtrage parfait de l'eau laisser la vanne sur la position A lorsque la mi-
ni-piscine est couverte. Pour un rendement maximum lors de ['utilisa-
tion de la mini-piscine sélectionner la position B ou C.

Réglage du flux des jets individuels

Le flux d'eau de chaque jet de la mini-piscine peut étre augmenté
ou diminué en tournant la partie extérieure de la buse.
Beaucoup de jets sont en outre dotés d'un gicleur réglable en
direction, de maniére & diriger le jet vers la position souhaitée.
N.B. : garder toujours ouverts au moins 6 jets, de maniére a
garantir un filtrage efficace de ['eau.

Commandes de l'air

Certains jets ont un réglage de I'air dédié : il suffit de tour-
ner la manette dans le sens des aiguilles d'une montre pour
réduire la quantité d'air ou vice-versa pour I'augmenter.
Pour réduire au minimum la dispersion de chaleur, fermer
toutes les commandes de ['air lorsque la mini-piscine ne fonc-
tionne pas.



Cycles de filtrage

B Le systeme de controle active un cycle programmable de filtra-
ge/chauffage "standard" ou "economy". Ces cycles utilisent la
pompe 1 et la cartouche filtrante pour nettoyer rapidement I'eau
et réduire I'effet "anneau de saleté" laissé par I'eau sur le bord de
la mini-piscine.

Modalité filtrage/chauffage “standard” pour les modéles
sans pompe de recyclage

(sur I'écran s'affichent les sigles de F1 a F3)

Cette modalité est normalement sélectionnée dans des zones
a climat froid ou les temps de chauffage sont plus longs a cau-
se de la température ambiante inférieure.

Avec ces modalités la température de I'eau est réglée par la tem-
pérature programmée, par la pompe fonctionnant a vitesse rédui-
te et par le chauffage qui s'active lorsque cela est nécessaire. U-
ne fois atteinte la température programmée, le chauffage et la
pompe s'éteignent, pour ensuite se rallumer lors de la mise en
marche du prochain cycle de filtrage/chauffage programmé, ou
lorsque la température descend sous la valeur programmée.

Modalité filtrage/chauffage “standard” pour les modéles
avec pompe de recyclage (disponible uniquement sur J-
230, J-270 et J-280)

(sur I'écran s'affichent les sigles de FO a F3)

Sont valables les mémes considérations que celles faites pour les
modeles sans pompe de recyclage, sauf que la température de I'eau
est réglée par la température configurée, par la pompe de recyclage
et par le dispositif de chauffage, qui s'active si nécessaire. Une fois
atteinte la température programmée, le dispositif de chauffage
s'éteint et la pompe de recyclage reste en marche, de maniere a
assurer un filtrage optimal de I'eau.

Modalité filtrage/chauffage “economy” (tous les modéles)
(sur I'écran s'affichent les sigles de F4 a F6)

Cette modalité est normalement sélectionnée dans des zones
a climat chaud ou les temps de chauffage sont plus courts a
cause de la température ambiante supérieure.

Avec ces modalités la température de |'eau est réglée par la tem-
pérature configurée, par la pompe fonctionnant a vitesse rédui-
te (ou par la pompe de recyclage, si présente) et par le dispo-
sitif de chauffage uniquement lorsque un cycle de filtrage pro-
grammé est actif.

Ces modalités consomment beaucoup moins d'énergie que les
modalités standard décrites ci-dessus.

Modalité de blocage (L1 - L2)

Ces modalités ont été congues pour étre utilisées au cours de
'entretien de la mini-piscine ou pour prévenir une utilisation
non autorisée.

Sélection modalité filtrage/chauffage

B Sur le panneau de contréle, maintenir enfoncés en méme temps
les deux boutons (+) et ( —) et lacher.

Appuyer sur le bouton ( +) ou (- ) pour sélectionner la modalité
filtrage/chauffage ou les modalités de blocage L1-L2 décrites ci-
dessous :
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- modalité de filtrage pour les modéles sans pompe de
recyclage

W Modalité de filtrage/chauffage “standard” (F1-F3)
(le dispositif de chauffage se met en marche automatiquement
si nécessaire)

F1 : 4 heures de filtrage/chauffage par jour
(un cycle de 2 heures toutes les 12 heures)
F2 : 6 heures de filtrage/chauffage par jour
(un cycle de 2 heures toutes les 8 heures)
F3 : 8 heures de filtrage/chauffage par jour
(un cycle de 2 heures toutes les 6 heures)

B Modalité filtrage/chauffage “economy”
(le dispositif de chauffage ne se met en marche que durant les
cycles de filtrage)

F4 : 4 heures de filtrage/chauffage par jour
(un cycle de 2 heures toutes les 12 heures)
F5 : 6 heures de filtrage/chauffage par jour
(un cycle de 2 heures toutes les 8 heures)
F6 : 8 heures de filtrage/chauffage par jour
(un cycle de 2 heures toutes les 6 heures)

B Modalité de blocage

L1

: Blocage total
(il désactive toutes les fonctions de la mini-piscine)

: Blocage partiel
(il désactive les boutons des jets et de la lumiéere afin d'em-
pécher I'utilisation non autorisée de la mini-piscine). Dans
cette modalité le cycle de filtrage/chauffage continue a fonc-
tionner comme programmé. Lorsque cette fonction est acti-
vée, I'écran de la température clignote. EXEMPLE : le cycle
de filtrage/chauffage "F3" a été activé avant de choisir la mo-
dalité de blocage. La mini-piscine continue a effectuer le
cycle "F3" jusqu'a ce que la modalité de blocage soit an-
nulée et il est alors possible de sélectionner un autre cycle.

L2

W Pour programmer I'heure du premier cycle de filtrage/chauffage
(aprés l'achat de la mini-piscine) raccorder cette derniére a I'ali-
mentation deux minutes avant I'heure souhaitée.

EXEMPLE : si vous voulez que le premier cycle de filtra-
ge/chauffage commence a 10h, débrancher et rebrancher la mi-
ni-piscine a 9h58.

- modalité de filtrage pour les modéles avec pompe de re-
cyclage (disponible uniquement sur J-230, J-270 et J-280)



B Modalité filtrage/chauffage “standard” (FO-F3)
(le dispositif de chauffage se met en marche automatiquement
si nécessaire)

FO0: b minutes de filtrage par jour
(toutes les pompes sont activées pendant cette période de
temps, de maniére a éliminer toute éventuelle impureté des
tuyaux)

F1: 1 heure de filtrage par jour (configuration faite en usine)
(un cycle d'une demi-heure toutes les 12 heures)

F2: 1 heure et demie de filtrage par jour
(un cycle d'une demi-heure toutes les 8 heures)

F3: 2 heures de filtrage par jour
(un cycle d'une demi-heure toutes les 6 heures)

W Modalité filtrage/chauffage “economy”
(le dispositif de chauffage ne se met en marche que durant les
cycles de filtrage)

F4: 1 heure de filtrage/chauffage par jour

(un cycle d'une demi-heure toutes les 12 heures)
F5: 1 heure et demie de filtrage/chauffage par jour

(un cycle d'une demi-heure toutes les 8 heures)
F6: 2 heures de filtrage/chauffage par jour

(un cycle d'une demi-heure toutes les 6 heures)

B Modalité de blocage

voir “modalité de filtrage pour les modéles sans pompe de recyclage”

Entretien de la mini-piscine

Un correct et suivi entretien de la mini-piscine la préservera
dans le temps.

H Nettoyage du filtre (modéles J-210)

La mini-piscine Jacuzzi® Premium est dotée d'un panier et d'une
cartouche filtrante a haut rendement, située dans le logement pré-
vu a cet effet sur la paroi interne de la mini-piscine.

Les impuretés sont filtrées par la pompe qui entraine 'eau dans le
panier et dans la cartouche filtrante laquelle, afin d'obtenir d'ex-
cellentes prestations, doit étre nettoyée environ une fois par se-
maine, selon la fréquence d'utilisation de la mini-piscine. Pour ce-
la, procéder comme suit :

A. Débrancher la mini-piscine du secteur d'alimentation
électrique.

B. Retirer le couvercle, dévisser la cartouche et |'extraire de son
logement.
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C. Rincer les impuretés des plis du filtre en utilisant de I'eau sous
pression ; commencer par le haut et continuer vers le bas. Ré-
péter I'opération jusqu'a ce que tous les plis soient propres.

H Nettoyage du filtre (modéles J-230, J-270 et J-280)

Ces modeéles sont dotés d'un sachet et d'une cartouche filtrante a
haut rendement, situé sous le couvercle prévu a cet effet, comme
indiqué ci-dessous.

Les impuretés sont filtrées par la pompe de recyclage (si prévue)
ou par la pompe 1, qui entraine I'eau dans le sachet et dans la car-
touche filtrante laquelle, afin d'obtenir d'excellentes prestations, doit
étre nettoyée environ une fois par semaine, selon la fréquence
d'utilisation de la mini-piscine. Pour cela, procéder comme suit :

A. Débrancher la mini-piscine du secteur d'alimentation
électrique.

B. Retirer le couvercle en I'amenant vers le haut.
C. Enlever les taquets du sac du skimmer et le nettoyer.

D - E. Enlever la cartouche du filtre en la tournant dans le sens
contraire des aiguilles d'une montre (pour la débloquer du rac-
cord) et 'extraire.

F. Rincer les impuretés des plis du filtre en utilisant de I'eau sous
pression ; commencer par le haut et continuer vers le bas. Ré-
péter I'opération jusqu'a ce que tous les plis soient propres.

G. Plonger la cartouche du filtre dans la mini-piscine, en tour-
nant vers le haut I'extrémité filetée afin d'éliminer les bulles d'air
restées coincées et laisser la cartouche sous I'eau, de maniére
a éviter que ne se forment des bulles d'air durant la successi-
ve phase d'installation.

H. Remettre la cartouche dans son logement et la tourner dans le
sens des aiguilles d'une montre pour la remonter sur le raccord.
Faire attention au c6té de montage.

Ne pas visser trop a fond.

l. Réinstaller le sac skimmer propre sur les taquets.

J. Installer le couvercle du filtre. Raccorder a nouveau la mini-
piscine au secteur d'alimentation électrique.
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M La cartouche du filtre doit étre régulierement et trés soigneuse-
ment nettoyée. Il est conseillé de laisser tremper le filtre une nuit
entiére dans un récipient en plastique rempli avec de ['eau et un
produit d'entretien spécifique.

B La durée de la cartouche est d'environ 2 ans, a condition qu'elle
soit régulierement entretenue et qu'elle soit utilisée avec une qua-
lité de I'eau optimale.
Les cartouches de rechange peuvent étre achetées chez votre
revendeur habituel.

B Les bouches d'aspiration de les modeles J-210 sont dotés de
filtres, empéchant & toute impureté d'entrer dans les sélecteurs de
massage et dans la pompe 2 ; ces filtres devraient étre nettoyés
environ tous les 2 mois ou lorsque I'on remarque une diminution
des prestations de la pompe.

Evacuation et remplissage

Nous conseillons de changer I'eau de la mini-piscine environ
tous les 3 mois. La fréquence avec laquelle doit étre changée
I'eau dépend de la fréquence d'utilisation, le soin apporté a I'en-
tretien de la qualité de I'eau, etc... L'eau doit étre changée lors-
qu'il n'est plus possible de controler la mousse et/ou lorsque I'on
a plus la normale sensation de “brillant”, méme si les mesures
d'équilibrage de I'eau correspondent aux parametres adéquats.

ATTENTION ! Débrancher la mini-piscine du secteur d'ali-
mentation électrique avant de la vider. Ne pas rebrancher
tant que la mini-piscine n'est pas a nouveau remplie.
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S'il fait froid et la mini-piscine est située a l'extérieur, les
conduits de l'installation hydraulique risquent de geler (voir
chap. "Préparation pour ['hiver").

Si par contre il fait trés chaud, ne pas laisser la mini-piscine
exposée a la lumiére directe du soleil.

Pour vider la mini-piscine, suivre la procédure suivante :

1. Débrancher la mini-piscine du secteur d'alimentation
électrique.

2. Retirer le panneau frontal présent sous le panneau de contréle.

3. (fig. A) Couper le collier et déplacer le tuyau vers I'extérieur,
en le tenant au-dessus du niveau d'eau dans la vasque.

4. (fig. B) Dévisser le bouchon (1), positionner le tuyau dans un
collecteur d'évacuation et tourner la vanne (2).

5. Apres avoir évacué |'eau, refermer la vanne et revisser le bou-
chon, sans trop serrer. Mettre de nouveau le tuyau en position
verticale et le fixer avec un collier (fig.A).

6. Remonter le panneau frontal et se référer au chap. “Instructions
pour la premiére mise en marche” pour remplir la mini-piscine.

N.B.: Remplir toujours la mini-piscine en utilisant le raccord du filtre.

Nettoyage de la mini-piscine

Pour conserver le brillant de la surface de la mini-piscine, il est important
d'éviter I'utilisation de détergents abrasifs qui endommageraient la
surface. Indépendamment du détergent utilisé, veiller a ce qu'il n'y ait
aucun résidu de savon sur la surface. Les résidus de savon pourraient
créer de la mousse une fois a nouveau remplie la mini-piscine.

Entretien des appuie-téte

o
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Enlever et nettoyer les coussins appuie-téte avec de I'eau et du
savon en utilisant un chiffon ou une brosse souple.

N.B. : Enlever toujours les appuie-téte lorsque I'on ajoute a ['eau
un traitement chimique “shock’. Les appuie-téte peuvent étre ré-



installés sur la mini-piscine lorsque la valeur du produit désin-
fectant descend sous les 4 ppm.

Pour enlever les appuie-téte :

1. Saisir du bout des doigts le mécanisme d'encastrement de |'appuie-
téte central (A) et le détacher délicatement de I'appuie-téte (C).

2, Utiliser un tournevis pour dévisser et enlever les boulons de
soutien (B) de la base de I'appuie-téte.

3. Aprés le nettoyage, réassembler les appuie-téte en effec-
tuant les opérations dans le sens inverse et en faisant attention
a ne pas trop serrer.

Entretien de la couverture

L'utilisation de la couverture isolante lorsque la mini-piscine ne
fonctionne pas réduit de facon significative les colts de gestion,
les temps de chauffage et les opérations d'entretien.

Pour augmenter la durée de la couverture, la manipuler avec soin
et la nettoyer régulierement avec un savon neutre et de l'eau ou
avec des produits prévus a cet effet.

N.B. : Ne pas s'appuyer ou s'asseoir sur la couverture.

Entretien des panneaux

Les panneaux n'ont pas besoin d'entretien particulier ; en ce qui
concerne leur nettoyage, il suffit de passer sur le revétement un
chiffon propre et une solution a base de savon neutre.

ATTENTION : éviter que les panneaux entrent en contact

avec l'eau étant donné que derriére ceux-ci se trouvent
les organes électromécaniques.

Préparation pour I'hiver

W La mini-piscine Jacuzzi® Premium est congue pour se protéger
automatiquement contre le gel dans des conditions de correct
fonctionnement.

W Au cours de périodes durant lesquelles la température descend
sous le zéro, contréler périodiquement que I'alimentation élec-
trique fournie a la mini-piscine ne s'interrompe pas.

M En cas de froid trés intense, choisir la modalité filtra-
ge/chauffage F3 “Standard” pour éviter qu'elle ne gele.

B Lorsque la mini-piscine n'est pas utilisée, en cas d'interruption
prolongée du courant électrique ou lorsque qu'il fait tres froid, il est
important d'enlever toute I'eau de la mini-picine et de protéger I'ins-
tallation contre les endommagements que pourrait causer le gel.

Pour préparer la mini-piscine pour I'hiver de facon adé-
quate, contacter votre revendeur habituel.

En cas d'urgence, les dommages peuvent étre réduits si les sui-
vantes indications sont respectées :

- Suivre les instructions pour le vidage de la mini-piscine.
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- Aspirer 'eau des zones d'encastrement des siéges et du fond
de la vasque.

- Débrancher la mini-piscine du secteur d'alimentation électrique.

- Enlever les panneaux du revétement latéral, repérer les bou-
chons d'évacuation des pompes et les enlever afin de permettre
a I'eau de sortir des pompes et du chauffage.

Utiliser un aspirateur ou autre afin d'empécher que ['eau in-
nonde le compartiment ou est situé l'installation.

- Réinstaller les bouchons des pompes et les panneaux de re-

vétement et couvrir la mini-piscine avec la couverture isolante.

Réactivation de la mini-piscine
dans les climats froids

Avant de mettre en marche la mini-piscine aprés une longue
période pendant laquelle elle est restée vide a une températue
trés basse, veiller a ce I'eau restée dans certaines sections des
conduits ne soit pas gelée : cette situation pourrait bloquer le
flux de I'eau empéchant ainsi le bon fonctionement de la mini-
piscine et endommager l'installation.

Nous vous recommandons de consulter votre revendeur a-
vant d'essayer de remettre en marche la mini-piscine.

Maintien de la qualité de I'eau

Mantenir la qualité de 'eau en respectant certaines limites
offre un plaisir encore plus grand et prolonge la durée de l'ins-
tallation ; il s'agit d'un procédé assez simple, mais qui né-
cessite d'une attention constante car la composition chimique
de l'eau dépend de ['équilibrage de différents facteurs.

Un mauvais entretien de I'eau peut déterminer des conditions
d'immersions insalubres et endommager la mini-piscine.
Pour une conservation correcte de I'eau, consulter votre reven-
deur qui pourra vous conseiller les produits chimiques adéquats
pour I'hygiene et I'entretien de la mini-piscine.

ATTENTION : Ne pas conserver les additifs chimiques
dans les compartiments présents sous la mini-piscine.

Controle du pH

Le pH est l'unité de mesure de ['acidité ou de l'alcalinité de
l'eau et se mesure sur une échelle de 0 a 14.

Le point au milieu (7) représente la valeur neutre. Au dessus
de cette valeur I'eau devient alcaline, au-dessous acide.

IL EST TRES IMPORTANT DE MAINTENIR UNE CONDI-
TION LEGEREMENT ALCALINE DE 7.4 A 7.6.

Un pH bas est corrosif pour les parties métalliques de I'instal-
lation. Un pH élevé cause des dépdts sur la surface interne (in-
crustation) ; en outre si le pH s'éloigne des valeurs idéales, I'ac-
tion des agents désinfectants est compromise.



Désinfection

Pour détruire les bactéries et les composants organiques pré-
sents dans I'eau, utiliser régulierement un désinfectant.

Il existe beaucoup d'autres additifs adaptés a la mini-piscine :
beaucoup d'entre eux servent a compenser la perte d'équilibra-
ge de I'eau, d'autres sont utilisés pour le traitement cosmétique
et d'autres encore pour altérer la sensation au toucher ou I'odeur
de I'eau.

Pour I'utilisation de ces additifs suivre les conseils de votre re-
vendeur habituel.

ATTENTION : Ne pas utiliser de tablettes de chlore (Tri-
chlore) dans la mini-piscine : cette substance peut avoir
un effet extrémement corrosif sur certains matériaux de
la mini-piscine. Les dommages causés par l'utilisation de
cette substance ou la mauvaise utilisation de n'importe
quel additif chimique, ne sont pas couverts par la ga-
rantie de la mini-piscine.

Ozonisateur (en option)

Sivous avez choisi d'équiper votre mini-piscine du systeéme a ozone,
vous pourrez constater que I'eau reste fraiche et propre méme en
utilisant moins de désinfectant et en changeant moins I'eau.

Conditions et messages d'erreur

Modalité “été” (modeéles avec pompe de recyclage)
W Si la température de I'eau dépasse de 1 °C la température

configurée, la mini-piscine entre en modalité "été" : la pompe de
recyclage est automatiquement désactivée.

B La modalité “été" n'est pas activée tant que la température de
I'eau n'atteint pas 35 °C.

Pour ne pas activer la "modalité été", il pourrait étre nécessaire
de réduire le cycle de filtrage/chauffage lorsqu'il fait trés chaud.

Surchauffe

Protection surchauffe. Le chauffage est désactivé.

Ne pas entrer dans la mini-piscine car I'eau pourrait étre
encore chaude.

- Pour corriger la situation :

M Enlever la couverture et laisser refroidir la mini-piscine.

W Programmer les réglages des filtres en modalité “Economy”.

B Si la température de I'eau descend au-dessous de 44°C, la mi-
ni-piscine reprend le fonctionnement normal.

B Si la température ne descend pas en dessous de 44°C, contac-
ter un Centre d'Assistance Jacuzzi.
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Nous vous rappelons que la capacité de refroidissement de la
mini-piscine est strictement liée a la température externe : une
température externe excessivement chaude peut empécher le
refroidissement de la mini-piscine parce que sa structure totale-
ment isolée a été congue pour retenir la chaleur et pour réduire
au minimum les colts de gestion.

Le panneau affiche SN1

Senseur ouvert (chauffage désactivé) ou senseur en court cir-
cuit (la mini-piscine est désactivée). Le senseur de la limite
maximum de la température ne fonctionne pas.

W Consulter un Centre d'Assistance Jacuzzi agréé.

Le panneau affiche SN2

Senseur ouvert ou en court circuit (chauffage désactivé). Le
senseur de la température ne fonctionne pas.

B Consulter un Service Aprés-Vente autorisé.

Le panneau affiche FL1 ou FL2
(modéles sans pompe de recyclage)
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Si sur I'écran clignote l'inscription "FL1" , cela signifie que le
pressostat ne fonctionne pas parfaitement lorsque la pompe
1 est actionnée.

Si sur I'écran clignote l'inscription “FL2" cela signifie que le
pressostat est mal fermé.

Cette erreur provoque la désactivation du dispositif de chauffage.

- Pour corriger la situation :

B Veiller a ce que le niveau de I'eau soit & environ 3 cm de I'ap-
pui-téte le plus bas ; ajouter de I'eau si nécessaire.

M Veiller a ce que la cartouche du filtre ne soit pas bloquée ou
excessivement sale.

B Eliminer les éventuels "blocs d'air" de la pompe 1, en dévis-
sant le bouchon de drainage supérieur pendant quelques se-
condes ; puis revisser le bouchon.

B Si le probléme persiste, consulter un Centre d'Assistance Ja-
cuzzi agréé.



Le panneau affiche FL1 ou FL2
(modéles avec pompe de recyclage)
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Si sur I'écran clignote I'inscription "FL1", cela signifie que I'in-
terrupteur de flux ne fonctionne pas parfaitement, la cartouche
du filtre est trop sale et il y a de ['air coincé dans la pompe de
recyclage. Si sur 'écran clignote l'inscription “FL2" cela signifie
que le pressostat est mal fermé.

Cette erreur provoque la désactivation du dispositif de chauffa-
ge ; il est possible que soit également désactivée la pompe 1.

- Pour corriger la situation :

M Veiller a ce que le niveau de I'eau soit a environ 3 cm de I'ap-
pui-téte le plus bas ; ajouter de I'eau si nécessaire.

M Veiller a ce que la cartouche du filtre ne soit pas bloquée ou
excessivement sale.

W Eliminer les éventuels "blocs d'air" de la pompe de recycla-
ge : retirer la cartouche filtrante et insérer le tuyau de I'eau (u-
tilisé pour arroser le jardin) dans le logement de la cartouche,
en prenant soin d'interposer un chiffon, de maniere a “sceller”
I'ouverture raccordée a la pompe ; ouvrir I'eau pendant environ
30 secondes, la refermer et réinstaller la cartouche, en contré-
lant le fonctionnement de la mini-piscine.

B Si la pompe de recyclage ne fonctionne pas, éteindre et allu-
mer l'interrupteur principal pour la réenclencher.

B Si le probléme persiste, consulter un Centre d'Assistance Ja-
cuzzi agréé.

Le panneau affiche COL

La température diminue de 11 °C par rapport a celle pro-
grammeée. La pompe 1 (ou celle de recyclage, si prévue) et le
dispositif de chauffage s'activent pour amener la température
a 8 C° de la température configurée.

W Aucune opération n'est nécessaire.

N.B. : celle-ci est une condition normale lors du premier rem-
plissage de la mini-piscine, étant donné que [l'eau du robinet est
souvent trés froide.

Le panneau affiche ICE

Protection antigel - Un risque de gel a été détecté.

B Aucune opération n'est nécessaire ; la pompe principale (ou
celle de recyclage, si prévue) et le dispositif de chauffage s'ac-
tivent pour faire circuler I'eau chaude dans les conduits jusqu'a
ce tout risque disparaisse.
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Le panneau affiche - - -

Le logiciel de sécurité a été activé et la mini-piscine est désac-
tivée ; un probléme qui pourrait endommager la mini-piscine
et ses comnposants a été détecté.

B Consulter un Centre d'Assistance Jacuzzi agréé.

Solution des problémes

Au cas ou la mini-piscine ne fonctionnerait pas correctement,
relire les instructions d'installation et de fonctionnement et
contréler le message affiché sur I'écran. Si le fonctionement
n'est pas encore satisfaisant, suivre les instructions suggérées
dans le chap. "Solution des problémes".

Aucun des composants ne fonctionne (pompe, spot)
La mini-piscine est raccordée a [l'alimentation ?
L'interrupter général du compteur a sauté ?

B Consulter un Centre d'Assistance Jacuzzi agréé.

La pompe ne fonctionne pas mais le spot est allumé

W Appuyer sur la touche "JETS" : si I'eau reste immobile, contré-
ler le niveau et s'assurer que la mini-piscine soit raccordée a I'ali-
mentation. Si le probleme persiste, contacter un Centre d'As-
sistance Jacuzzi agréé.

La pompe principale fonctionne mais 'eau ne sort pas des jets.
La pompe pourrait ne pas étre enclenchée correctement.
Cette situation peut se produire aprés avoir vidé et rempli la mi-
ni-piscine.

W Appuyuer sur le bouton JETS 1 plusieurs fois, en laissant le
moteur allumé pas plus de 5-10 secondes a la fois.
Débrancher du secteur d'alimentation électrique et dévisser le bou-
chon de la vanne du déviateur pour faire sortir I'air et/ou enlever le
filtre ; veiller & ce que le bouchon de la vanne du déviateur soit bien
vissé et/ou que le filtre soit bien réinstallé avant de brancher la mi-
ni-piscine a l'alimentation et de remettre en marche la pompe.

Action insuffisante des jets

B Appuyer sur le bouton JETS 1 pour s'assurer que la pompe
1 soit en marche.

B Amener la commande de 'air sur la position "on"

W Controler que le filtre ne soit pas sale (le nettoyer si nécessaire).

W S'assurer que les jets soient completement ouverts.

Eau trop chaude
B Réduire la configuration de la température.

Eau trop froide
W Contréler le réglage de la température.



M Laisser la mini-piscine couverte durant le chauffage.

B Controler les réglages afin de s'assurer que la mini-piscine fonc-
tionne en modalité “economy” (voir chap. “Cycles de filtrage”).

Si malgré ces contréles le probleme persiste, contacter le re-
vendeur habituel ou un Centre d'Assistance Jacuzzi agréé.
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Wichtige Hinweise

Der Whirlpool Jacuzzi® Premium wurde in Anlehnung an die ein-
schlagigen Vorschriften und Richtlinien hergestellt. Zur Gewahrleis-
tung einer einwandfreien Funktionsweise wird der Whirlpool unter An-
wendung von Materialien hergestellt, die eine optimale Konservie-
rung der Warme garantieren. Wird der Whirlpool nicht abgedeckt
oder Uber einen langeren Zeitraum einer direkten Sonnenbestrah-
lung oder hohen Temperaturen ausgesetzt, kann dies zu Schaden an
demselben fiihren. Diese Schaden sind nicht durch die Garantie ge-
deckt. Es empfiehlt sich, den Whirlpool stets mit der mitgelieferten
Isolierabdeckung abzudecken, wenn dieser nicht benutzt wird. Zwecks
technischer Weiterentwicklung und Verbesserung seiner Produkte
behalt sich das Unternehmen Jacuzzi das Recht vor, Anderungen und
Erganzungen an denselben vorzunehmen, die in den vorliegenden
Technischen Sperzifikationen, Abbildungen u/o Anleitungen nicht an-
gefihrt sein kdnnten.
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FCC-Bestimmungen

Dieses Gerét hélt die Grenzwerte fiir Digitalgerédte der Klas-

se B gemédB Teil 15 der FCC-Bestimmungen ein. Auf diese

Weise wird ein angemessener Schutz gegen schédliche In-

terferenzen gewéhrleistet, die bei dessen Anwendung in einer

Wohnumgebung auftreten kénnten.

Dieses Gerét erzeugt und benutzt Funkfrequenz-Energie. Wird

das Geriét nicht fachgerecht installiert, k6nnen Interferenzen

beim Empfang von Programmen des Hér- und Fernsehfunks

auftreten. Dennoch ist bei einigen Installationen nicht die voll-

kommene Abwesenheit von Interferenzen gewéhrleistet.

Sollten nach dem Ein-und Ausschalten des Gerétes Interfe-

renzen beim Empfang von Programmen des Hér- und Fern-

sehfunks auftreten, empfiehlt es sich, diese wie folgt be-

schrieben zu beseitigen.

B Die Empfangsantenne neu ausrichten oder versetzen.

B Den Abstand zwischen Gerat und Empfénger vergrélBern.

W Das Gerét an eine Steckdose anschlieBen, an die nicht der
Empfdnger angeschlossen ist.

Setzen Sie sich im Zweifelsfall mit Ihrem H&ndler oder mit ei-

nem Funk- und Fernsehtechniker in Verbindung.

Wichtige Hinweise zur Sicherheit

DIE NACHSTEHENDEN HINWEISE SIND VOR DER BE-
NUTZUNG DES WHIRLPOOLS AUFMERKSAM DURCH-
ZULESEN.

B Kinder dirfen den Whirlpool nur unter strenger Beaufsichtigung
benutzen.

W Wird der Whirlpool nicht benutzt, ist dieser mit der Abdeckung abzu-
decken, die mit den hierfirr vorgesehenen Riemen zu befestigen ist.

W Die Ansaugstutzen sind fir die Durchflussmenge des von der
Pumpe zugeflihrten Wassers konzipiert. Bei einem Austausch der
Ansaugstutzen ist sicherzustellen, dass die Durchflussmenge
gleich bleibt.

Auf keinen Fall darf der Whirlpool eingeschaltet werden, wenn die
Ansaugstutzen beschadigt oder nicht angebracht sind.

Beim Austausch eines Ansaugstutzens ist darauf zu achten, dass
dieser fir die auf dem Original-Ansaugstutzen angegebene
Durchflussmenge konzipiert ist.

B Wahrend der Benutzung des Whirlpools darf kein elektrisches
Gerét in Betrieb genommen werden, es sei denn, es wurde bereits
werkseitig in den Whirlpool eingebaut.

B Die Temperatur des Wassers im Whirlpool darf nicht hoher als 40°C
sein. Wird der Whirlpool von Kleinkindern, Schwangeren u/o langer als
10 Minuten benutzt, empfiehlt sich eine niedrigere Wassertemperatur.

B Alkohol, Drogen oder Medikamente konnen Schlafrigkeit verur-
sachen und Auswirkungen auf den Pulsschlag, den Blutdruck und
den Kreislauf haben. Demzufolge sollte der Whirlpool nach der
Einnahme solcher Substanzen nicht benutzt werden.

B Ferner sollte der Whirlpool nicht unmittelbar nach der Verrich-
tung korperlich anstrengender Arbeiten benutzt werden.



Elektrische Sicherheit

Bei den Whirlpools MaxiJacuzzi® handelt es sich um sichere
Gerate, die unter Berlcksichtigung der Richtlinien 60335-1:
2002, 60335-2-60: 2003, 60825-1: 1994+A1+A2, EN 55014-
2, CISPR 22 CLASS B, EN 61000-3-2, EN 6100-3-3 herge-
stellt und zur Gewahrleistung der Sicherheit des Benutzers
wahrend der Herstellung einer Abnahmepriifung unterzogen
wurden.

B Die Installation darf ausschlieBlich von qualifiziertem
Fachpersonal, das zur Ausstellung einer Konformitatserklarung
in Bezug auf eine korrekte Installation bevollméchtigt ist, unter
Berlcksichtigung der einschlagigen nationalen Richtlinien vor-
genommen werden.
A Der Installateur hat die geeigneten Materialien zu
wahlen, die Arbeiten mit gréBter Sorgfalt auszu-
fiihren, die Anlage, an die der Whirlpool ange-
schlossen wird, auf deren Effizienz und die Funk-
tionstiichtigkeit des Whirlpools selbst zur Ge-
wadhrleistung der Betriebssicherheit, der Wartbar-
keit und der Uberpriifbarkeit zu kontrollieren.

W Die Whirlpools MaxiJacuzzi® z&hlen zu Geraten der Klasse “I”
und sind aus diesem Grund permanent, ohne
Zwischenverbindungen, an das Stromversorgungsnetz und
an die Erdungsanlage anzuschlieBen.
A Die elektrische Anlage der Wohneinheit ist mit ei-
nem Differentialschalter (0,03 A) und einem effi-
zienten Schutzstromkreis (Erde) auszustatten.
Die Funktionsweise des Differentialschalters
kann durch Driicken der Taste TEST iiberpriift
werden (der Schalter muss ausrasten).

Die Teile, in denen sich elektrische Bauteile befinden,
ausgenommen sind die Vorrichtungen der Fernbe-
dienung, miissen so angebracht oder befestigt sein,
dass sie nicht in die Wanne fallen kénnen.

Bauteile und Geradte unter Spannung diirfen nicht fiir
diejenigen, die sich im Whirlpool befinden, zugidng-
lich sein.

W Fir den Anschluss an das Stromversorgungsnetz ist ein all-
poliger Trennschalter, dessen Werte mit den im Kap.
“Elektrische Merkmale” angegebenen Werten Ubereinstimmen,
in einem Bereich zu installieren, der den geltenden
Sicherheitsvorschriften entspricht und von den Benutzern des
Whirlpools MaxiJacuzzi® nicht zugénglich ist.

Diese Vorschrift ist strikt zu beachten, jede andere Vorgehensart
ist verboten.

B Die Installation von elektrischen Einrichtungen und Geréten
(Stecker, Schalter, usw.) in der Nahe des Whirlpools
MaxiJacuzzi® hat unter Berlicksichtigung der im
Installationsland des Whirlpools Maxidacuzzi® geltenden
Gesetzesvorschriften zu erfolgen.
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B Die Kontakte der zuvor genannten allpoligen Schalter missen
eine Offnung von mindestens 3 mm und die im Kap. “Technische
Merkmale” angefihrten Spannungs- und Stromwerte aufweisen.

B Fir die von den einschlagigen Richtlinien vorgesehene
Erdung hat der Installateur die hierfur auf dem Anschlusskasten
montierte und mit dem Symbol gekennzeichnete Klemme
(Richtlinie EN 60335.2.60) zu verwenden. Insbesondere sind
alle metallischen sich um den Whirlpool befindlichen Massen,
zum Beispiel Wasserrohre, Gasrohre, eventuelle um den
Whirlpool angebrachte metallische Trittbretter, usw., zu erden.

In Bezug auf die bauseitig vorzunehmenden Arbeiten

und die Stromaufnahme der verschiedenen Modelle
sind die Anleitungen zur Vorinstallation zu befolgen.

Wichtige Hinweise vor der Erstinbetriebnahme

Jeder Abschnitt ist vor der Durchfiihrung der darin be-
schriebenen Arbeitsvorgdnge aufmerksam durchzulesen.

B Den Whirlpool von eventuellem Schmutz befreien. Auch wenn
das Gehause des Whirlpools werkseitig glanzpoliert wurde, kann
dieses vor der ersten Fillung mit einem Wachsgerat und einem ei-
gens fur Whirlpools vorgesehenen Wachs (erhaltlich bei den auto-
risierten Handlern) nachbehandelt werden.

M Fiillung des Whirlpools
Die Filterabdeckung entfernen und den Filtereinsatz heraus-
nehmen, wie im Kap. “Filterreinigung” angegeben.

Das Ende des Wasserschlauchs in den Anschlussstutzen des Fil-
ters stecken und den Whirlpool fillen bis alle Disen unter Was-
ser sind ohne das die Kopfstitzen erreicht werden.

Der Whirlpool darf nicht zu voll sein.

Anm.: Bei sehr hartem Wasser empfiehlt es sich, den Whirl-
pool bis zur Hélfte mit diesem Wasser und die andere Hiélfte
mit Wasser zu fiillen, das in einem Wasserenthéarter aufberei-
tet wurde. Der Whirlpool kann aber auch vollstindig mit har-
tem Wasser gefillt werden, wenn diesem ein spezieller Zu-
satzstoff zugegeben wird.

Den Whirlpool immer Uber den Filteranschluss fillen, dadurch
wird die in der Pumpenansaugung enthaltene Luft ausgestos-
sen; ist das nicht der Fall, kann die eingeschlossene Luft in der
Austrittsdise der Pumpe bleiben und die Wasserzirkulation der
Pumpen behindern.

Nach der Fillung des Whirlpools ist sicherzustellen, dass der Fil-
ter vor dem Anschluss an das Stromversorgungsnetz korrekt in-
stalliert ist (siehe Kap. “Filterreinigung”).

m Uberpriifungen

Das Zugangspaneel ¢ffnen und Uberprifen, ob alle Anschlisse
der Pumpen fest angezogen sind, da sich diese wahrend des
Transports und der Handhabung des Whirlpools eventuell geldst
haben koénnen.



\ 1 Anschlusskasten

' 9 Eingang (Eingange) der Stromversorgung

3 Pumpe mit zweifacher Geschwindigkeit (Pumpe 1)

4 Heizgerat

5 Ablassschraube(n) der Pumpe

6 Pumpe mit einfacher Geschwindigkeit (Pumpe 2)

7 Ozonerzeuger (Option)

8 Einspritzduse (Option, falls diese fir die Anwendung des

Ozonerzeugers erforderlich ist)

o

\99 Display

H Einschalten

Den Whirlpool durch Betéatigen des Hauptschalters ein-
schalten: das Heizgerat und die Pumpe schalten sich auto-
matisch ein. Am Display des Bedienfelds blinken die sich
auf die Wassertemperatur beziehenden LEDs und es er-
scheinen die Anzeigen “COL" oder “ICE" .

H Inbetriebnahme
Die Pumpe/n aktivieren.

B Zugabe von chemischen Zusatzstoffen bei der Erstin-
betriebnahme

Bei der Zugabe von chemischen Zusatzstoffen sind die Anwei-
sungen des Handlers zu befolgen (siehe Kap. “Beibehaltung der
Wasserqualitat fiir allgemeine Anwendungen).

Anm.: Den Whirlpool immer (aber nicht wahrend der Bei-
mischung der chemischen Zuséatze!) mit der isolierenden
Abdeckung schlieBen, so werden die Aufheizzeiten verkiirzt
und die Betriebskosten gesenkt.

Die erforderliche Zeit fiir die anfdngliche Aufheizung héngt
von der Grundtemperatur des Wassers ab.

ACHTUNG

Der Whirlpool darf solange nicht benutzt werden bis das Ni-
veau des Desinfektionsmittels nicht unter das vom Hersteller
u/o Héndler angegebene Niveau gesunken ist.

Vor der Benutzung des Whirlpools ist stets die Wassertem-
peratur zu lberpriifen.

Bedienfeld
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A. Display: Es zeigt die aktuelle Temperatur des Wassers, den ein-
gestellten Temperaturwert des Wassers, den angewéhlten Be-
triebsmodus "Filtration/Aufheizung" und die Fehlermeldungen an.

B. Taste ( + ): Durch Driicken dieser Taste kann der Tempera-
turwert des Wassers erhoht werden.

C. Taste (- ): Durch Driicken dieser Taste kann der Tempera-
turwert des Wassers verringert werden.

Der Einstellbereich der Temperatur liegt zwischen 18°C und
40°C. Werkseitig wurde ein Temperaturwert von 38°C eingestellt.

D. Taste "Scheinwerfer": Durch Dricken dieser Taste kann der
Unterwasserscheinwerfer ein- bzw. ausgeschaltet werden.
Aktiviert das LED-Leuchtsystem, falls vorhanden.

Der Scheinwerfer bleibt eine Stunde lang eingeschaltet und
schaltet sich dann automatisch aus. Auf diese Weise wird die
Lebensdauer der Lampe verldngert.

E. Taste Pumpe 1: schaltet die Pumpe 1 ein und aus. Ein Mal
fur Betrieb mit niedriger Geschwindigkeit und zwei Mal fiir Be-
trieb mit hoher Geschwindigkeit driicken. Bei dreimaligem Drii-
cken wird die Pumpe ausgeschaltet.

F. Taste Pumpe 2 (nur bei Modellen mit 2 Pumpen): schaltet
die Pumpe 2 ein und aus. Ein Mal driicken, um die Pumpe ein-
zuschalten und zwei Mal um sie auszuschalten.

Nach deren Aktivierung sind die Diisen 20 Minuten in Be-
trieb. Danach schalten sich diese zwecks Einsparung von
Energie automatisch aus. Die Tasten "Diisen" erneut driicken,
falls die Zeit verldngert werden soll.

G. Heizanzeige: Diese leuchtet auf, wenn das Heizgerat ein-
geschaltet ist.



MERKMALE UND STEUERUNGEN

Abgebildet ist das Modell J-280; die Anordnung der Disen
und die Merkmale sind bei jedem Modell verschieden.

1. Bedienfeld

2. Kopfstiitze

3. Luftregler (4)

4. Tassenhalter (4)

5. Wiéhlschalter der Massageart (1)

6. Beleuchtungssystem

- 6a: Unterwasserstrahler (Standardausstattung)

- 6b: LED-Beleuchtungssystem (Option)

7. Saugdiisen mit Filtern ausgestattet (die letzteren miissen re-
gelméaBig gereinigt werden).

8. Wasserfall, mit Herbel zur Einstellung der Durchflussmenge.
9. Riicklaufanschluss des Heizgeréites

10. Filtergitter, darunter befindet sich der Filtereinsatz.

11. Lautsprecher (4, Option)

12. Audiosystem (Option)
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Betriebsanleitung

Das Steuersystem des Whirlpools ist mit automatischen Funk-
tionen ausgestattet, die sich bei dessen Inbetriebnahme und
wéhrend des normalen Betriebs aktivieren.

Nach deren Aktivierung wird am Display Folgendes angezeigt:

M aktuelle Softwareversion: 356 bei den Modellen mit Umwalz-
pumpe; 556 bei den Modellen ohne Umwalzpumpe;

W "888" (alle LED-Anzeigen leuchten: Uberpriifung der Funktions-
weise aller Segmente des Displays und der Kontrollleuchten).

B Nach der Anzeige der Anfangssequenz wird am Display die effek-
tive Wassertemperatur angezeigt. Liegt die Wassertemperatur un-
ter 38°C (werkseitige Einstellung) und befindet sich der Whirlpool
im Betriebsmodus “F1-F3" (Filtration/Aufheizung), schaltet sich
das Heizgerat ein. Das Heizgerat schaltet sich automatisch aus,
wenn die Temperatur des Wassers 38°C erreicht hat.

Anm.: Es ist vollkommen normal, wenn sich das Heizgerét
nach der ersten Fiillung des Whirlpools einschaltet, da das
aus dem Hahn austretende Wasser meist sehr kalt ist.

Einstellung der Wassertemperatur

o®
Der Thermostat des Whirlpools ermdglicht eine optimale Kon-
trolle der Wassertemperatur. Die eingestellte Temperatur kann
zwischen 18°C und 40°C geregelt werden. Die eingestellte Tem-
peratur kann durch Driicken der Taste ( + ) erhéht und durch
Dricken der Taste ( =) verringert werden.

Anm.: Beim ersten Driicken der Taste ( + ) oder ( — ) wird die
eingestellte Temperatur angezeigt.

Inbetriebnahme der Pumpen

Die Taste 1 aktiviert die Pumpe mit zwei Geschwindigkeiten; der
erste Druck startet die niedrige Geschwindigkeit, der zweite die
hohe Geschwindigkeit und der dritte schaltet die Pumpe ab.
Die Taste 2 startet die Pumpe 2, die nur mit hoher Geschwin-
digkeit arbeitet.

Taste Strahler/LED-Beleuchtungssystem

Durch Driicken dieser Taste kann der Scheinwerfer des Whirlpools ein-
geschaltet werden. Der Scheinwerfer ist eine Stunde eingeschaltet.
Diese Zeit kann durch Driicken der Taste verlangert werden.

LED-Beleuchtungssystem (Option)

Es bietet 7 feste Farbténe und 3 Modi mit zulélliger Farbfolge.

B Einmal die Taste “Strahler” driicken, um das Licht im Modus
"Zufallsfolge mit Ausblendung" einzuschalten; mehrmals die
Taste drliicken, um das Licht auszuschalten oder eine der 7 fes-
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ten Farbtone, eine zufallige Folge fester oder blinkender Farb-
tone in folgender Reihenfolge zu wahlen:

Zufallsfolge mit Ausblendung - aus - WEISS - aus - HELL-
BLAU - aus - VIOLETT - aus - BLAU - aus - HELLGROUN - aus
- DUNKELGRUN - aus - ROT - zufillige feste Farben - zu-
fédllige blinkende Farben - aus.

W Die Taste “Strahler” innerhalb 3 Sekunden zwischen einem und
dem nachsten Druck dricken; driickt man die Taste erst nach
3 Sekunden beginnt die Sequenz wieder mit dem Modus "Zu-
fallsfolge mit Ausblendung".

Anm.: Immer wenn die Beleuchtung manuell eingeschaltet
wird, schaltet sich diese nach einer Stunde automatisch aus.

Die gewiinschte Massageart anwahlen.

Jedes Modell ist mit einem Wéhlschalter fiir die Anwahl der
Massageart und der Leistung ausgestattet, durch den der Was-
serdruck auf die verschiedenen Diisensysteme verteilt wird.
Den Wahlschalter "Massage" auf A (Combo), B oder € drehen,
damit der Wasserdruck auf die verschiedenen Diseneinheiten
verteilt werden kann.

Anm.: Zur Gewidbhrleistung einer optimaler Leistung ist das Ventil
fiir eine Funktion auf den Positionen A (Combo), B und C konzi-
piert. Fir eine einwandfreie Filtration des Wassers muss das Ventil
auf der Position A bleiben, wenn der Whirlpool abgedeckt ist. Zur
Gewiébhrleistung einer optimalem Leistung der Diise wéhrend der
Benutzung des Whirlpools die Position B oder C anwéhlen.

Einstellung der Durchflussmenge des Wassers in den
einzelnen Diisen

Die Durchflussmenge des Wassers in den einzelnen Disen kann
durch Drehen des auBeren Rings der Dise erhoht oder verrin-
gert werden.

Viele Wasseraustritte haben auBerdem eine Dise mit Rich-
tungsanderung, so kann der Strahl auf die gewiinschte Stelle ge-
leitet werden.

Anm.: immer mindestens 6 Diisen offen halten, um eine wirk-
same Wasserfilterung zu gewéhrleisten.

Steuerungen fiir die Regelung des Luftstroms

Einige Disen haben eine Luftregelung: zum Verringern der Luft-
menge dreht man den Drehknopf im Uhrzeigersinn oder in die
Gegenrichtung um sie zu erhéhen.



Zur Reduzierung des Wérmeverlusts auf ein Minimum sind al-
le Steuerungen fiir die Regelung des Luftstroms zu schlieBen,
wenn der Whirlpool nicht in Betrieb ist.

Filtrationszyklen

B Das Steuersystem aktiviert einen programmierbaren Filtrations-
/Aufheizzyklus im Betriebsmodus "Standard" oder "Economy" Fir
diese Zyklen wird die Pumpe 1 und der Filtereinsatz fir die schnelle
Reinigung des Wassers benutzt, dadurch wird der vom Wasser verur-
sachte Schmutzrand am Rand des Whirlpools reduziert.

Modus Filterung/Heizung “Standard” fiir die Modelle
ohne Umwailzpumpe.

(am Display erscheinen die Anzeigen F1 bis F3).

Dieser Betriebsmodus wird normalerweise in Gebieten mit
kaltem Klima benutzt, wo auf Grund der niedrigeren Umge-
bungstemperatur eine ldngere Aufheizzeit erforderlich ist.

In diesem Betriebsmodus wird die Wassertemperatur durch die
eingestellte Temperatur, die mit niedriger Geschwindigkeit laufen-
de Umwalzpumpe und das Heizgerat (das sich bei Bedarf ein-
schaltet) geregelt. Ist die programmierte Temperatur erreicht, schal-
ten sich das Heizgeréat und die Pumpe aus und beim Start des
nachfolgenden, programmierten Filterungs-/Heizzyklus oder falls
die Temperatur unter den eingestellten Wert sinkt, wieder ein.

Modus Filterung/Heizung “Standard” fiir die Modelle mit
Umwailzpumpe (nur fiir J-230, J-270 und J-280 lieferbar)
(am Display erscheinen die Anzeigen FO bis F3).

Es gelten dieselben Grundséatze wie fir die Modelle ohne Um-
wélzpumpe, auBer dass die Wassertemperatur durch die einge-
stellte Temperatur Uber die Pumpe und das Heizgerat reguliert
wird, wenn notwendig, schalten sie sich ein. Wenn die program-
mierte Temperatur erreicht ist, schaltet sich das Heizgerat aus und
die Umwalzpumpe bleibt fir die optimale Wasserfilterung in Betrieb.

Modus Filterung/Heizung “Economy” (alle Modelle)
(am Display erscheinen die Anzeigen F4 bis F6).

Dieser Betriebsmodus wird normalerweise in Gebieten mit
warmem Klima benutzt, wo auf Grund der h6heren Umge-
bungstemperatur eine kiirzere Aufheizzeit erforderlich ist.

In diesen Betriebsmodi wird die Wassertemperatur durch die einge-
stellte Temperatur, die mit niedriger Geschwindigkeit laufenden Pum-
pe (oder von der Umwélzpumpe, falls vorhanden) und das Heizgeréat
nur dann geregelt, wenn ein programmierter Filterungszyklus aktiv ist.
Bei den zuvor genannten Betriebsmodi wird sehr viel weniger
Energie als bei den zuvor beschriebenen Betriebsmodi "Stan-
dard" verbraucht.

Betriebsmodus "Sperre" (L1 - L2)
Diese Betriebsmodi sind wédhrend der Wartung des Whirlpools oder
zur Vermeidung eines nicht erlaubten Gebrauchs zu benutzen.

Anwahl des Betriebsmodus "Filtration/Aufheizung"
B Am Bedienfeld die Tasten ( + ) und ( =) gedriickt halten und
loslassen.

Zur Anwahl des Betriebsmodus Filterung/Heizung oder des Be-
triebsmodus Sperre - L1-L2, die Taste (+ ) oder ( - ) dricken:
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- Filterungsmodus fiir Modelle ohne Umwadlzpumpe

B Modus Filterung/Heizung “Standard” (F1-F3)
(das Heizgerét wird im Bedarfsfall automatisch aktiviert)

F1: 4 Stunden Filtration/Aufheizung pro Tag

(ein 2-stiindiger Zyklus alle 12 Stunden)

F2: 6 Stunden Filtration/Aufheizung pro Tag
(ein 2-stundiger Zyklus alle 8 Stunden)

F3: 8 Stunden Filtration/Aufheizung pro Tag
(ein 2-stundiger Zyklus alle 6 Stunden)

W Betriebsmodus “Filtration/Auftheizung - Economy”
(das Heizgerét wird nur wéhrend der Filterzyklen aktiviert)

F4: 4 Stunden Filtration/Aufheizung pro Tag
(ein 2-stlindiger Zyklus alle 12 Stunden)
F5: 6 Stunden Filtration/Aufheizung pro Tag

(ein 2-stundiger Zyklus alle 8 Stunden)
F6: 8 Stunden Filtration/Aufheizung pro Tag
(ein 2-stundiger Zyklus alle 6 Stunden)

(N}

-4

W Betriebsmodus "Sperre"

L1: Totale Sperre
(deaktiviert alle Whirlpoolfunktionen)

L2: Teilweise Sperre
(es wird die Funktion aller sich auf die Disen und den
Scheinwerfer beziehenden Tasten deaktiviert, damit der
Whirlpool nicht von unbefugten Personen benutzt werden
kann). In diesem Betriebsmodus lauft der Zyklus "Filtrati-
on/Aufheizung" wie programmiert ab. Ist diese Funktion ak-
tiviert, blinkt das Display mit der Temperaturanzeige. BE/-
SPIEL: Der Zyklus "Filtration/Aufheizung - F3" wurde vor
der Anwahl des Betriebsmodus "Sperre" aktiviert. Der
Whirlpool fiihrt weiterhin den Zyklus "F3" aus und zwar so-
lange bis der Betriebsmodus "Sperre" geléscht wird. Nun
kann ein anderer Zyklus angewé&hlt werden.

W Fir die Einstellung der Uhrzeit des ersten Zyklus "Filtrati-
on/Aufheizung" (nach dem Kauf des Whirlpools), kann dieser zwei
Minuten vor der gewlnschten Uhrzeit an die Stromversorgung an-
geschlossen werden.

BEISPIEL: M&chte man, dass der erste Zyklus "Filte-
rung/Heizung" um 10:00 Uhr beginnt, ist der Whirlpool um
09:58 von der Stromversorgung zu trennen und wieder an-
zuschlieBen.

- Filterungsmodus fiir Modelle mit Umwadlzpumpe (nur
fiir die Modelle J-230, J-270 und J-280 lieferbar)



W Modus Filterung/Heizung “Standard” (FO-F3)
(das Heizgerét wird im Bedarfsfall automatisch aktiviert)

FO0: 5 Minuten Filterung pro Tag
(fur diesen Zeitabschnitt werden praktisch alle Pumpen akti-
viert, um die Rohrleitungen von Verschmutzungen zu befreien)
F1: 1 Stunde Filterung pro Tag (werkseitige Einstellung)
(alle 12 Stunden ein Zyklus von einer halben Stunde)
F2: 1 Stunde 30 Minuten Filterung pro Tag
(alle acht Stunden ein Zyklus von einer halben Stunde)
F3: 2 Stunden Filterung pro Tag
(ein 30-minttiger Zyklus alle 6 Stunden)

B Modus Filterung/Heizung “Economy”
(das Heizgerét wird nur wéhrend der Filterzyklen aktiviert)

F4: 1 Stunde Filterung/Heizung pro Tag
(ein 30-minttiger Zyklus alle 12 Stunden)

F5: 1 Stunde 30 Minuten Filterung/Heizung pro Tag
(ein 30-minttiger Zyklus alle 8 Stunden)

F6: 2 Stunden Filterung/Heizung pro Tag
(ein 30-minttiger Zyklus alle 6 Stunden)

B Modus Sperre

siehe “Filterungsmodus fiir die Modelle ohne Umwaélzpumpe”.

Wartung des Whirlpools

Nur durch eine korrekte und konstante Wartung des Whirlpools
bleibt dessen Leistungsfdhigkeit und dsthetischer Aspekt lan-
ge Zeit beibehalten.

H Filterreinigung (Modelle J-210)

Der Whirlpool Jacuzzi® Premium ist mit einem Korb und einem
hochleistungsfahigen Filtereinsatz ausgestattet, der sich in ei-
nem Fach in der Innenwand des Whirlpools befindet.

Die Verschmutzungen werden von der Pumpe gefiltert, die das
Wasser in den Korb und in den Filtereinsatz leitet. Fur eine op-
timale Leistung muss der Filtereinsatz ungeféhr einmal pro Mo-
nat, je nach Haufigkeit der Whirlpoolbenutzung, gereinigt wer-
den. Hierfir wie folgt vorgehen:

A. Den Whirlpool vom Stromversorgungsnetz trennen.

B. Den Deckel entfernen, den Einsatz abschrauben und aus sei-
nem Sitz entfernen.
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C. Die Verunreinigungen in den Filterfalten mit Wasserdruck
herausspilen; dabei von oben nach unten arbeiten. Dieser Vor-
gang ist solange zu wiederholen bis alle Filterfalten vollkom-
men sauber sind.

M Filterreinigung (Modelle J-230, J-270 und J-280)

Diese Modelle sind mit einem Beutel und einem hochleistungs-
fahigen Filtereinsatz ausgestattet, der sich unter dem entspre-
chenden Deckel befindet, wie nachfolgend erklart wird.

Die Verschmutzungen werden von der Umwaélzpumpe (falls vor-
gesehen) oder der Pumpe 1gefiltert, die das Wasser in den Beu-
tel und in den Filtereinsatz leitet.Fur eine optimale Leistung
muss der Filtereinsatz ungefahr einmal pro Monat, je nach Hau-
figkeit der Whirlpoolbenutzung, gereinigt werden. Hierflir wie
folgt vorgehen:

A. Den Whirlpool vom Stromversorgungsnetz trennen.
B. Den Deckel nach oben entfernen

C. Den Beutel des Skimmer aus den Halterungen nehmen
und saubern.

D - E. Den Filtereinsatz durch Drehen gegen den Uhrzeigersinn
(zum Abldsen vom Anschlussstiick) lockern und herausnehmen

F. Die Verunreinigungen in den Filterfalten mit Wasserdruck he-
rausspllen; dabei von oben nach unten arbeiten. Dieser Vor-
gang ist solange zu wiederholen bis alle Filterfalten vollkom-
men sauber sind.

G. Den Filtereinsatz mit dem Gewindeende nach oben in den Whirl-
pool tauchen, damit die eingeschlossenen Luftblasen austreten.
Dann den Filtereinsatz unter Wasser halten, damit sich wahrend der
Installation keine weiteren Luftblasen bilden konnen.

H. Den Einsatz wieder einsetzen und durch Drehen im Uhrzei-
gersinn wieder am Anschlussstlick befestigen.

Es ist auf die Montagerichtung zu achten.

Nicht zu fest anziehen.

I. Den sauberen Skimmerbeutel wieder in die Halterungen
einsetzen.

J. Den Filterdeckel montieren. Den Whirlpool wieder an das
Stromnetz anschlieBen.

o
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MW Der Filtereinsatz muss regelmassig grindlich gereinigt wer-
den. Der Filter sollte eine Nacht lang in einem Kunststoffbe-
hélter, in den zuvor eine Lésung aus Wasser und Spezialrei-
niger gegeben wurde, eingeweicht werden.

H Die Lebensdauer des Einsatzes betragt ungeféhr 2 Jahre, vo-
rausgesetzt, es wird eine regelmassige Wartung vorgenommen
und nur eine optimale Wasserqualitat verwendet.

Die Ersatzfiltereinsatze finden Sie bei Ihrem Handler.

W Die Saugdisen Modelle J-210 sind mit Filtern ausgestattet, die
verhindern, dass eventuelle Verschmutzungen in die Massage-
Wabhlschalter und in die Pumpe 2 eindringen. Diese Filter sollten
etwa alle 2 Monate oder wenn man einen Leistungsabfall der
Pumpe bemerkt, gereinigt werden.

Entleerung und Fiillung

Es empfiehlt sich, das im Whirlpool vorhandene Wasser ca. alle
3 Monate auszutauschen. Die Haufigkeit des Austauschs des
Wassers hangt von der Haufigkeit der Benutzung, der Beibe-
haltung der Wasserqualitat, usw. ab.

Das Wasser ist immer dann auszutauschen, wenn der Schaum
nicht mehr kontrolliert werden kann u/o wenn das Wasser tri-
be erscheint, auch wenn sich die Messwerte des Wassers in-
nerhalb des vorgeschriebenen Bereichs befinden.

ACHTUNG! Vor der Entleerung des Whirlpools ist dieser
vom Stromversorgungsnetz zu trennen. Der Whirlpool darf
erst wieder an das Stromversorgungsnetz angeschlossen
werden, wenn dieser erneut mit Wasser gefiillt wurde.
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Bei sehr niedrigen Temperaturen besteht bei einem im Freien in-
stallierten Whirlpool die Gefahr, dass die Rohrleitungen der Hy-
draulikanlage vereisen (siehe Kapitel "Vorbereitung auf den Winter").
Bei sehr heiBem Wetter den Whirlpool nicht der prallen Sonne aus-
setzen.

Den Whirlpool wie folgt beschrieben entleeren:

1. Den Whirlpool vom Stromversorgungsnetz trennen.
2, Die Frontplatte unter dem Bedienfeld entfernen.

3. (Abb. A) Die Rohrschelle aufschneiden und das Rohr nach au-
Ben ziehen, dabei muss es hoher als der Wasserstand in der

Wanne gehalten werden.

4. (Abb. B) Die Abdeckkappe (1) abschrauben, das Rohr in einem
Ablaufschacht ablegen und das Ventil (2) drehen.

5. Nach Ablauf des Wassers, das Ventil wieder schlieBen und die
Abdeckkappe wieder anschrauben ohne sie fest anzuziehen.
AnschlieBend das Rohr wieder in vertikale Stellung bringen und
mit einer Rohrschelle befestigen (Abb.A).

6. Die Frontplatte wieder montieren und zum Fdllen des Whirl-
pools im Kap. “Wichtige Hinweise vor der Erstinbetriebnahme”

nachschlagen.

Anm.: Den Whirlpool immer (iber den Filteranschluss fiillen.

Reinigung des Whirlpools

Zur Erhaltung des Glanzes der Oberfliche des Whirlpools
und zur Vermeidung von Kratzern auf derselben diirfen fiir de-
ren Reinigung keine Schleifreiniger verwendet werden.
Unabhédngig vom verwendeten Reiniger ist sicherzustellen,
dass keine Seifenreste auf der Oberflache bleiben, da diese
nach der erneuten Fiillung des Whirlpools zu einer Schaum-
bildung fiihren kénnten.

Pflege der Nackenstiitzen




Die Nackenstitzen entfernen und mit Seifenwasser und einem
Tuch oder mit einer weichen Blrste reinigen.

Anm.: Die Nackenstiitzen sind vor einer Aufbereitung des Was-
sers mit Zugabe von chemischen Zusatzstoffen immer zu entfer-
nen und erst dann wieder anzubringen, wenn die Werte des
Desinfektionsmittels erneut unter 4 ppm gesunken sind.
Entfernung der Nackenstutzen:

1. Mit den Fingerspitzen den Halter der mittleren Kopfstitze
(A) leicht von der Auflage der Nackenstitze (C) I6sen.

2. Mit einem Schraubenzieher die Mutterschrauben (B) aus der
Auflage der Nackenstitze ausschrauben.

3. Die Nackenstutze nach deren Reinigung wieder anbringen,
wobei die zuvor beschriebenen Vorgange in umgekehrter Rei-
henfolge vorzunehmen sind und darauf zu achten ist, dass die
Mutterschrauben nicht zu fest angezogen werden.

Pflege der Abdeckung

Dank der Isolierabdeckung kénnen die Betreiberkosten, die Auf-
heizzeiten und die Pflege der Abdeckung selbst erheblich re-
duziert werden.

Zur Erhéhung der Haltbarkeit der Abdeckung ist diese sorgfaltig
zu behandeln und mit neutraler Seifenlauge oder speziellen Pro-
dukten zu saubern.

Anm.: Die Abdeckung darf nicht als Ablage oder als Sitzfldche
benutzt werden.

Pflege der Paneele

Die Paneele sind pflegeleicht. Fir deren Reinigung genlgt es,
diese mit einem sauberen Tuch und einer neutralen Seifenlau-
ge abzuwaschen.

ACHTUNG: Die Paneele diirfen auf keinen Fall mit auf sie

gerichteten Wasserstrahlen gereinigt werden, da hinter
diesen elektromechanische Komponenten installiert sind.

Vorbereitung auf den Winter

W Der Whirlpool Jacuzzi® Premium ist mit einer Frostschutzsiche-
rung ausgestattet, die diesen bei einer einwandfreien Funktions-
weise automatisch gegen Frostschaden schutzt.

B Wahrend der Wintermonate, wenn die Temperatur unter Null
sinkt, ist in regelmaBigen Zeitabstanden zu Uberprifen, dass die
Stromversorgung zum Whirlpool nicht unterbrochen wurde.

Bl Bei extrem niedrigen Temperaturen den Betriebsmodus “F3 -
Standard” zur Vermeidung einer Vereisung anwéahlen.

W Wird der Whirlpool langere Zeit nicht in Betrieb genommen, bei
einem langeren Stromausfall oder bei sehr niedrigen Temperatu-
ren ist der Whirlpool vollkommen zu entleeren und die Anlage ge-
gen Frostschéden zu schiitzen.

Niitzliche Hinweise in Bezug auf die Vorbereitung des
Whirlpools auf den Winter gibt Ihnen gerne lhr Héndler.
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Bei Auftreten von Notféllen kdnnen eventuelle Schaden unter Be-
folgung der nachstehenden Anweisungen gemindert werden:

- Die Anweisungen fir die Entleerung des Whirlpools befolgen.

- Das Wasser in den Bereichen der Sitze und vom Beckenbo-
den aufsaugen.
- Den Whirlpool vom Stromversorgungsnetz trennen.

- Die seitlichen Verkleidungspaneele abnehmen und die Ablaufs-
topsel der Pumpen entfernen, damit das Wasser aus den Pumpen
und aus dem Heizgerat ablaufen kann.

Einen Absauger o. A. benutzen. Auf diese Weise wird ver-
hindert, dass das Wasser in das Fach strémt, in dem die An-
lage installiert ist.

- Die Abdeckkappen der Pumpen und die Verkleidungspaneele
wieder anbringen und den Whirlpool mit der Isolierabdeckung
verschlieBen.

Erneute Inbetriebnahme des Whirlpools in
Gebieten mit kaltem Klima

Bevor der leere Whirlpool nach einem Zeitraum, in dem sehr nied-
rige Temperaturen geherrscht haben, wieder in Betrieb genom-
men wird, ist zu Uberprifen, dass das in einigen Rohrabschnitten
noch vorhandene Wasser nicht gefroren ist. Ist dies der Fall, kdnn-
te der Wasserfluss blockiert, die einwandfreie Funktionsweise des
Whirlpools beeintrachtigt und die Anlage beschadigt werden.
Setzen Sie sich vor dem Versuch, den Whirlpool in Betrieb zu
nehmen, zuerst mit lhrem Héndler in Verbindung.

Beibehaltung der Wasserqualitat

Liegt die Wasserqualitidt innerhalb der vorgeschriebenen
Grenzwerte, wird nicht nur ein besseres Wohlbefinden ge-
wéhrleistet, sondern auch eine ldngere Lebensdauer der An-
lage. Hierbei handelt es sich zwar um ein ziemlich einfaches
Verfahren, das jedoch eine hohe Aufmerksamkeit erfordert, da
die chemische Zusammensetzung des Wassers von unter-
schiedlichen Faktoren abhédngt. Eine ungeniigende Aufberei-
tung des Wassers kann nicht nur zu gesundheitlichen Sché-
den, sondern auch zu Schdaden am Whirlpool selbst fiihren.
Genauere Angaben Uber eine optimale Beibehaltung der Was-
serqualitat gibt Ihnen gerne |hr Handler, der Ihnen ebenfalls ge-
eignete chemische Produkte fir die Desinfektion und die War-
tung des Whirlpools empfiehlt.

ACHTUNG: Die chemischen Zusatzstoffe diirfen auf kei-
nen Fall in den sich unter dem Whirlpool befindlichen Fa-
chern aufbewahrt werden.

Kontrolle des pH-Wertes

Der pH-Wert gibt den Sé&ure- der Alkaligehalt des Wassers an,
der in einem Bereich von O bis 14 gemessen wird. Der da-
zwischen liegende Wert (7) stellt einen neutralen Wert dar. Ist
der pH-Wert kleiner als 7, ist das Wasser sdurehaltig, liegt er
dariiber, wird das Wasser zunehmend alkalisch.



DER IDEALE PH-WERT MUSS ZWISCHEN 7.4 UND 7.6
LIEGEN.

Ein niedriger pH-Wert kann zu einer Korrosion der metallischen
Komponenten der Anlage fihren. Ein hoher pH-Wert hingegen
fuhrt zu Ablagerungen auf der Innenflache (Verkrustungen).
Weicht der pH-Wert zudem von den idealen Werten ab, wird
auch die Wirkung des Desinfektionsmittels beeintrachtigt.

Desinfektion

Fur die Zerstérung der sich im Wasser befindlichen Bakterien
und organischen Verbindungen ist in regelméBigen Zeitabstan-
den ein Desinfektionsmittel zu verwenden.

Auf dem Markt sind viele fur Whirlpools geeignete Zusatzstof-
fe erhéltlich. Einige dienen zur Kompensation des fehlenden
Wasserausgleichs, andere hingegen dienen zur Pflege des Whirl-
pools und andere wiederum dienen zur Verbesserung des Tast-
empfindens und des Wassergeruchs.

Befolgen Sie bei der Anwendung dieser Zusatzstoffe die Emp-
fehlungen lhres Héndlers.

ACHTUNG: Auf keinen Fall diirfen dem Wasser Chlor-
tabletten (Trichlor) zugegeben werden, da diese eine ho-
he korrosive Wirkung auf einige Materialien des Whirl-
pools haben. Eventuelle durch die Zugabe solcher Tab-
letten oder durch die Anwendung ungeeigneter
chemischer Zusatzstoffe verursachte Schaden werden
nicht durch die Garantie gedeckt.

Ozonerzeuger (Option)

Ist der Whirlpool mit einem Ozonerzeuger ausgestattet, bleibt das
Wasser frisch und sauber. Zudem ist eine geringere Menge Des-
infektionsmittel erforderlich und es muss weniger Wasser aus-
getauscht werden.

Bedingungen und Fehlermeldungen

Modus “Sommer” (Modelle mit Umwalzpumpe)

B Wenn die Wassertemperatur die eingestellte Temperatur um
1 °C uberschreitet, geht der Whirlpool in den Modus "Sommer"
uber: die Umwalzpumpe wird automatisch abgestellt.

B Der Modus “Sommer” wird erst abgestellt, wenn die Wasser-
temperatur 35 °C erreicht.

Damit der Modus "Sommer" nicht aktiviert wird, kénnte es
sich bei sehr heiBem Wetter als erforderlich erweisen, den
Zyklus Filterung/Heizung herabzusetzen.

Uberhitzung

Uberhitzungsschutz. Das Heizgerit ist ausgeschaltet.
Nicht in den Whirlpool steigen, da das Wasser heiB3 sein
kdnnte.

- Behebung:
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M Die Abdeckung entfernen und den Whirlpool abkiihlen lassen.
M Die Filter auf den Betriebsmodus “Economy” einstellen.

B Sobald die Wassertemperatur unter 44°C sinkt, geht der Whirl-
pool in den normalen Betriebsmodus Uber.

B Wenn die Temperatur nicht unter 44°C sinkt, den Kunden-
dienst Jacuzzi verstandigen.

Wir weisen darauf hin, dass die Abklihlkapazitédt des Whirlpools
in engem Zusammenhang mit der AuBentemperatur steht. Bei
einer sehr hohen AuBentemperatur kann der Whirlpool nur sehr
langsam abkiihlen, da sein Gehéduse vollkommen isoliert ist, da-
mit die Widrme zwecks Reduzierung der Betreiberkosten auf ein
Minimum beibehalten wird.

Am Display wird SN1angezeigt.

Der Fiihler ist geéffnet (Heizgerét ist ausgeschaltet) oder der
Fiihler ist kurzgeschlossen (Whirlpool ist auBer Betrieb). Der
Temperaturbegrenzungsfiihler funktioniert nicht.

- Wenden Sie sich bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.

Am Display wird SN2 angezeigt.

Der Fiihler ist geéffnet oder kurzgeschlossen (Heizgerét ist
ausgeschaltet). Der Temperaturfiihler funktioniert nicht.
- Wenden Sie sich bitte an eine autorisierte Kundendienststelle.

Am Display wird FL1 oder FL2 angezeigt.
(Modelle ohne Umwailzpumpe)

\',:, 7 \F, ~
VR VRS

Wenn die Schrift"FL1" auf dem Display blinkt, wird darauf hin-
gewiesen, dass beim Einschalten der Pumpe 1 der Druck-
wdéchter nicht einwandfrei funktioniert.

Blinkt am Display die Anzeige “FL2" bedeutet dies, dass der
Druckwdéchter nicht einwandfrei geschlossen ist.

Dieser Fehler bewirkt das Ausschalten des Heizgerétes.

- Behebung:

W Uberpriifen, ob sich der Wasserstand ca. 3 cm unter der Na-
ckenstltze befindet, falls erforderlich, Wasser nachfillen.

B Uberprifen, ob der Filtereinsatz blockiert oder stark ver-
schmutzt ist.

B Eventuelle "Luftblockierungen" an der Pumpe 1 beseitigen, dazu
den oberen Dranageverschluss fir einige Sekunden aufdrehen, dann
den Verschluss wieder anschrauben.



M Besteht das Problem weiterhin, eine autorisierte Kunden-
dienststelle Jacuzzi verstandigen.

Am Display wird FL1 oder FL2 angezeigt.
(Modelle mit Umwadlzpumpe)
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Wenn die Schrift"FL1" auf dem Display blinkt, wird darauf hinge-
wiesen, dass der Durchflussschalter nicht einwandfrei funktioniert,
der Filtereinsatz zu sehr verschmutzt ist oder sich Luft in der Um-
wélzpumpe befindet

Blinkt am Display die Anzeige “FL2" bedeutet dies, dass der
Durchflussschalter nicht einwandfrei geschlossen ist.

Dieser Fehler bewirkt das Ausschalten des Heizgerétes. Auch
die Ausschaltung der Pumpe 1 ist méglich.

- Behebung:

[ | Uberprl’jfen, ob sich der Wasserstand ca. 3 cm unter der Na-
ckenstltze befindet, falls erforderlich, Wasser nachftllen.

W Uberpriifen, ob der Filtereinsatz blockiert oder stark ver-
schmutzt ist.

B Eventuelle "Luftblockierungen" in der Umwalzpumpe beseitigen:
den Filtereinsatz herausnehmen und den Wasserschlauch (Garten-
schlauch) in die Unterbringung des Einsatzes einsetzen, dabei einen
Lappen zwischenlegen, um die an die Pumpe angeschlossene Off-
nung zu “versiegeln”. Fir 30 Sekunden das Wasser 6ffnen, wieder
schlieBen und den Einsatz wieder montieren, dabei den Betrieb des
Whirlpools kontrollieren.

B Wenn die Umwélzpumpe nicht funktioniert, den Hauptschal-
ter aus- und wieder einschalten, um sie wieder zu fulllen.

M Besteht das Problem weiterhin, eine autorisierte Kunden-
dienststelle Jacuzzi verstandigen.

Am Display wird COL angezeigt.

Die Temperatur ist 11°C unter die eingestellte Temperatur gesunken.
Die Pumpe 1 (oder die Umwélzpumpe, falls vorhanden) und
das Heizgerit schalten sich ein, um die Temperatur auf 8 C°
von der eingestellten Temperatur zu bringen.

M Es ist kein Eingriff erforderlich.

Anm.: dies ist ein normaler Ablauf wédhrend der ersten Whirl-
pool-Fiillung, da das Leitungswasser oft sehr kalt ist

Am Display wird ICE angezeigt.

Frostschutz - Es kénnte Frost vorhanden sein.
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B Es ist kein Eingriff erforderlich. Die Hauptpumpe (oder die Um-
walzpumpe,falls vorgesehen) und das Heizgerat setzen sich in Be-
trieb, damit Warmwasser in den Rohrleitungen zirkulieren kann bis
sich der Whirlpool nicht mehr im Alarmzustand befindet.

Am Display wird - - - angezeigt.

Es wurde die Sicherheits-Software aktiviert und der Whirl-
pool wird ausgeschaltet. Es ist ein Problem aufgetreten, das
den Whirlpool oder seine Komponenten beschéddigen kénnte.

M Eine autorisierte Kundendienststelle Jacuzzi befragen.

Problemlésung

Im Falle einer nicht einwandfreien Funktionsweise des Whirl-
pools sind die Installations- und Betriebsanweisungen des vor-
liegenden Handbuchs nochmals aufmerksam durchzulesen und
die am Display angezeigte Meldung zu tiberpriifen. Im Falle ei-
ner immer noch nicht zufrieden stellenden Funktionsweise sind
die Anweisungen fiir die Problemlésung zu befolgen.

Keine der Komponenten funktioniert (Pumpe, Scheinwerfer)
Ist der Whirlpool an die Stromversorgung angeschlossen?
Ist der Hauptschalter des Zdhlers ausgerastet?

B Eine autorisierte Kundendienststelle Jacuzzi befragen.

Die Pumpe funktioniert nicht, aber der Scheinwerfer ist
eingeschaltet.

Die Taste "MASSAGEDUSEN" driicken: steigt der Wasserstand
nicht an, ist zu prifen, ob der Whirlpool an das Stromversor-
gungsnetz angeschlossen ist. Besteht das Problem weiterhin, ei-
ne autorisierte Kundendienststelle Jacuzzi verstandigen.

Die Hauptpumpe funktioniert zwar, aber es tritt kein Wasser
aus den Diisen aus.

Die Pumpe kénnte nicht angefiillt sein.

Diese Stérung kann nach der Entleerung und der erneuten Fil-
lung des Whirlpools auftreten.

W Die Taste DUSEN 1 einige Male driicken, wobei der Motor
nicht langer als jeweils 5-10 Sekunden in Betrieb sein darf.
Den Whirlpool von der Stromversorgung trennen und den Ver-
schluss des Umleitventils ausschrauben, damit die Luft aus-
strémen u/o der Filter herausgenommen werden kann. Sich ver-
gewissern, dass vor dem Anschluss des Whirlpools an die Strom-
versorgung und der Wiederinbetriebnahme der Pumpe der
Verschluss des Umleitventils eingeschraubt wurde u/o der Fil-
ter installiert wurde.

Geringer Wasserfluss aus den Diisen
B Die Taste DUSEN 1 driicken, um sich zu vergewissern, dass

die Pumpe 1 in Betrieb ist.

W Die Steuerung fur die Regelung des Luftstroms auf "ON" bringen.



m Uberpriifen, ob der Filter verschmutzt ist (eventuell reinigen).
B Sich vergewissern, dass die Disen vollkommen geo6ffnet sind.

Das Wasser ist zu warm
Bl Die Einstellung der Temperatur verringern

Das Wasser ist zu kalt
M Die Einstellung der Temperatur kontrollieren.

W Wahrend der Aufheizung des Whirlpools nicht die Abdeckung
entfernen.

W Die Einstellungen kontrollieren, damit festgestellt werden
kann, ob der Whirlpool im Betriebsmodus “Economy” arbeitet
(siehe Kap. “Filtrationszyklen”).

Besteht das Problem trotz der zuvor genannten Kontrollen wei-
terhin, kontaktieren Sie den Héandler lhres Vertrauens oder ei-
ne zugelassene Kundendienststelle Jacuzzi.
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Informacién Importante

Su minipiscina Jacuzzi® Premium est& construida segin los més
elevados criterios de calidad, y puede proporcionarle muchos afios
de servicio sin causar problemas. Sin embargo, y debido a la utili-
zacién de materiales de retencién de calor para aislar la minipisci-
na con el fin de mejorar su funcionamiento, una minipiscina sin
cubrir y expuesta a la luz solar o a altas temperaturas durante
mucho tiempo puede sufrir dafios permanentes.

La garantia no cubre cualquier dafio producido por estos factores.
Recomendamos que la minipiscina siempre esté llena de agua
cuando la exponga a luz solar directa; y que la cubra con el aislan-
te Jacuzzi Premium cuando no la esté utilizando.

Jacuzzi Premium se esfuerza sin descanso para ofrecer las mejo-
res minipiscinas del mercado; asf pues, es posible que surjan modi-
ficaciones o mejoras que pueden afectar las especificaciones, ilus-
traciones y/o instrucciones contenidas en el presente manual.
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Aviso de la Comision Federal de Comunicaciones (FCC) de

los EE.UU

Este equipo ha sido ensayado, y cumple con los limites de un

Dispositivo Digital de Clase B, de acuerdo con la parte 15 de las

Reglas de FCC. Estos limites estan definidos para proporcionar

una proteccion razonable contra interferencias dafinas en una

instalacién residencial. Este equipo genera, usa y puede des-

prender energia de radiofrecuencia y, si no se instala y se usa de

acuerdo con lo especificado en las instrucciones, puede causar

interferencias dahinas en las radiocomunicaciones. Aun asi, no

hay garantias de que no tengan lugar interferencias en una ins-

talacién determinada.

Si este equipo causa interferencias dafinas para la recepcién de

radio o television, lo que se puede determinar encendiendo y

apagando el equipo, solicitamos al usuario que intente corregir

dichas interferencias tomando una o mas de las siguientes medi-

das:

B Sustituya o cambie de lugar la antena receptora.

B Aumente la separacién entre el equipo y el receptor.

B Conecte el equipo a una toma o a un circuito distinto al que
estd conectado actualmente.

Consulte con un vendedor o con un técnico de radio y televisién

con experiencia si necesita ayuda.

Instrucciones Importantes de Seguridad

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE
USAR LA MINIPISCINA

B No permita que los nifios usen este producto, a no ser que e-
stén supervisados en todo momento

B Use las tiras y las sujeciones para fijar la cubierta cuando no u-
se la minipiscina.

M Los dispositivos de succién de la minipiscina tienen el tamafio
adecuado para equipararse con el caudal de agua creado por la
bomba. Si tuviera que cambiar los dispositivos de succién o la
bomba, aseglrese de que la capacidad de bombeo y de succién
son compatibles. Nunca utilice la minipiscina si los dispositivos de
succién estén rotos o no se encuentran instalados. Nunca susti-
tuya un dispositivo de succién por otro con menos capacidad de
succién que el dispositivo original.

B No permita ninguna aplicacién eléctrica, a no ser que dichas a-
plicaciones hayan sido incorporadas por el fabricante.

B El agua en la minipiscina nunca debe superar los 40°C. Reco-
mendamos temperaturas mas bajas para nifios y para cuando el
uso de la minipiscina sobre pase los 10 minutos. Las mujeres em-
barazadas deben limitar la temperatura del agua a 38°C.

M El uso de alcohol, drogas, o cualquier medicacién durante el uso
de la minipiscina pueden causar somnolencia, mientras que otros
pueden alterar los latidos del corazén, la presién sanguinea y la
circulacién.

W Nunca use una minipiscina inmediatamente después de haber
realizado ejercicios agotadores.



Seguridad eléctrica

Las MaxiJacuzzi® son aparatos seguros, construidos segtn las nor-
mas 60335-1: 2002, 60335-2-60: 2003, 60825-1:
1994+A1+A2, EN 55014-2, CISPR 22 CLASS B, EN 61000-
3-2, EN 6100-3-3 y ensayados durante la produccién, para garanti-
zar su seguridad.

M La instalacién debe ser realizada por personal cualificado, que tiene
que garantizar el cumplimiento con las disposiciones nacionales
vigentes, ademds de estar facultado para realizar la instalacién.

Es responsabilidad del instalador elegir los materia-
les segun el uso a que se destinan, la ejecuciéon
correcta de los trabajos, la verificacion del estado de
la instalacion con que se conecta el aparato y su ido-
neidad para garantizar la seguridad de uso, referente
a las operaciones de mantenimiento y de inspeccion
de la instalacién.

B Las Maxidacuzzi® son aparatos de clase “I" por lo que se deben
conectar de manera permanente, sin conexiones intermedias, con
la red eléctrica y con la instalacién de proteccion (instalacion de tierra).

La instalacion eléctrica del edificio debe tener inte-
rruptor diferencial de 0,03 A y un circuito de protec-
cion (tierra) eficiente. Verificar el buen funcionamien-
to del interruptor diferencial presionando el pulsador
de prueba (TEST) que debe dispararse.

& Las partes que contienen componentes eléctricos,
excepto los dispositivos de control remoto, deben
colocarse o fijarse de manera que no puedan caer
dentro de la baiiera.

Los componentes y aparatos bajo tensién deben
estar fuera del alcance de quien esta sumergido
en la minipiscina.

M Para la conexién con la red eléctrica es necesario montar un dis-
yuntor omnipolar, a colocar en una zona que respete las prescrip-
ciones de seguridad y de todas maneras fuera del alcance de quie-
nes estan utilizando la Maxidacuzzi®.

Es obligatorio respetar esta prescripcion: se prohibe cualquier
otro procedimiento.

M El susodicho interruptor omnipolar deberé garantizar una apertu-
ra de los contactos de por lo menos 3 mm y deberd ser adecuado
para la tensién y la corriente especificadas en el cap.
"Caracteristicas eléctricas".

M La instalacién de dispositivos eléctricos y de aparatos (tomas de
corriente, interruptores, etc.) en las cercanias de la MaxiJacuzzi®
debe cumplir las disposiciones de ley y las normas vigentes en el
pals donde se instala la MaxiJacuzzi®.

M A los fines de la conexién equipotencial prevista por las especificas
normas nacionales, el instalador deberé utilizar los bornes %tevistos (nor-
mas EN 60335.2.60), bornes marcados con el simbolo .

En particular, se debera realizar la equipotencialidad de todas las
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masas metdlicas alrededor de la minipiscina, por ejemplo tuberfas del
agua, del gas, eventuales plataformas metalicas perimétricas, etc.

Véase la “Guia de Instrucciones Previas a la Entrega”
por la conexion con la red eléctrica y con la instalacion de
proteccion (instalacién de tierra) y por las corrientes maxi-
mas absorbidas durante el funcionamiento.

Instrucciones de Encendido

Lea cada paso por completo antes de llevarlo a cabo.

M Elimine todos los desechos de la piscina. Aunque el casco de la
minipiscina ya viene pulido de fabrica, quiz& quiera tratarlo con lim-
piador y cera de férmula especial para minipiscinas, disponible en
su tienda, antes de llenarla por primera vez.

H Llenar la Minipiscina
Quitar la copertura del filtro y el cartucho del filtro como se indica
en el cap. “Limpieza del filtro"

Coloque el extremo del tubo del agua dentro del empalme del filtro
y llene la minipiscina hasta que el nivel del agua cubra todas las
boquillas, pero sin llegar a los reposacabezas.

No llenar demasiado la minipiscina.

N.B.: Si el agua que usa es demasiado "dura", es preferible
que llene media minipiscina con agua dura y la otra mitad con
agua ablandada. También puede llenarla por completo con a-
gua dura si usa aditivos especiales en el agua.

Llenar siempre la minipiscina desde el empalme del filtro de tal
forma que se expulse el aire atrapado durante la aspiracién de la
bomba. De lo contrario, el aire podria permanecer atrapado dentro
de la boquilla de la bomba, impidiendo a las bombas la circulacién
del agua.

Tras el llenado, asegurarse de que el filtro se encuentre instalado
correctamente antes de conectar la minipiscina a la alimentacién
(ver el cap. “Limpieza del filtro").

H Controles

Abra el panel de acceso del revestimiento de madera y comprue-
be todas las uniones de las bombas para asegurarse de que estan
bien apretadas. Es posible que hayan adquirido holgura durante su
transporte y entrega.

W Encender la Alimentacion

Encienda la minipiscina activando el interruptor general: el
calentador y la bomba se activan automaticamente y, en el panel
de control, la pantalla LOD muestra la temperatura del agua y
"COL" o "ICE",

M Iniciar la Circulacion del Agua
Active la/s bomba/s

W Afadir Quimicos Iniciales

Afhada al agua de la minipiscina los quimicos que le haya recomenda-
do su vendedor (véase “Mantenimiento de la Calidad del Agua”).
N.B.: cubra siempre la minipiscina (excepto durante la mez-
cla de los aditivos quimicos) con /a cubierta aislante, para



1\ 1 Caja de Control

' 9 Entrada(s) de Suministro de Energia

3 Bomba de dos Velocidades Num.1

4 Calentador

5 Toma(s) de Bombas de Vaciado

6 Bomba de una Velocidad Ndm. 2

7 Ozonizador (optional)

8 Inyector (optional, Necesario para el uso del Ozonizador)
9 Pantalla

o

L2

reducir los tiempos de calentamiento y minimizar asi los co-
stes de gestion.

El tiempo necesario para el calentamiento inicial del agua varia
en funcién de la temperatura inicial del agua.

iATENCION!

No entre en la minipiscina hasta que la cantidad de su-
stancia desinfectante elegida haya descendido por debajo
del nivel aconsejado por el fabricante o por su vendedor de
confianza.

CUIDADO: Compruebe siempre la temperatura del agua an-
tes de entrar en la minipiscina.

Panel de Control

A. Display: puede mostrar la temperatura actual del agua (por
defecto), la temperatura objetivo del agua, el modo de calenta-
miento y filtrado elegido y mensajes de error.

B. Botdn (+ ): aumenta la temperatura objetivo.

C. Botén (= ): disminuye la temperatura objetivo.
Ajuste de Temperatura: de 18 a 40°C. La configuracién de fabri-
ca por defecto es de 38°C.

D. Botdn Luz: enciende y apaga la luz sumergida.

Activa el sistema de iluminacién por LED, si esté instalado.

La luz funciona durante un hora y luego se apaga para prolongar
la vida de la bombilla.
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E. Botén Bomba 1: enciende y apaga la bomba 1. Pulselo una
vez para velocidad baja; dos veces para velocidad alta; tres ve-
ces para apagar la bomba.

F. Botén Bomba 2 (solo para los modelos de 2 bombas): en-
ciende y apaga la bomba 2. Pllselo una vez para encenderla; pul-
selo dos veces para apagar la bomba.

Los jets funcionan durante 20 minutos tras su activacién, luego
se apagan automaticamente para ahorrar energia. Para que sigan
en funcionamiento durante otros 20 minutos, simplemente pulse
los botones Jets.

G. /ndicador de Calor: se enciende cuando el calentador estéa
en funcionamiento.



CARACTERISTICAS Y MANDOS

@0

El modelo representado es el J-280; la disposicién de los
chorros y las caracteristicas varian segin el modelo.

1. Panel de control/

2. Reposa-cabeza

3. Reguladores del aire (4)

4. Porta-tazas (4)

5. Selector del tipo de masaje (1)

6. Sistema de iluminacidn

- 6a: foco sumergido (dotacién esténdar)

- 6b: sistema de iluminacién por LED (opcional)

7. Boquillas de aspiracién, dotadas de filtros (estos dltimos de-
ben limpiarse periédicamente).

8. Cascada, dotada de palanca para regular su caudal.

9. Empalme de retorno del calentador.

10. Rejilla del filtro, bajo la que se encuentra el cartucho filtrante.
11. Altavoces (4, opcionales)

12. Sistema Audio (opcional)
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Instrucciones de Uso

El sistema de control de la minipiscina tiene funciones automati-
cas que se ponen en marcha con el encendido y funciones
manuales.

Tras el encendido, se muestra la siguiente informacién en el display:

M versién actual del software: 356 en los modelos con bomba de
recirculacién; 556 en los modelos sin bomba de recirculacion.

MW “888" y se encienden todos los indicadores LED, permitiendo u-
na inspeccion visual de todos los segmentos del display y de las
luces indicadores, para corroborar su funcionamiento.

W Una vez que ha acabado la secuencia inicial, se muestra la tem-
peratura real del agua. Si la temperatura del agua en este mo-
mento es menor que la indicada por defecto en fébrica de 38°C
y la minipiscina se encuentra en un modo de calentamiento y fil-
trado estandar “F1-F3", se encenderd el calentador y estard
funcionando hasta que el agua alcance la temperatura definida.
A continuacién, se apagara.

N.B.: es normal que se encienda el calentador tras el primer
llenado de la piscina, ya que el agua del grifo, por lo general,
esta muy fria.

Definir la Temperatura del Agua

o°®
El termostato de la minipiscina proporciona un control éptimo
sobre la temperatura del agua. La temperatura objetivo se puede
ajustar entre 18°C y 40°C. Para aumentar la temperatura objetivo,
pulse el botén CALOR ( + ). Para disminuir la temperatura objetivo,
pulse el botén FRIO ( -).

N.B.: /a primera pulsacién de los botones CALOR ( + ) o FRIO
(- ) muestra la temperatura objetivo.

Activar las Bombas

El botén 1 activa la bomba de dos velocidades; la primera pulsa-
cién a velocidad baja, la segunda a velocidad alta y la tercera apaga
la bomba.

El botén 2 activa la bomba 2, que funciona solo a alta velocidad.

Boton foco/sistema de iluminacion por LED

El botén de LUZ enciende la luz de la minipiscina cuando se pulsa.
La luz funciona por defecto durante una hora.

Sistema de iluminacién por LED (opcional)
Ofrece 7 tonos fijos de color y 3 modalidades de secuencia
aleatoria.

Ml Pulse una vez el botén “Foco” para encender la luz en moda-
lidad "aleatorio gradual"; luego pulse repetidamente el botén pa-

58

ra apagar la luz o seleccionar uno de los 7 tonos fijos de color,
una secuencia aleatoria de colores fijos 0 una secuencia alea-
toria de colores parpadeantes, segln este orden:

aleatorio gradual - apagado - BLANCO - apagado - CELE-
STE - apagado - VIOLETA - apagado - AZUL - apagado -
VERDE CLARO - apagado - VERDE OSCURO - apagado -
ROIJO - aleatorio colores fijos - aleatorio colores parpa-
deantes - apagado.

M Pulse el botén “Foco” antes de 3 segundos entre dos pulsacio-
nes; si se pulsa el botén después de 3 segundos, la secuencia vuel-
ve a comenzar desde la modalidad "aleatorio gradual".

Nota: cada vez que se enciende la luz manualmente, se apa-
ga automaticamente pasada una hora.

Seleccionar el Masaje Deseado

Cada modelo incorpora un selector de masaje que le permite
elegir el tipo de masaje y la forma de recibirlo, mediante la des-
viacion de agua entre varios grupos de jets.

Simplemente gire el selector de masaje a la posicién A (Combo),
B o C para desviar la presién del agua a distintos grupos de jets.
N.B.: /a valvula esta disefiada para funcionar con un rendimiento
éptimo en las posiciones A (Combo), B y C. Para obtener el méxi-
mo de la filtracién, deje la vélvula en la posicion A cuando la mini-
piscina esté cubierta. Seleccione la posicion B o C para obtener
un rendimiento éptimo de los jets durante el uso de la minipiscina.

Ajustar el Caudal de un Jet

Es posible aumentar o disminuir el caudal de agua de cada jet de
la minipiscina girando la parte exterior del jet.

Ademas, muchos chorros estan dotados de un inyector de direc-
cién regulable, para orientar el chorro hacia la posicién deseada.
N.B.: mantenga siempre abiertos al menos 6 chorros, para garan-
tizar una filtracién eficaz del agua.

Controles de Aire

Algunos chorros tienen una regulacién del aire especifica: basta
girar el mando en el sentido de las agujas del reloj para reducir la
cantidad de aire o en el sentido contrario para aumentarla.

Para minimizar la pérdida de calor, todos los controles de aire
deben permanecer cerrados cuando la minipiscina no esté en
funcionamiento.



Ciclos de Filtrado

B El sistema de control activa un ciclo programable de filtrado y
calentamiento "standard" o "economy". Estos ciclos usan la bom-
ba 1y el cartucho de filtrado para limpiar rdpidamente el agua y
minimizar el efecto de "anillo de suciedad" que deja el agua al
borde de la minipiscina.

Modalidad de filtracién/calentamiento “standard” para
los modelos sin bomba de recirculacién

(en la pantalla aparecen las siglas de F1 a F3)

En estas modalidades, la temperatura del agua se regula por la
temperatura configurada, por la bomba de funcionamiento a baja
velocidad y por el calentador, que se activa cuando es necesario.
Una vez alcanzada la temperatura progamada, el calentador y la
bomba se apagan para volver a encenderse al inicio del siguiente
ciclo de filtrado/calentamiento programado o cuando la tempera-
tura descienda por debajo del valor configurado.

Modalidad de filtracion/calentamiento “standard” para
los modelos con bomba de recirculacién (disponible so-
lo para J-230, J-270 y J-280)

(en la pantalla aparecen las siglas de FO a F3)

Valen las mismas consideraciones hechas para los modelos sin
bomba de recirculacién, excepto el hecho de que la temperatu-
ra del agua es regulada por la temperatura configurada, por la
bomba de recirculacién y por el calentador, que se activa en ca-
so necesario. Una vez alcanzada la temperatura programada, el
calentador se apaga y la bomba de recirculacién permanece en
marcha, para asegurar una filtracién 6ptima del agua.

Modalidad de filtracion/calentamiento “economy” (todos
los modelos)

(en la pantalla aparecen las siglas de F4 a F6)

Esta modalidad se selecciona normalmente en zonas con climas
célidos, en las que los tiempos de calentamiento son més cortos
debido a una temperatura ambiente mds elevada.

En estas modalidades, la temperatura del agua es regulada por la
temperatura configurada, por la bomba funcionando a baja velocidad
(o por la bomba de recirculacion, si esta instalada) y por el calentador
solo cuando se encuentra activo un ciclo de filtracién programado.
Estos modos consumen mucha menos energia que los modos
estandar ya definidos.

Modos de Bloqueo (L1 - L2)
Estos modos estan disefados para su uso durante la revisién de
la minipiscina o para prevenir su uso no autorizado.

Seleccionar el Modo de Calentamiento y Filtrado

W Pulse y mantenga pulsados los botones del panel de control
CALOR (+)y FRIO (-) a la vez, a continuacién, libérelos.

Pulse los botones ( +) o ( - ) para seleccionar respectivamente la
modalidad de filtracién/calentamiento o las modalidades de blo-
queo L1-L2 descritas a continuacion:

- modalidades de filtracion para los modelos sin bomba
de recirculacién
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B Modalidad de filtracién/calentamiento “standard” (F1-F3)
(el calentador se activa automaticamente en caso necesario)

F1: 4 horas de filtrado/calentamiendo al dia
(un ciclo de 2 horas cada 12 horas)

F2: 6 horas de filtrado/calentamiendo al dia
(un ciclo de 2 horas cada 8 horas)

F3: 8 horas de filtrado/calentamiendo al dia
(un ciclo de 2 horas cada 6 horas)

W Modalidad de filtracién/calentamiento “economy”
(el calentador se activa solo durante los ciclos de filtracién)

F4: 4 horas de filtrado/calentamiendo al dia
(un ciclo de 2 horas cada 12 horas)

F5: 6 horas de filtrado/calentamiendo al dia
(un ciclo de 2 horas cada 8 horas)

F6: 8 horas de filtrado/calentamiendo al dia
(un ciclo de 2 horas cada 6 horas)

B Modos de Bloqueo

L1: Blogqueo Total
(desactiva todas las funciones de la minipiscina).

L2: Bloqueo Parcial
(deshabilita los botones de los jets y de las luces para evi-
tar usos no autorizados de la minipiscina). En este modo, el
ciclo de calentamiento y filtrado seguiré funcionando como
programado. El display de temperatura parpadea si esta fun-
cién estd habilitada. EJEMPLO: el ciclo de filtra-
do/calentamiento "F3" ha sido activado antes de escoger
la modalidad de bloqueo. La minipiscina continuara reali-
zando el ciclo "F3" hasta que se cancele la modalidad de
bloqueo y sea posible realizar otro ciclo.

|
L

L

5

M Para definir la hora para el primer ciclo de calentamiento y filtra-
do, basta con encender la minipiscina dos minutos antes de la ho-
ra deseada.

EJEMPLO: si desea que el primer ciclo de filtra-
cién/calentamiento comience a las 10:00, desconecte y vuelva
a conectar la minipiscina a las 09:58 AM.

- modalidades de filtracion para los modelos con bom-
ba de recirculacion (disponible solo para J-230, J-270 y
J-280)

W Modalidad de filtracién/calentamiento “standard” (FO-F3)
(el calentador se activa automaticamente en caso necesario)

(.




FO: 5 minutos de filtraciéon al dia
(précticamente se activan todas las bombas durante este periodo
de tiempo, para limpiar las tuberias de posibles impurezas)
F1: 1 hora de filtracién al dia (configuracién de fébrica)
(un ciclo de media hora cada 12 horas)
F2: 1 horay 1/2 de filtracién al dia
(un ciclo di media hora cada 8 horas)
F3: 2 horas de filtracién al dia
(un ciclo de media hora cada 6 horas)

B Modalidad de filtracion/calentamiento “economy”
(el calentador se activa solo durante los ciclos de filtracién)

F4: 1 hora de filtracion/calentamiento al dia
(un ciclo de media hora cada 12 horas)

F5: 1 horay 1/2 de filtracién/calentamiento al dia
(un ciclo de media hora cada 8 horas)

F6: 2 horas de filtracion/calentamiento al dia
(un ciclo de media hora cada 6 horas)

B Modalidad de bloqueo

vea “modalidades de filtracién para los modelos sin bomba de recir-
culacion’

Mantenimiento de la Minipiscina

Un mantenimiento adecuado y habitual de la minipiscina contri-
buira a que ésta mantenga su belleza y su rendimiento.

M Limpieza del filtro (modelos J-210)

La minipiscina Jacuzzi® Premium est& dotada de una cesta y un
cartucho filtrante de alto rendimiento, situado en el compartimento
situado en la pared interna de la minipiscina.

Las impurezas se filtran gracias a la bomba que conduce el agua
hacia la cesta y el cartucho filtrante que, para ofrecer unas presta-
ciones dptimas, debe limpiarse aproximadamente una vez al mes;
de todas formas, depende de la frecuencia de uso de la minipisci-
na. Para ello, siga estas instrucciones:

A. Apague la minipiscina
B. Quitar la tapa del skimmer.
C. Eliminar las impurezas de los pliegues del filtro usando agua

a presién, empezando desde arriba y continuando hacia abajo.
Repetir la operacién hasta que estén limpios todos los pliegues.
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H Limpieza del filtro (modelos J-230, J-270 y J-280)

Estos modelos estan dotados de una bolsa y de un cartucho fil-
trante de alto rendimiento, situado bajo una tapa, como se indica a
continuacion.

Las impurezas se filtran gracias a la bomba de recirculacién (si
estd prevista) o la bomba 1, que conduce el agua hacia la bolsa y
el cartucho filtrante que, para ofrecer unas prestaciones 6ptimas,
debe limpiarse aproximadamente una vez al mes; de todas formas,
depende de la frecuencia de uso de la minipiscina. Para ello, siga
estas instrucciones:

A. Apague la minipiscina
B. Retire la tapa moviéndola hacia arriba
C. Quitar la bolsa del skimmer de los topes y limpiarla.

D - E. Quitar el cartucho del filtro girdndolo en sentido contra-
rio al de las agujas del reloj (para sacarlo de las fijaciones del
empalme) y extraerlo.

F. Eliminar las impurezas de los pliegues del filtro usando agua a
presién, empezando desde arriba y continuando hacia abajo. Re-
petir la operacién hasta que estén limpios todos los pliegues.

G. Sumerja el cartucho del filtro en la minipiscina orientando ha-
cia arriba el extremo con rosca para eliminar las burbujas de ai-
re que hayan quedado atrapadas; después mantenga el cartu-
cho bajo el agua para evitar que se puedan crear burbujas de
aire durante la fase de instalacién posterior.

H. Volver a poner el cartucho en su sede y girarlo en el sentido
de las agujas del reloj en el empalme.

Prestar atencién al sentido del montaje.

No apretar demasiado al enroscar.

I. Volver a instalar la bolsa del skimmer limpia en las fijaciones.

J. Instalar la tapa del filtro. Volver a conectar la minipiscina a la
red eléctrica.
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Bl Se debe realizar una limpieza profunda del cartucho del filtro
periédicamente. Se recomienda poner en remojo el filtro du-
rante una noche, en un recipiente de plastico llenado con u-
na solucién de agua y un producto de limpieza especifico.

M La duracién del cartucho es de aproximadamente 2 afos, siem-
pre que se use con una calidad de agua excelente. Los cartuchos
de recambio puede adquirirlos en su distribuidor de confianza.

B Las boquillas de aspiracién de los modelos J-210 estén dota-
das de filtros, que impiden que las posibles impurezas entren en
los selectores de masaje y en la bomba 2; estos filtros deberian
limpiarse cada 2 meses aproximadamente o cuando se observe u-
na disminucién de las prestaciones de la bomba.

Vaciar y Volver a Llenar

Cada 3 meses es recomendable sustituir el agua de la minipiscina.
La frecuencia depende de una serie de variables, entre las que se
encuentran la frecuencia de uso, el nimero de usuarios, la atencion
dedicada a mantener la calidad del agua.

Sabra que es el momento de cambiar el agua cuando vea que no
puede controlar la formacién de espuma y/o cuando ya no consi-
ga la misma sensacién del agua, aunque las medidas clave de equi-
librio del agua contintien dentro de los parédmetros adecuados.

iCUIDADO! LEA ESTO ANTES DEL VACIADO: para preve-
nir dafos a los componentes de la minipiscina, apague la
minipiscina de vaciarla. No vuelva a suministrarle energia
hasta que no haya vuelto a llenar la minipiscina.
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Hay ciertas precauciones que debe observar cuando esté vaciando
su minipiscina. Si la minipiscina se encuentra en el exterior y el frio es
extremo, podria producirse congelacién (véase "Preparacion para el
Invierno").

En cambio, si hace mucho calor, no deje la minipiscina expuesta a la
luz directa del sol.

Para vaciar su minipiscina, lleve a cabo los siguientes pasos:
1. Apague la minipiscina.
2, Retire el panel frontal situado bajo el panel de control.

3. (fig. A) Corte la abrazadera y mueva el tubo hacia el exterior,
manteniéndolo por encima del nivel del agua de la bafiera.

4. (fig. B) Desenrosque el tapén (1), coloque el tubo en un co-
lector de desagtie y gire la vélvula (2).

5. Tras evacuar el agua, vuelva a cerrar la vélvula y a enroscar el
tapon, sin apretar demasiado. Después vuelva a poner el tubo en
posicién vertical y fijelo con una abrazadera (fig.A).

6. Vuelva a montar el panel frontal y consulte el cap. “Instruccio-
nes para la primera puesta en marcha” para llenar la minipiscina.

N.B.: /lenar siempre la minipiscina usando el empalme del filtro.

Limpiar el Interior de la Minipiscina

Para preservar el brillo de la superficie de su minipiscina, es
esencial que no use limpiadores abrasivos ni aquellos que pue-
den tener efectos quimicos perjudiciales para la superficie. Si no
estd seguro de si un determinado limpiador es adecuado, con-
sulte con su vendedor. Independientemente del limpiador que
use, ponga extremo cuidado en asegurarse de que no queda nin-
gun resto de jabdn en la superficie. Esto puede crear una forma-
cion de burbujas excesiva cuando vuelva a llenar la piscina.

Cuidado de las Almohadas




Quite y limpie las almohadas reposacabezas, cuando sea necesa-
rio, con agua jabonosa, usando un pafio o un cepillo suave.

N.B.: Quite las almohadas siempre que use un fuerte tratamiento
quimico en el agua de la minipiscina. Puede volver a colocar las al-
mohadas cuando el contador de saneamiento baje de 4 ppm.

Para quitar las almohadas:

1. Sujete el inserto central de la almohada (A) con la punta de
los dedos y tire con suavidad de la base de la almohada (C).

2. Utilice un destornillador normal para quitar los tornillos (B) de
la base de la almohada.

3. Vuelva a montarlas, tras su limpieza, siguiendo el orden con-
trario. No apriete en exceso los tornillos de las almohadas.

Mantenimiento de la Cubierta

Si usa la cubierta aislante Jacuzzi Premium de su minipiscina cada
vez que ésta no esté en funcionamiento, reducira de forma signifi-
cativa los costes de funcionamiento, el tiempo de calentamiento y
los requisitos de mantenimiento.

Para aumentar la duracién de la cubierta, manéjela con cuidado y
limpiela regularmente con un jabén neutro y agua con productos
adecuados.

N.B.: No permita que nadie pise o se siente sobre la cubierta, y
evite arrastrarla por superficies que no sean lisas.

Mantenimiento del Revestimiento Sintético Opcional

El revestimiento sintético de su nueva minipiscina necesita poco
mantenimiento, por no decir ninguno. Para limpiarlo, simplemente
pase un trapo limpio humedecido en agua jabonosa.

CUIDADO: nunca rocie el revestimiento con una man-

guera de jardin, ya que puede provocar un cortocircuito
en el equipo eléctrico de la minipiscina.

Preparacion para el invierno

B Su minipiscina Jacuzzi Premium est4 disefiada para protegerse
de manera automética de la congelacién si funciona de manera a-
decuada.

M Durante los periodos de bajas temperaturas que pueden llevar a
la congelacién, debe comprobar con frecuencia que el suministro
eléctrico a la minipiscina no haya sido interrumpido.

W En condiciones de frio extremo, elija el programa estandar F3
de calentamiento y vaciado para evitar la congelacion.

Bl Si no pretende usar su minipiscina, o si hay un apagén prolon-
gado, durante una época de temperaturas extremadamente bajas,
es importante que saque todo el agua de la minipiscina y de sus
tuberias y vélvulas para protegerla contra cualquier dafio que pu-
diera derivar de una congelacion.

Si quiere preparar su minipiscina de forma profesional,
pongase en contacto con un vendedor autorizado.
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En situaciones de emergencia, puede minimizar el dafio siguiendo
los siguientes pasos:

- Siga las instrucciones para vaciar su minipiscina.

- Aspirar el agua de las zonas rebajadas de los asientos y del
fondo de la bafiera.

- Corte el suministro eléctrico de la minipiscina.

-Quitar los paneles del revestimiento lateral y localizar los tapo-
nes de desaglie de las bombas, quitdndolos a continuacién pa-
ra permitir que el agua salga de las bombas y del calentador.
Use una aspiradora para polvo y agua o cualquier otro medio
para evitar que se inunde el compartimento del equipo.

- Vuelva a colocar los tapones de las bombas y los paneles de
revestimiento, y cubra la minipiscina con la cubierta aislante.

Reiniciar su Minipiscina en Clima Frio

Si quiere poner en funcionamiento su minipiscina tras un periodo de
bajas temperaturas en que ha estado vacfa, tenga en cuenta que aun
puede haber agua congelada en ciertas partes de las tuberfas. Este
problema bloqueara el flujo de agua, evitando el buen funcionamien-
to de la minipiscina y, posiblemente, dafando el equipo.

Le recomendamos que se ponga en contacto con su vendedor
antes de intentar poner en funcionamiento su minipiscina en
estas circunstancias.

Mantenimiento de la Calidad del Agua

Mantener la calidad del agua dentro de los limites especificados
servird para mejorar su disfrute de la minipiscina y prolongar la
duracién de su equipo. Es una tarea bastante simple, pero preci-
sa de atencién habitual debido a que la quimica implicada se
basa un equilibrio de varios factores. No hay ninguna férmula
sencilla, y no hay forma de evitarlo. Una actitud descuidada con
respecto al mantenimiento del agua puede resultar en condicio-
nes de bafo pobres y potencialmente insalubres, e incluso
puede danar su minipiscina.

Para consejos especificos acerca del mantenimiento de la calidad
del agua, péngase en contacto con su vendedor, que puede reco-
mendarle productos quimicos apropiados para el saneamiento y
mantenimiento de su piscina.

ATENCION: no conservar los aditivos quimicos en los com-
partimentos presentes bajo la minipiscina.

Control de pH

El pH es una medida de la relativa acidez o alcalinidad del agua,
para lo que se usa una escala que va del 0 al 14. Se dice que el
punto medio (7) es neutral. Por encima de éste punto, seré alca-
lina y, por debajo, acida.

EL AGUA DE LA MINIPISCINA ES MUY IMPORTANTE QUE
MANTENGA UNA LEVE ALCALINIDAD, ENTRE 74 Y 7,6.
Un pH bajo es corrosivo para las partes metélicas de la instalacion.



Un pH alto causa depdsitos en la superficie interna (incrustacion);
ademds, si el pH se desvia de los valores ideales, la accién de los
agentes higienizantes también se ve perjudicada.

Saneamiento

Para destruir las bacterias y los demés componentes organicos del
agua de la minipiscina, se debe usar con frecuencia un saneador.
El cloro y el bromo son los dos saneadores méas comunes usados hasta
la fecha. Hay muchos més aditivos disponibles para su minipiscina.
Algunos son necesarios para compensar algin desequilibrio en el
agua, algunos son de ayuda en el tratamiento cosmético del agua
y otros, simplemente, alteran su apariencia y su olor. Su vendedor
puede aconsejarle acerca del uso de estos aditivos.

ATENCION: no use pastillas de cloro (Tricloro) en su minipisci-
na. Este quimico puede tener un efecto extremadamente corro-
sivo en determinados materiales de la minipiscina. La garantia
de la minipiscina no cubre los daiios derivados del uso de este
quimico, o del uso inadecuado de cualquier otro quimico.

Unidad “Ozone” (optional)

En caso de que se haya decidido afadir el sistema ozono como
accesorio para la minipiscina, seré posible constatar que el agua
permanece frescay limpia, incluso si se usa una menor cantidad de
desinfectante y se hacen menos cambios de agua.

Estados y mensajes de error

Modalidad “verano” (modelos con bomba de recirculacién)
W Si la temperatura del agua supera en 1 °C la temperatura
configurada, la minipiscina se pone en modalidad "verano": la
bomba de recirculacién se desactiva automaticamente.

B De todos modos, la modalidad “verano” no se activa hasta
que la temperatura alcanza los 35 °C.

Para hacer que no se active la "modalidad verano", podria ser
necesario reducir el ciclo de filtracién / calentamiento si ha-
ce mucho calor.

Sobrecalentamiento

Proteccidn contra sobrecalentamiento. El calentador se desactiva.
NO ENTRE EN UNA MINIPISCINA SOBRECALENTADA

- Para corregir este error:

W Quite la cubierta de la minipiscina y permita que se enfrie.

B Programe la configuracién de los filtros en modo Economy.

B Cuando la temperatura del agua descienda hasta 44°C, la
minipiscina reanudara su funcionamiento normal.

M Si la temperatura no desciende por debajo de los 44°C, pén-
gase en contacto con un Centro de Asistencia Jacuzzi.

Recuerde que la capacidad de la minipiscina para enfriarse depen-
de de manera directa de la temperatura ambiente. Una temperatura
ambiente demasiado elevada puede evitar que se enfrie la minipi-
scina, ya que su disefo, totalmente asilado, esta pensado para re-
tener el calor y minimizar los costos de funcionamiento.

El Panel Muestra SN1

Sensor abierto (calentador desactivado) o sensor en cortocircui-
to (minipiscina desactivada). El sensor de limite méximo de tem-
peratura no funciona.

W Consulte con un Centro de Asistencia Jacuzzi autorizado.

El Panel Muestra SN2

Sensor abierto o en cortocircuito (calentador desactivado). El
sensor de temperatura no funciona.

B Consulte con un Centro de Asistencia Jacuzzi autorizado.

El Panel Muestra FL1 o FL2
(modelos sin bomba de recirculacion)

\,C: n’ \,Cn :n’
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Si en la pantalla parpadea el mensaje "FL1" significa que el pre-
sostato no funciona perfectamente cuando se acciona la bomba 1.
Un mensaje parpadeante de “FL2" en el display indica que el
interruptor de caudal funciona mal en cerrado.

Este error provoca la desactivacién del calentador.

- Para corregir este error:

B Compruebe que el nivel del agua esté a unos 3 cm del repo-
sacabezas mas bajo; afada agua si es necesario.

B Comprobar que el cartucho del filtro no esté atascado o ex-
cesivamente sucio.

B Elimine posibles "atascos de aire" de la bomba 1, desenro-
scando el tapén de drenaje superior durante algunos segun-
dos; luego vuelva a enroscar el tapén.

M Si el problema persiste, consulte con un Centro de Asisten-
cia Jacuzzi autorizado.

El panel muestra FL1 o FL2
(modelos con bomba de recirculacion)

AL AL
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Si en la pantalla parpadea el mensaje "FL1" significa que el inter-
ruptor de flujo no funciona perfectamente, el cartucho del filtro esta

demasiado sucio o hay aire atrapado en la bomba de recirculacién.




Si en la pantalla parpadea el mensaje “FL2" significa que el
interruptor de flujo esta mal cerrado.
Este error provoca la desactivaciéon del calentador; es posible
que se desactive también la bomba 1.

- Para corregir este error:

B Compruebe que el nivel del agua esté a unos 3 cm del repo-
sacabezas mas bajo; afiada agua si es necesario.

B Compruebe que el cartucho del filtro no esté atascado o ex-
cesivamente sucio.

B Elimine posibles "atascos de aire" de la bomba de recirculacion:
extraiga el cartucho filtrante e introduzca el tubo del agua (usado pa-
ra regar el jardin) en el alojamiento del cartucho, tomando la medi-
da de interponer un trapo para “sellar” la apertura conectada a la bom-
ba; abra el agua durante unos 30 segundos, vuelva a cerrarlay a in-
stalar el cartucho, comprobando el funcionamiento de la minipiscina.

B Si no estd funcionando la bomba de recirculacién, apague y
vuelva a encender el interruptor principal para volver a cebarla.

M Si el problema persiste, consulte con un Centro de Asisten-
cia Jacuzzi autorizado.

El Panel Muestra COL

La temperatura ha descendido 11 °C respecto a la configurada.
La bomba 1 (o la de recirculacién si esté prevista) y el calenta-
dor se activan para poner la temperatura a la temperatura a 8 C°
respecto a la temperatura configurada.

W No es necesaria ninguna accién por su parte.
N.B.: esta es una condicién normal durante el primer llenado de la
minipiscina, dado que el agua del grifo suele estar demasiado fria.

El Panel Muestra ICE

Proteccidn contra congelacion: se ha detectado peligro de una
potencial congelacién.

B No es necesaria ninguna operacion: la bomba principal (o la
de recirculacién si estd prevista) y el calentador se activan pa-
ra hacer circular agua caliente por las tuberias hasta que la mi-
nipiscina deje de encontrarse en condiciones de peligro.

El Panel Muestra - - -

El software de vigilancia de seguridad se activa, y se desactiva
la minipiscina. Se ha detectado un problema que puede casar
dafios a la minipiscina o a sus componentes.

W Consulte con un Centro de Asistencia Jacuzzi autorizado.
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Solucion de Problemas

En caso de que su minipiscina no funcione de forma adecuada,
repase primero todas las instrucciones de instalacion y funcio-
namiento del presente manual y compruebe los mensajes del
display. Si considera que sigue sin funcionar de forma adecua-
da, siga los métodos de resolucién de problemas adecuados.

Ninguno de los Componentes Funciona

(Ej.: Bomba, Luz...)

¢Esta conectada la minipiscina a la red eléctrica?
¢El fusible de la casa esta cortando la corriente?

W Péngase en contacto con un Centro de Asistencia Jacuzzi au-
torizado

La Bomba no Funciona, pero la Luz si

M Pulse el botén “CHORROS": si el agua permanece detenida,
compruebe su nivel y aseglrese de que la minipiscina esté co-
nectada a la alimentacién. Si el problema persiste péngase en
contacto con un Centro de Asistencia Jacuzzi autorizado.

La bomba principal funciona pero no llega agua a los jets.
Puede que falte agua en las bombas.
Esto puede ocurrir después de drenar y volver a llenar la minipiscina.

M Pulse el botén JETS 1 varias veces, y nunca deje que el mo-
tor funcione durante méas de 5-10 segundos a cada presién.
Apague la corriente y permita que salga el aire aflojando el
casquillo de la véalvula de desviacién y/o quite el filtro.
Asegurese de volver a apretar el casquillo de la vélvula de de-
sviacién y/o volver a instalar el filtro antes de volver a conectar
la minipiscina y de reiniciar la bomba.

Mal Rendimiento de los Jets
M Pulse el botén JETS 1 para asegurarse de que la bomba ndm.
1 estd en funcionamiento.

W Libere el control de aire y péngalo en "on".

B Compruebe que los filtros estan limpios.
Limpielos si es necesario.

B Compruebe que los jets estén completamente abiertos.

El Agua esta muy Caliente
W Reduzca el valor de la temperatura configurada.

No Calienta
B Compruebe la configuracién del termostato.

B Mantenga cubierta la minipiscina durante el proceso de ca-
lentamiento.

B Compruebe la configuracién para ver si su minipiscina se en-
cuentra en modo Economy (véase “Ciclos de filtrado”).

Si a pesar de estas comprobaciones el problema persiste, ponga-
se en contacto con su distribuidor de confianza o un Centro de
Asistencia Jacuzzi autorizado.
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BaxHble cBeeHuUA

MuHnb6acceiH Jacuzzi® Premium 6b151 U3rOTOBJIEH HA OCHOBE
cambix nydywux cTtaHgapTtoB. [na obecnedeHuna ero
aghekTnBHOM paboTbl, MUHMOACCENH [LOOJIKEH ObiTb
M30MpoBaH MaTepuanamu, npegHasHayeHHbIMU AN
coxpaHeHusa Tenna. Ecnu mmHubaccenH ocTtaBnseTcs
OTKPbITbIM, NoABEP>XXEHHbIM HenocpeaCTBEHHOMY
BO3ENCTBUIO COMTHEYHbIX NIy4eln U BbICOKON TemnepaTtype
B TedeHne NpoAO/IKUTENbHOro nepmnoaa, To OH MOXeT

noBpeauTbCcs. OTW NOBPEXAEHUA He MNOKPbIBATCSH
rapaHTunen.
Bo BpeMs HencnosnbL30BaHUA MUHHbaccenHa

peKoMeHAyeTCcs BcCerga HakpbiBaTb €ro BXOAslen B
KOMMJIEKT TEMOM30NPYIOLLEN KPOBEN.

®dupma Jacuzzi B3sana Ha cebs NOCTOAHHOE 0693aTeNbCTBO
npegnaratb CBOMM 3aka34yMkam camble fydwue
MUHM6ACCENHbI, MO3TOMY, Ha HEM MOTYT OblTb BbINOJIHEHbI
N3MEeHEeHUAa un ,quaBneva, Bnndrowmne Ha TexHn4deckue
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XapakKTepucTuKN, UNMCTpauumn u/unu cogepxatymecs
3[€Cb MHCTPYKLUW.

CooTtBetctBMe FCC

JaHHoe obopypoBaHne cooTBETCTBYET OrPaHUYeHUAM 41151
ynpoBbiX yCTPOKWCTB Knacca B, B coorBercTtBuu c
Pasgenom 15 Hopm FCC. Otm orpaHundeHus
npegHa3Ha4YeHbl 4risi obecrnedyeHnss He06Xo4UMON 3aLynTbl
OT BPpeHbIX MOMeX, KOTOpbIe MOryT 06pa3oBbIBaThCs TOr4a,
Korga gaHHoe o6opy[oBaHNe UCIMOMb3yeTCsl B JOMaLLHUX

ycrioBUsX.
JlaHHoe obopypnoBaHne obpasyet n UCMOIb3YEeT SHEPTUIO
paguodactotr. Ecnu  oHO  ycTaHaBnuBaeTCcs M

aKkcrnnyatupyetcsi 6e3 cobrogeHnss gaHHbIX UHCTPYKUYNUA,

TO B npueme paguonpnbopoB MOryT BO3HUKATb MOMEXH.

Tem He MeHee, OTCYTCTBME MOMEX HE rapaHTUpyeTcs B

n1t06oM BUe yCTaHOBKM.

Ecnn o6opypoBaHue Bbi3biBaeT MOMeEXu rpuema B pagumo u

Te/1€BU3NOHHOM 060pyOBaHNN, 3aBUCSILUME OT BKITHOHEHUS

u  BbIK/IlOYEHUsT obopyaoBaHus, TO PeKOMeHOyem

nosib30BaTesito yCTPaHUTbL MOMEXH, BbIMOSTHUB OJHY WU

HECKOJ/IbKO aHHbIX peKoMeHaaumnm.

B /I3smMeHuTb  HarnpaB/IeHHOCTb
MPUHUMAIOLLEN aHTEHHBI.

B YBenn4ntb paccTosHue Mmexngy obopynoBaHuem u
MPUHUMAEIOLYMM TPNOOPOM.

W [TogknoyunTs 060py[oBaHNe K PO3ETKe, yCTaHOBIEHHON B
APYyron 3N1eKTPUYeCKON Lyenu, He SIBASIOLENCS Lerbio
MPUEMHUKA.

Ans BeinonHeHnsi o6cnyxunBanHns cregyet obpaljatbCcs K

AUCTPUBLIOTOPY NN KBaNUUUMPOBaHHOMY Crieymnanncty

B 0b6s1aCTU paguo u TeIeBU3NOHHOMU TEXHUKN.

nnn nosioxxeHune

BaxHble cBegeHuAa no 6e3onacHOCTHU

NEPELQ NCMOJIb3OBAHUEM MWHUBACCEWHA
NMPOYTUTE U BbINOJNTHUTE BCE UHCTPYKLUMN

B He no3BongnTte p[geTsaM MNO0Mb30BaTbCH
MUHMH6accerHOM 6e3 CTPOroro U MOCTOSAHHOrO Haa3opa.

3TUM

B Mpu Hemcnonb3oBaHUN MUHUGACCENHa ycTaHaBnMBanTe
KPOBJ0, 3aKpenssis ee crieyyanbHbIMU peMeLLKamu.

B Pasmep BoA03abOpHbIX COEAMHEHUN COOTBETCTBYET
npou3BOANTENBbHOCTN Hacoca. B crnyqae 3aMeHbl ybeanTecs,
YTO Npon3BO4NUTENTIBHOCTb OgMHaKoBas.

Hukorpa He BKoyariTte MUHMOGACCENH, ecnn BOo403ab0opHbIe
COeaMHEHNS NCNOPYEHbI U OTCYTCTBYIOT.

Hukorpa He 3ameHsTe Bogo03ab0OpHOE COeQUHEHNE APYrvM,
NPON3BOANTENBHOCTb KOTOPOro HUXE TOM, KOTopasi ykasaHa
Ha UCXOHOM.

B Bo Bpemsi ncnonb3oBaHusi MMHMbacceinHa He Nonb3ynhTech
HUKaKUMK 31eKTpUYecKumu npmbopamm, ecrim OHU He
BCTPOEHbI B BAHHY MUHUOAcCceiHa N3roToBUTENEM.



B Boga B MmHMbacceiHe He JOMKHa HMKOrga npesbiwaTb
40°C. PekomeHpgyeTca 6onee HU3Kas TemnepaTypa BOAbl,
€cnM MMHNH6ACcCENHOM MONb3YITCHA ManeHbKne getu,
6epeMeHHble XEeHLWMUHbl W/UAn NPoAOSIKUTENbHOCTb
rmgpomaccaxka rnpesbiwaet 10 MUHYT.

B YnoTtpebneHne CNUPTHLIX HANUTKOB, HAPKOTUKOB UM
NEeKapCTBEHHbIX MpenapaToB MOXET Bbl3BaTb COH/IMBOCTb,
N3MEHUTb cepaLebueHne, KpoBsHOE AaBfieHNe N KPOBOTOK.
N3berante ynotpebneHns 3TuUX BelWwecTB nepej
Mcnonib3oBaHMeM MUHUGaccenHa.

B He nonb3oBaTbCca MUHUGACCENHOM cpasy e nocre
YTOMUTESIbHON feATENbHOCTM.

AnekTpunyeckas 6e3onacHoOCTb

MuHubacceriHbl MaxiJacuzzi® - 370 HageXxHble usgenus,
N3roToBJIEHHbIE C cobrnogeHneMm Hopm 60335-1: 2002,
60335-2-60: 2003, 60825-1: 1994+A1+A2, EN 55014-2,
CISPR 22 CLASS B, EN 61000-3-2, EN 6100-3-3 u
ncnbiTaHHbIE BO BpemMs nNpousBoAcTBa And obecrneyeHus
6e30nacHOCTM nonb3oBaTens.

B YcTaHOBKa [JOSKHA BbINOMHATLCA KBANUMUMPOBaHHbIM
nepcoHarsnom, KOTOPbIN OOJDKEH rapaHTUpoBaTb
cobnogeHne OEVCTBYIOWMX HaUMOHarbHbIX TpeboBaHui, a
Takxke OblTb YMNOMHOMOYEHHbIM BblgaBaTb aTTecTaT
COOTBETCTBMS, MOATBEPXKAAIOLLMIA MPABUSTBHYO YCTaHOBKY.
A OTBEeTCTBEHHOCTbIO YCTaHOBLUKA ABNAETCS
BbibOp MaTepuanoB, COOTBETCTBYIOLWMNX
Ha3Ha4YeHu1o0, NPaBUNTIbHOCTb UCMOJIHEHUA pPaboT,
npoBepkKa COCTOSSHUA CUCTEeMbl, K KOTOpPOM
nogkrnt4aeTcs Npubop, n ero NPUrogHoCcTbL AN
rapaHTMpoBaHus 6e30nacHOCTU 3KcnyaTaluu.
370 TakXe pacnpocTpaHAeTCsA Ha BbINOJIHAEMOe
obcny)xuBaHue u OCMOTpP CUCTEMBbI.

B MuHunbacceinHbl Maxidacuzzi® - aTo npnbopsbl knacca "I",
MO3TOMY, OHW  [OOJDKHbI  UMETb  CTauMOHapHoe
NOAKMIOYEHNEe K 3NEeKTPUHECKOW CceTu Uu cucteme
3a3emneHns 6e3 NPoOMeXXyTOYHbIX CBA3EMN.
A AnekTpuyeckasa cuctema 3fgaHUA [OJDKHA MMETb
AvddepeHumanbHbIi BbikovyaTenb Ha 0,03A wn
MUcnpaBHYIO 3alMTHYIO Lenb (3a3eMmneHue).
MpoBepbTe ucnpaBHocTb AuddepeHLnarbHOro
BbIKJllOYaTeNA, HAXXMMas KHOMKY TeCTUpOBaHuUA
(TEST), KOTOpbIA [OJKEH Pa3begUHUTBLCA.

YacTu, cogepxxawme 351eKTpU4eCKue KOMMOHEHTbI,
3a UCKNTIOYEeHUemM YCTPOUCTB AUCTAHLUUOHHOrO
ynpaBfieHUs, [OJIKHbI MO3ULMOHMPOBATLCA UNN
thukcupoBaTbCa TakKuM 06pa3om, HTO6bl OHM HE MO N
ynacTb B BaHHY.

KOoMMNoOHeHTbI n oGopynosaHme nog HanpAXeHvem He
AOJXKHDbI ObITb AOCTYNHDbI ANA NUY, NOrpy>eHHbIX B
MUHn6accernH.
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B [Ins NOAKMOYEHUS K 3MEKTPUYHECKON CEeTU HeOoOXOAMMO
YCTaHOBUTb BCEMOJTIHOCHbIN BbIK/OYATESb, COOTBETCTBYOLLMIA
XapaKTepucThKam, NpuBedeHHbIM B rraBe "OneKkTpuyeckme
XapakKTepUCTUKK", KOTOPbIN AOIMKEH ObITb pa3MeLLeH B 30HE,
COOTBETCTBYOLWEN TpeboBaHusM 6e30MacHOCT! N B JIHOO60M
cnyyae ObITb HEAOCTMKUMBIM  ONS1  Haxo4sAWMXCS B
MUHMbacceriHe Maxidacuzzi® nogen.

CobnrogeHne gaHHbIx TpeboBaHui - obsizaternibHoe, obasi
Apyras npoyesypa 3anpeLyeHa.

B YCTaHOBKA 93/1EKTPUYECKUX YCTPOWCTB U NpubopoB
(poseTku, BbikmtoHaTenu u T.4.) psgom ¢ Maxidacuzzi®
JOJKHa COOTBETCTBOBAaTb TPeOOBaHUAM 3aKOHa WU

HopMaM, [OeWCcTBylOWWM B  CTpaHe  YCTaHOBKWU
MUHMbaccenHa Maxidacuzzi®.
B [laHHble BCEMoJIloCHble  BbIKMOYaTEeNM  AOSXKHbI

obecneunBaTb pasMblKaHWe KOHTAKTOB MUHUMYM Ha 3 MM U
OHM [OJIKHbl COOTBETCTBOBATb HaMpPsXXeHWo W TOKY,
yKasaHHbIM B 1. "TexHu4ecKre xapakTepucTuku’.

[ | Onsa paBHOMOTEHLMANBLHOMO noaKnto4eHus,
NpeayCMOTPEHHOro  cneynanbHbIMU - FOCY4apCTBEHHBbIMM
HOpMaMK, YCTaHOBLUMK OOMKEH MCMONb30BaTh crieuparnsHyo
knemmy (Hopma EN 60335.2.60) Ha a1eKTpu4ecKon Kopobke,
0603HAYEHHYIO CUMBOJIOM %7 B ocobeHHocTH, Heobxoanmo
obecneunTb pPaBHOMOTEHUMANIbHOE MNOAKIIOYEHME BCEX
MeTas/IM4ecKnx Macc BOKpPYr MuHubaccenHa, Hanpumep,
BOZOMPOBOAHBIX M ra3oBbIX TPYO, METAIUMHECKNX NaHENen
BOKpYr nepumeTpa u T.4.

B ToM, YTO KacaeTca NOAroToBKMU U NoTpebrieHua Toka

pa3nuyYHbIMK Mogensimu, cregyeT obpawarbcs K
PYKOBOACTBY MO NOArOTOBKE K YyCTaHOBKE.

MHCTpYyKUUM NO NepBOMYy BKJTHOYEHUIO

MonHOCTbLIO nMpouYuTanTe KaXKabln
BbINOJZIHEHUEM ero TpeboBaHuiA.

NYHKT nepeA

B Ecnu B MmnHnbaccenHe nmeeTtcs rpsasb, yganute ee.
HecmoTpsi Ha To, 4TO Kopnyc MUHMbGaccerHa 6bin OTNoNIMPOoBaH
Ha 3aBoje, nepepj nepBbiM ero 3anofIHEHWEM €ro MOXHO
[AONONHUTEeNbHO obpaboTaTb OYUCTUTENNEM M BOCKOM,
creumanbHo paspaboTaHHbIMK AN MUHMOACCENHOB, KOTOpble
MOXXHO KynuTb Y ohnLmarnbHbIX ANCTPUOLIOTOPOB.

B HanonHeHue muHubaccenHa
CHVMMUTE KpbIWKY ounbTpa U yaanuTe naTpoH, Kak onncaHo
B rn. "YmucTtka cpunbrpa”.

MosnumoHnpoBaTh KOHeL BOAONPOBOAHON TPYObl B COEANHEHNE
unbTpa U HanoNHUTL MUHMOACCENH, NOKa YPOBEHb BOAbI HE
3aKpoeT Bce (hopcyHku, He pocTurasi, B nobom criydae,
noAaronoBHuKa. He nepenonHanTe MMHMOGACCENH.

MPUM.: Ecsnu Bawa Bojga CrWLIKOM XeCcTKasi, TO
PEKOMEHAYETCS HarnoJIHUTb 10JI0BUHY MuHnbacceriHa 3Toun
BOJOM, @ BTOPYHK MOSI0BUHY BOAOMU U3 BOLOYMSIr4aroLyero



| 1 OnekTpuyeckasi kKopobka
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2 Bxopg(bl) 9N1eKTpMYECKOro NnTaHus

3 2-x ckopocTHOM Hacoc (Hacoc 1)

4 HarpeBaTtenb

5 CnuBHaga npobka Hacoca

6 1-ckopocTHOM Hacoc (Hacoc 2)

7 O3oHaTop (no 3akasy)

8 NHxxekTop (no 3akasy, TpebyeTca ANg NCNOb30BaHUSA
030HaTOopa)

o ©

\99 Oucnnen

ycTpoucTea. Yinn xe, MuHn6accenH MOXKHO MO/THOCTbIO
3anosiIHNTb XECTKOM BOJON, €C/iM  MWUCMOMb3yeTcs
cneynanbHasi cMsrdarLwas gobaska.

Bcerpga 3anonHanTe 6accenH Yepes coeguHeHue punbTpa,
4TOObl BbITOMIKHYTb BO34yX M3 BOA03aOOPHOro KOHTypa
Hacoca.

B npoTuBHOM criydae Bo34yX MOXET 3aep>XXaTbCs B POPCYHKE
Hacoca, He NO3BONAS HacocaM LMpKynupoBsaTh BOAY.

Mocne 3anonHeHna yb6eautecb, YTO PUNLTP NPaBUIIBHO
yCTaAHOBMNEH nepepj MNOAKMNIOYEeHNEeM MWHMbaccenHa K
nuTaHuio (ccbinanTech Ha rnaey "Yuctka punbTpa”).

H NMpoBepka

OTKponTe naHenb Ans goctyna v ybeguTtecb, YTO BCe
COeAUHEHNS HACOCOB HAAEXHO 3aTAHYThl, MOCKOMbKY BO
BPEMSsI NEPEBO3KMU U NEPEMELLEHUSA OHM MOTYT OCNabuTbCA.

H BknioyeHue

Moakno4nTb  MUHMGACCENH, aKTUBUPYA  rNaBHbIA
BbIK/1lOYaTENlb: HarpeBaTefib U HACOC aKTUBUPYHOTCSH
aBTomMaTunyeckn. Ha gncnnee naHenu ynpasneHus 6yayT
MuUraTb CBeTOAMOAbl TemnepaTypbl BOAbl U MOABUTCSH
Hagnucb "COL” unmn “ICE” .

B BkntoyeHue
MogknioynTb Hacoc/Hacochl

B BHeceHue xummumyeckux pob6asoK npu nepBoOM
BKJ1HOYEHUU

BHecnTe xumumdeckume pob6aBkuM ANA BOAbl COrfacHo
yKasaHusam pguctpubbiotopa (cm. rnaBy "CoxpaHeHue
KayecTBa BOoAbl" 4N 06WMX peKoMeHaauun).

NPWUM.: Bcerga nokpbsiBate MuHnbaccesH (HO He npu
CMelnBaHMKN XumMuyeckux pobasok!) nzonupyroyei
KpoBien, Takum 06pas3om, 4T06bl CHU3UTL BPEMS] Harpesa
u 3aTparhl.

Bpewms, Heobxogumoe [/ nepBOHa4yasibHOro Harpesa,
3aBUCUT OT Ha4yaslbHON TeMneparypbl BOAbI.

BHUMAHUE

He BxoguTte B MuHM6acceiH o Tex nop, noka KoJm4ecTBo
BbI6PAHHOIo fe3nHBULUMPYIOLEro cpegcTBa He ornyCcTUTCS
HUXKE PEKOMEHOBAaHHOIo Nnpou3Bo[UTE1IEM YPOBHS U/MIN
PEKOMEH[OBaHHOIo UCTPUOLIOTOPOM.
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Bcerga BHUMaTeibHO NpoBepsifiTe TemnepaTtypy BOAbI
nepepg TeM, Kak BOUTH B MUHNOACCEMNH.

MaHenb ynpaBneHus

A. [Jucnnen: otobpaxaeT TeKywWy Temnepartypy BOAbl,
3Ha4yeHune, BBEAEHHOE AN TeMnepaTypbl BOAbI, BbIOpaHHbIN
pexum unbTpaymm/Harpesa n coobieHmsa 06 ownobKax.
B. KHornka ( + ): yBenn4mMBaeT BBeAEHHOE 3Ha4eHue Ans
TemnepaTypbl BOAbI.

C. KHonka ( - ): yMeHbluaeT BBeAEHHOE 3HadeHne Ans
TemnepaTypbl BOAbl.

lpepen perynupoBku Temnepartypbl - oT 18 go 40°C.
3aBogckasi HacTpovika paBHa 38°C.

D. KHorka cBeTuibHuKa : BKINOYaeT U BbIK0YaeT NoABOAHbIN
CBETUNBHUK.

AKTUBMPYET CBETOAUOAHYIO CUCTEMY OCBELleHUdA, npwu
Hanuuunn.

CBeT ropuT B Te4YeHue 4aca, rnocsie 4Yero BbIK/1H0HaAETCS,
YTObbI YBEINYNUTL [JOSITOBEYHOCTh JSlaMribl.

E. KHonka Hacoca 1: obecneumBaeT BKJlOYEHUE K
BbIKJ1lOYEeHUe Hacoca 1. HaxaTb oguH pas3 Ana HU3KOMN
CKOpOCTU; HakaTb ABa pasa ANs BbICOKON CKOPOCTW;
Ha)kaTb Tpu pasa Ansa BbIKMOYEHUs Hacoca.

F. KHonka Hacoca 2 (tonbko gns mogenen ¢ 2 Hacocamm):
obecne4yvBaeT BKIIIOYEHWE U BbIKITlOYEHNe Hacoca 2. HaxaTb
O4OVH pa3 Ang BKOYEHWd; HaxaTb fABa pasa Aang
BbIK/1IO4YEHMSA Hacoca.

QopcyHkn pabotarwT B TedeHune 20 MUHYT nocrne
BK/1IOYEHUSI. 3aTeM OHU BbIK/IIOYAKOTCS aBTOMaTu4ecku B
LesisiXx 9KOHOMUN dHeprun. BHOBb HaxmMuTe KHOMKU, 4T06bI
npoganTb paboTy ONOHUTETbHO Ha 20 MUHYT.

G. VlHgukaTtop HarpeBa: 3aropaeTcs, Korga HarpesaTersb
BKJTHOYEH.




XAPAKTEPUCTUKU N KOMAH/bI

MpegctaBneHHas mopgenb - J-280; pacnonoxxewue
(POPCYHOK U  XapakKTEPUCTUKU U3BMEHAKTCA B
3aBMCUMOCTK OT MOZENM.

1. MNaxens ynpasiieHusi

2. MMogronoBHuk

3. Perynsaitopbl Bo3gyxa (4)

4. fepxxatenb Halku (4)

5. CenekTopHbIi nepeknyaresns tuna maccaxa (1)

6. Cuctema ocBeLyeHus

- 6a: nogBOAHbIN CBETU/IbHUK (CTaH[apTHOe OcHalyeHue)
- 6b: cBeTognoaHas cucTtema ocBeLyeHus: (onyms)

7. 3abopHbie hopCyHKM, OCHaLLEHHbIE hunbTPamu (rocregHue
rnognexar nepuogn4eCcKon OYUCTKe).

8. Bogonapg, ocHawéHHbIA pblH4aroM /s PerynampoBKu
pacxoga.

9. BosBpaTHoe coefguHeHne HarpeBarTeris.

10. PewéTtka unabTpa, Mo KOTOPOU yCTaHOB/EH
UAbTPYOLNI NATPOH.

11. QuHamukn (4, onymsi)

12. Cuctema aygmo (onyms)
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MHcTpykuum no pabote

Cuctema ynpaBneHus MUHM6aCcCcenHoM nmeert
aBTomMaTnyeckne (OYHKUUN, KOTOPbIE BKIIOYAKTCS nNpu
3anycke n BO BpeMsi HopMasibHou paboThl.

Mocne BkMO4YeHUA Ha aucniee otobpa)xaeTca cnegytowas
nHdopmaums:

H Tekywasa Bepcua nporpammHoro obecneyenus: 356 B
MOAeNAX C PeumnpKySaunMoHHbIM HacocoMm; 556 B Moaensax
6e3 peLmpKynALMOHHOro Hacoca

H "888" (BCe cBETOAMOAHbIE UHANKATOPLI FOPSAT: NpoBepKa
paboTbl BCEX CETMEHTOB AUCMNIIESA N CBETOBbIX MHAMKATOPOB).

Ellocne 3aBepweHuda OTOOpaxeHUsa HadanbHOMN
nocnefoBaTenibHOCTU AucCnen oTobpaxaeT peanbHyto
TemnepaTypy Boabl. Ecnv Temnepatypa Bogbl Hke 38°C
(3aBogckaa HacTponka), u MuHnbaccenmH HaxoguTcs B
pexume dunbTpaumn/Harpesa “F1-F3”, To BknoyaeTtcs
HarpeBaTesnb. HarpeBaTenb Bbikn4aeTcs Toraa, Korga
Temnepatypa BoAbl gocturHeTt 38°C.

MPUM.: Bkrw4yeHne Harpesartesis rocrsie nepBoro
HarosIHEHNsT MUHNbacCceiHa SIBMISIETCS] HOPMasibHbIM, Tak Kak
BOAOMPOBOAHAas BOJA HEPEAKO SBIISIETCS O4EHb XOT0HOM.

PerynupoBka TemnepaTtypbl BOAbI

Tepmoperynatop MuHubacceriHa MNO3BOMAET XOPOLWO
perynupoBaTb  Temnepatypy BOAbI. BeBepeHHas
TemnepaTtypa MOXeT HaxoauTbcsa B npegenax ot 18°C go
40°C. [Ins noBbIWeHNs BBEAEHHON TemnepaTypbl HAXXMUTE
KHOMKY ( + ), @ ANS €€ MNOHMXEHUS - KHOMKY ( - ).

NMPUM.: npu nepBom HaxaTtuu KHOnku ( + ) uam ( - )
oTobpaxaeTcs BBefJeHHas Temreparypa.

Bknro4yeHue HacocoB

KHomka 1 akTvBMpyeT ABYXCKOPOCTHOM HACOC; NepBOe HaxkaTne
Ha HMU3KOW CKOPOCTU, BTOPOE HaXKaThe Ha BbICOKON CKOPOCTM
N TpeTbe HaxxaTne obecnevmBaeT BblKIOYEHNE Hacoca.
KHonka 2 akTuBMpPYEeT Hacoc 2, KOTOPbIN PYHKUMOHUPYET
TOMbKO Ha BbICOKOW CKOPOCTH.

KHonka cBeTUIIbHUKa/CBETOAUOAHOWN CUCTEMbI OCBELLEHUsI

OTa KHOMKa MNO3BONMSET  BKMYaTb  CBETUNBHUK
MUHUubaccenHa. PaboTa cBeTUNbHMKA COCTaBNAeT OA4MH Yac,
N OHa MOXXET ObITb yBENNYEHA MOBTOPHBLIM HAXXKaTUEM KHOMKW.

CseTtoguogHasa cuctema ocselleHUs (onuus)
lNpepgnaraet 7 pukcmpoBaHHbIX TOHOB UYBeTa U 3 pexuma
pon3BOJIbHOM MOC/1e40BaTE/ILHOCTH.
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B HaxkaTb oAauH pa3 KHornKy “CBeTunbHUK” ANS BKOYEHUS
cBeTa B "MPOU3BOJSIBHOM C yracaHuem" pexume; 3aTem
HeOHOKPATHO HaXkaTb Knasuly AN BbIKMIOYEHUs CBeTa,
unu BblbpaTb OAMH 13 7 (PUKCUPOBAHHbIX OTTEHKOB L|BETa,
NPON3BOJbHYIO NOCNeAoBaTeNnbHOCTb (PUKCUPOBAHHbIX
uBeToB, WM MPOM3BOJIbHYIO MOCNe[0BaTeNlbHOCTb
MUraloLmx LiBeToB, B CieyoLemM nopsake:

NPOU3BOJIbHbIA C yracaHWeM - BbIKJIIOYEH - BENbIA -
Bbik/todeH- TONYBOWM - BbiknioyeH - PUONETOBbLIN -
BbIKMto4eH - CUHUMN - BbikntoueH - CBETJI0-3ENEHbBIN -
BbIKMtoveH - TEMHO-3EJIEHbIN - BoikntodeH - KPACHbIN -
NPOM3BObHbIA (PUKCUPOBAHHLIX LBETOB - NPOU3BONBHbIN
MUraloLWMX LYBETOB - BbIK/TOYEH.

B HaxkaTb KHOMKy “CBeTUNBbHUK” B Te4eHne 3 CeKyHA, Mexay
O4HUM HakaTuem W APYruM; Haxxumas Knasuwy cnycTts 3
CeKyHAbl, NnocnefoBaTeNlbHOCTb BHOBb HAa4YMHaeTCcs C
"NPOU3BOSILHOIO C yracaHuem" pexxumma. .

NMPUMEYAHWUE: kaxgbii pa3 Korga CBeT BK/OYaeTcs
BPYYHYH0, OH BbIK/THOHaETCs] aBTOMaTUYECKM CI1yCTs O4MNH Hac.

Cenektop Heo6xoAMMOro Mmaccaxa

Kaxxgasi mogesnis BK/o4aeT B cebsi Ce/IeKTop maccaxa,
103BOSISIFOLLMI EPCOHANNINPOBATH MaCCaX v XapaKTepUCTUKM,
Hanpas/isisl BOAY Ha pasfinyHble cucTemMbl U GhOPCYHKM.
lMepeBeanTe cenekTop Maccaxa B MNONoXeHue A
(kombUuHMpoBaHHOE), B nnn C, 4Tobbl NepeBecTn AaBneHne
BOZbl H& pasnun4Hble rpynnbl OPCYHOK.

MPWUM.: knanaH paspabotaH 418 paboTbl B MOSIOKEHUSAX A
(kombuHupoBaHHoe), B n C, 4TobbI obecrieymBath OnTUMasIbHbIE
XapaktepucTuku. ns Hannydiuen ounbTpaLmy Bogbl OCTaBbTe
KranaH B ronoxeHun A, korga MUHNW6accenH HakpbIT. [ns
HanbosbLLuen oTga4yn hopCyHOK BO BPeMSs UCIO0/1b30BaHUS
MuHubacceliHa Bbibepute rnosfoxerHne B nm C.

PerynupoBka MOWHOCTW UHAMBUAYaSIbHbIX (hOPCYHOK

MoTokK BOAbl B OTAENbHBIX (POPCYHKAX MUHMOAccenHa
MOXeT OblTb YBENIMYEeH WNM yMeHblleH, noBopaduBas
HapPY>XHYIO 4acTb (POPCYHKM.

Kpome TOro, MHorne opCyHKM OCHaleHbl perynnpyemMbim
COMnsioM, TakuMm 06pa3oM, 4ToObl HanpaBuTb POPCYHKY B
Kenaemoe rnosioxeHue.

NMPUM.: gepxartb Bcerga OTKpbITbIMU, 110 MEHbLLEN Mepe,
6 opcyHOK, Takmm 06pa3om, 4YTO6bLI rapaHTUpPoBaTh
AQPEKTUBHYIO hunbTPayuo BOAbI.



OpraHbl ynpaBrieHUs BO34YX0M

HekoTopble (hOPCYHKM UMEIOT cneunanbHy PerynmpoBKy
BO34yXa: [OCTATOYHO MOBEPHYTb PYYKYy MO 4acoBOM
CTpenke AN YMeHbLIEHUs KonudecTBa BO3Ayxa WK
HaAo060pOT A1 YBENUYEHMS.

Yro6bI CBECTU O MUHUMYyMa NOTEPM Ternsa, 3akponTe BCe
opraHbl ynpaBsieHUss BO34YXOM, KOorga MuHnbaccenH He
paboraer.

LUuknbl ounbTpayum

B CucTtema ynpaBfieHVs BKIOHaeT NporpaMMmpyemMbli LMK
mnbTpauuw/HarpeBa, "ctaHaapTHbIA" UK "9KOHOMUYHBIA". 3TN
LIMKIbl MCNOMb3YIOT Hacoc 1 1 naTpoH hunbTpa, YTobbl 6LICTPO
O4MCTUTL BOAY U CBECTU A0 MUHUMYMA 3PheKT "KonbLa rpasn’,
OCTaBNSeMOro BoJon Ha 6opTy MUHMbaccerHa.
“CtaHgapTHbIA” pexum dunbTpayuu/Harpesa Ans
mopenei 6e3 peLnpKynsLMOHHOro Hacoca

(Ha gucnnee nosenatTca Hagnuecy oT F1 go F3)

Kak npaBunsio, 3T0T peXxum BbibUpaeTcsi B 30HaxX C XO/104HbIM
KIIMMaToM, B KOTOPbIX BpeMsi Harpesa 6osee 4/IMHHOe BBUAY
6osiee HU3KOUM TemnepaTypbl OKpyXKaroLyen cpessbi.

B aTom pexume TemnepaTtypa BOAbl perynupyeTcs
BBE/[EHHbIM  3HayeHWeM TemnepaTypbl, HaCOCOM,
paboTaloWwmMM Ha HU3KOW CKOPOCTU, U HarpesaTtenew,
KOTOpbIA BKMOYaeTcs nNo mepe HeobxogmmocTu. ocne
OOCTUXEeHNA  3anporpaMMUpOBaHHOW  TemnepaTtypbl
HarpeBaTeflb U HACOC BbIKIOYAOTCA, U BKNIOYAOTCA Npuy
3anycke cnepgyouwero 3anporpammvMpoBaHHOrO uuMkKna
dunbTpauun/Harpesa, WM Xe Korga TemnepaTypa
ONyCcKaeTCs HUXXe BBEAEHHOro 3Ha4yeHus.
“CTaHpgapTHbIN” pexum ¢unbTpayun/HarpeBa Ans
Mogenen ¢ peyupKynALUMOHHbIM Hacocom (MmeeTcs
TONbKO Ha J-230, J-270 u J-280)

(Ha gucnnee nosenatTcs Hagnucy oT FO po F3)
[lencTBUTENbHBI TE Xe 3amedaHus, 4TO U ANA HacocoB 6e3
PeuMpKYNALMOHHOrO Hacoca, 3a UCKMYeHneM TOro, 4To
TemnepaTtypa BOAbl perynupyetca B 3aBUCUMOCTM OT
YCTaHOBMEHHOW TemnepaTypbl, PELUMPKYALMOHHOrO Hacoca u
HarpeBaTens, KOTOpbIN MOAKNIOYaeTca B  cnyyae
HeobxoanmocTu. MNpu [OCTMXKEHUN 3anporpammMmmnpoBaHHON
TemnepaTypbl, HarpesaTesb BbIKIlOHaeTCH, a
PeLMpPKYNSLMOHHbIA HACOC OCTaETCs B paboTe, Takum 06pasom,
4YTOOLI 06ecneynTb ONTUManbHYO UnbTPaUmo BOAbI.

“OKOHOMUYHBIN” peXxxum unbTpauuu/Harpesa (Bce mogesnm)
(Ha gucnnee noasnaTca Hagnucu ot F4 oo F6)

Kak npaBuno, 3T0T pexum BbiIbUpaeTcsl B 30HaX C TENbIM
KIMMaToM, B KOTOPbIX BPEMSI HarpeBa MeHbLIee BBUAY
60s1e€ BbICOKOVN TeMnepartypbl OKpyxaroLyen cpegbl.

Mpu gaHHbIX pexxumax TemnepaTtypa BoAbl perynvpyeTcsa B
3aBMCUMOCTM OT YyCTaAHOBJIEHHOW TemnepaTypbl, Hacoca,
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(YHKUMOHMPYIOWEro Ha HU3KOW CKOpPOCTWM  (Mnn
pPeurpKynsaLUMOHHOro Hacoca, NP HanMyun) n HarpeesaTens,
TOMbKO B Cry4ae akTMBaumu 3anporpaMmMmpoBaHHOro Lukna
unbTpayumn.

OTn pexxuMbl NOTPeb/ISOT ropasgo MeHbLUe 3Hepruv, Yem
cTaHgapTHbIe PeXUMbl, ONUCaHHbIE BbILLE.

Pexum 6nokuposku (L1 - L2)

3T pexumbl 6b1in pas3paboTaHbl 47151 UX UCMOTb30BaHUS
BO Bpemsi 06CnyXuBaHuss MuHubaccenHa nnm xe [rs
npegynpexgeHnst HeyrnosIHOMOYEHHOIro UCMOTb30BaHNS.

Bbibop pexuma cpunbTpayumu/Harpesa

B VYgepxuBante O4HOBPEMEHHO HaXaTbIMWU Ha NaHenu
ynpasfeHust 06e KHOMKWU ( + ) 1 ( - ) n OTNYCTUTE UX.

HaxaTb KHONKY ( + ) unn ( - ) 4ANA COOTBETCTBYOLWEro
Bblbopa pexuma dunbTpaymu/Harpesa nnm pexmmon
6nokupoBku L1-L2, onncaHHbIX ganee:

- pexxum hunbTpauvn gns mogenen 6e3 peLyupKynsLUMoOHHOro
Hacoca

B "CtaHgapTHbIN” pexum punstpaymu/Harpesa (F1-F3)
(HarpeBaTesib aKTUBMPYETCS aBTOMaTU4eCKu B cryyae
Heobxo[mumMocTn)

F1: 4 yaca dunbTpaumu/Harpesa B AeHb

(04MH UMK NPOAOIKUTENBHOCTBLIO 2 Yaca Yepes Kaxable
12 yacos)

F2: 6 yacoB counbTpaunn/Harpesa B AeHb

(ogMH UMKN NPOAOIKUTENBHOCTBLIO 2 Yaca Yepes Kaxable
8 vacos)

F3: 8 yacos chunbTpaunn/Harpesa B AeHb

(ogMH UUKN NPOAOIHKUTENBHOCTBLIO 2 Yaca Yepes Kaxable
6 yacoB)

B "OKOHOMUYHBIN " pexxuM hunbTpaymn/Harpesa
(HarpeBaTesib aKTUBUPYETCS TOJ/IbKO B TEYEHUE LUKIIOB
unbTpaymm)

F4: 4 yaca dmnbTpaumu/Harpesa B AeHb

(0ogMH UUKN NPOAOIMKUTENBHOCTbLIO 2 Yaca Yepes Kaxable
12 yacoB)

F5: 6 yacos chunbTpaymm/Harpesa B AeHb

(0O4AMH UMK NPOAOIKUTENBHOCTBIO 2 Yaca Yepes Kaxkgble
8 yacos)

F6: 8 yacoB chunbTpaunn/Harpesa B AeHb

(04MH UMK NPOAOIKUTENBHOCTbLIO 2 Yaca Yepes3 Kaxable
6 yacoB)

C

I

(N
B

W Pe)xum 6710KUPOBKU




L1: [TonHas 6nokupoBka

(oTkno4aeT Bce hyHKLUUN MUHMOACCENHA)

HactnyHasi 6510kupoBKa

(oTKNO4aeT KHOMKN (POPCYHOK M CBETUSIbHUKA, YTOObI
npegoTBpaTUTb HECAHKLMOHMPOBaHHOE UCMOb30BaHne
MUHMbaccenHa). B 3TOM pexunme UMKn
hunbTpaunu/Harpesa npogoskaet paboTaTb, Kak
3anporpammupoBaHo. Korga paboTtaeT aTta yHKUUS,
gvucnnen Temnepatypbl muraet. [IPUMEP: ywukn
unbTpaymn/Harpesa "F3" 6bin BkIoOYeH 4o Bbibopa
pexuma 6510kupoBku. MuHnbaccenH npogosixaeTt
BbIMOIHATE UYuka "F3" go Tex nop, noka pexuim
6/10KMPOBKN He byaeT OTMEHEeH, M MOXHO byjeTt
BbI6paThb APYrovn Yukii.

L2:

W [Ins BBeAeHNs BpeMeHW NepBoro Lmkia unsTpaymn/Harpesa
(c MOMeHTa NOKyNkKn MMHubaccenHa), NOAKIOYMTE €ro K
NATaHMIO 32 ABE MUHYThI 4O HEOOXOAMMOrO BamM BPEMEHW.
MNMPUMEP: npun HeobxogumMocTu, YTOObI MEepPBbIk LMKII
unbTpaymm/mHarpesa HaunHasics B 10:00, 0TCOEQUHUTL M BHOBb
rnogcoegmHnTL MuHnbacceiH B 09:58 AM.

- pexxum chunbTpauum Ans Moaenein ¢ peLupKynAaLUOHHbIM
Hacocom (MmeeTcH ToNbKOo Ha J-230, J-270 n J-280)

W "CtaHgapTHbIN” pexum punbTpaymm/Harpesa (FO-F3)
(HarpeBaTenb aKTUBUPYETCS aBTOMaTUYECKM B clyyae
HeobxoguMoCTK)

FO: 5 MUHYT chunbTpaymm B AeHb
(NMpakTM4YecKn NOAKMYaTCA BCE HACOChI HA AaHHbIN
nepuos BpeMeHu, Takum obpa3om, 4TOObl OYUCTUTL
TPpy6bl OT UMEIOLUNXCHA 3arpA3HEHMNI)
F1: 1 yac ounbTpaumm B AeHb (3aBoACKasa yCTaHOBKA)
(o4MH yMKN B TedeHue nonyyaca kaxgble 12 yacos)
F2: 1 yac n 1/2 counbTpaymm B geHb
(04WH UMKN B Te4eHne nonyyaca Kaxgable 8 4acoB)
F3: 2 yaca unbTpauumn B AeHb
(04WH UMKN B TeHeHWe nonyyaca Kaxgable 6 4acoB)

B "OKOHOMUYHBLIN” pexuM hunbTpaymmn/Harpesa
(HarpeBaTesib akTUBUPYETCS TOJIbKO B TE€YEHUE LUKIIOB
unbTPaLmm)

F4: 1 yac unbTpaunn/Harpesa B AeHb

(oauH yMKN B TedeHue nonyyaca kKaxgble 12 yacos)
F5: 1 yac u 1/2 punbTpayuun/Harpesa B AeHb

(04WH UMKN B TedeHue nony4yaca Kaxgable 8 4acoB)
F6: 2 yaca counbTpaunn/Harpesa B AeHb

(04WH UMKN B TedeHne nosyyaca Kaxable 6 4acoB)
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W Pexxum 6510KMpOBKU

CM. 'pexxum hunbTpaLmm 415 Mogenesn 6e3 peynpKynsuMoHHOro
Hacoca".

[
L C

O6cnyxuBaHue MuHubaccenHa

lMpaBunbHoe n NOCTOsIHHOE 06CyXUBaHNe MuHnbaccenHa
M03BOJINT COXPaHNUTb €ro KpacoTy U XapakTepuCcTUKu c
Te4YeHnemM BpeMeHu.

W YucTtka punbtpa (Mogenu J-210)

MuHnbaccenH Jacuzzi® Premium ocHaleH KOpP3WHOW U
PUNbTPYIOWMM NaTPOHOM BbICOKOW 3(PPEKTUBHOCTHU,
pacnosfioXXeHHbIM B creumnanbHOM OTCeKe Ha BHYTPEHHEeW
CTEHKE MUHMbaccenHa.

3arpsasHeHnsa punbTpyOTCA HACOCOM, YBNeKawLwmm Boay B
KOP3VHY 1 (OUMbTPYIOWMIA NATPOH, KOTOPLIA Ans 0b6ecrneyeHns
ONTUMManbHbIX  XapaKTEPUCTUK,  MNOAMEXUT  O4YUCTKE
nNpmbnu3nTenpHO oAWH pas3 B Mecsu, B No6OM cnyyae, B
3aBVCUMOCTY OT NEPUOANHHOCTU UCMONb30BaHNA MUHMbacceHa.
B gaHHbIX Lensix 4ericTBoBaTb Criefytowym 06pas3om:

A. OTKNo4YMTE MMHUOACCENH OT 3/IEKTPUHECKOMN CEeTU.
B. CHSITb KpbILLKY, OTBUHTUTb NATPOH U N3BMIEYb €ro U3 rHe3aa.

C. lNpomonte n yganute rpasb U3 cknagok punbTpa,
Mcnonb3ys CTPyo BOAbl N0 AaBneHnem; HaumHanTte ceepxy
1 npoAoskanTe BHU3. [oBTOpANTE 3Ty onepaumio 40 Tex
nop, NOKa He OYUCTATCHA BCE CKNagKM.

N Yuctka punbtpa (Mogenu J-230, J-270 n J-280)

OTn MoAgenu ocHaweHbl MeWwKoM u unbTpyowmm
NaTPOHOM BbICOKOM 3(P(PEeKTUBHOCTH, pacrnONIO>KEHHbIM NOA4
cneumanbHON KPbIWKOW, COrnacHo npuBeaéHHbIX ganee
yKasaHum.

3arpsasHeHns punbTpyOTCS PeumpKynsauMoHHbIM HACOCOM (Mpu
HanuuumM) unuM Hacocom 1, yBnekawwmm BoAYy B MELIOK U
UNbTPYOLWMIA  NaTPOH, KOTOpbIA  Ana  obecrnedvyeHus
ONTMManbHbIX  XapaKTEPUCTUK,  MNOAMEXUT  O4YUCTKE
npmbnu3nTenpHO oAWH pas B Mecsl, B Nob6OM cnyyae, B
3aBUCMMOCTU OT NepnognyHOCTU UCMOJTb30BaHNA MUHMbaccerHa.
B gaHHbIX Lensix 4erncTBoBaTb Crieaytowym 06pas3om:

A. OTKNo4YMTE MMHUOACCENH OT 3/IEKTPUHECKOMN CEeTH.
B. CHATb KpbIWKY BBEPX

C. CHUMUTE MELIOK CKMMMEPA C KPENJIEHNA N OYUCTUTE €ro.
D - E. CHumMuTe naTpoH unbTpa, NoBopaymBas ero npoTuBe

YacoBOMW CTPeNKM (4TO6bl CHATb €ro ¢ CoeAuHEeHns) n
BbIHbTE €ro.



F. NMpomonte n ypanute rpasb U3 cknagok cdunbTpa,
1cnonb3ys CTPyto BOAbI No4 AaBneHuemM; HadnHante ceepxy
n npogoskanTe BHU3. MNoBTOpANTE 3Ty onepaumto 4o Tex
nop, NokKa He OYUCTATCS BCE CKIaAKMW.

G. Morpy3nTb NaTpoH unbTpa B MMHUbaccerH, obpaiias
BBEpPX pe3bb60BON KOHel ANg yAaneHus ocTaBLIMXCSH
BO3A4YLUHbIX Ny3blpen; 3aTemM Aep>aTb NaTPOH noa BoAowN,
Takum obpasom, 4Tob6bl NpenoTBpaTUTb obpal3oBaHue
BO3A4YLWHbIX Ny3blpeld B TedeHue cnepywowen ¢asbl
YCTaHOBKM.

H. NMomecTuTe naTtpoH B rHe3go M NOBEpPHMTE ero no
4acoBOW CTpesnke, YTo6bl YCTAHOBUTbL €ro Ha COeAMHEHUN.
O6paTuTe BHMMaHUe Ha HanpaBrieHne YCTaHOBKM.

He 3aTarmBanTe CNMWKOM CUIBHO.

l. YcTaHOBUTE YMCTLIN MELOK CKUMMEpPA Ha KpenneHus.

J. YcTaHoBuTe KpbIWwKy hunbTpa. MNMNogkniounte MmHmbaccemnH
K 3M1EKTPUYHECKON CETMW.
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M [aTpoH hrnbTpa NOANEXUT NEPUOANYECKON TLIATENBbHON
ouncTke. PekomeHgyeTcsi 3aMOYnNTb OUALTP Ha HOYb B
n1acTuKoBy0 EMKOCTb, HaroJIHEHHYIO PacTBOPOM BOAbI 1
crneynanbHOro OYULLAIoLLEro CpeCcTBa.

B [lonroBe4YHOCTb NaTpoHa COCTaBMSEeT OKOJSo 2 feT, npu
YCIIOBMM NPOBEAEHUSA €ro NepnoamyHeckoro 06CnyXmBaHns un
MCNONb30BaHUA BOAbl ONTMMaSIbHOrO Ka4ecTBa.

3anacHble naTpoHbl MOTryT OblTb KynJflieHbl y Bawero
anctpubbloTopa.

B 3abopHble oTBEpCTUSA BCex moaenen J-210 ocHaleHbl
dunbTpamn, KoTopble NpefoTepawaldT NPOHUKHOBEHWE
3arpsA3HeHun B CENEeKTOpbl Maccaxa M B Hacoc 2; 3Tu
OUNbTPbI Nognexart O4YUCTKE NPUbNN3UTENbHO Kaxable 2
MecsLa Unm Npv CHYHKEHUN NPOU3BOAMTENBHOCTU Hacoca.

CnvB U HanoJiHeHue

Booy B MuHMbGaccerHe pekoMeHAyeTCcAa MEHATb
npuénM3nTenbHo Yyepes 3 Mmecsues. [epnoan4yHOCTb CMEHbI
BOAbl 3aBUCUT OT NEPUOAMUYHOCTU UCNOSIb30BaAHMUA,
TWAaTeNbHOCTN 06CNY)XMBAHNSA, KayecTBa BOAbI U T.A4,.
Boay cnenyeT MeHATb, Korga 60siblie He KOHTpPoNmMpyeTcs
obpasoBaHue neHbl U/MNn OTCYTCTBYET 0ObIYHOE OLWyLeHne
npo3payHOCTU, HECMOTPA Ha TO, 4YTO MW3MepeHus
c6anaHcMpoBaHHOCTU BOAbl HAXOAATCS B YCTAHOBIIEHHbIX
npegenax.

BHUMAHUE! T[lepepn oOnopoXxHeHUMEM OTKIOUYUTE
MUHMGaCCENH OT afieKTpuyeckom ceTu. He nogknioyante
nuTaHue A0 Tex nop, noka MMHMbGaccewH He 6yeT BHOBb
HanoJIHEH BOJOMN.

B cnniuKom X0n04HOM KriMMmaTte y npu HapyXXHON yCTaHOBKe
MuHubaccenHa cyLjecTByeT 0nacHOCTb 3amep3aHusi Tpy6
rmgpaBn4eckon cuctemsl (cM. pasgen 'TlogrotoBka K aume”).
Ecnn o4eHb XapKo, He OCTaB/sATb MUHMOACCENH 04
npsiMbIM BO34EMCTBUEM COJTHEYHOrO CBETa.

[na onopoxHeHns MMHMbaccenHa BbINONHUTE cneayowme
onepauuu:

1. OTKNII04NTE MUHMBACCENH OT ANIEKTPUYECKOWN CEeTHU.

2. CHATb NepesHIo0 NaHe b, YCTaHOBIIEHHYIO MO/ NaHesbio
yrnpasneHus.

3. (puc. A) OTpesaTb XOMYT U CMECTUTb TPyby Hapyxy,
yaep>xuBas eé Bbllle YPOBHSA BOAbl B BAHHOMW.

4. (puc. B) OTBMHTUTBL NPO6KY (1), no3numoHnpoBaTb TpyoOy
B C/IMBHOMN KONoAeL U NOBEPHYTb KanaH (2).



5. Nocne cnuea BoAbl BHOBb 3aKPbITb KflanaH u 3aBUHTUTb
nNpobKy, He Aonyckas 4Ype3MepHoro 3atarmBaHusa. 3aTtem
BHOBb NpuBecTn Tpyby B BepTMKasibHOE MONIOXEHNe un
3aKpenuTb NOcpeacTBOM xomyTa (puc.A).

6. BHOBb MOHTMpOBaTb NEepeaHIon naHenb U 06paTUTLCA K
rnaese “UHCTpyKUMmM A5 nepBoro 3anycka” gns 3anosHeHns

MUHKMbaccenHa.

MPWUM.: 5151 0opOXXHEHUSI BaHHbI MOBEPHUTE PYYKY KianaHa.

UYuctka muHubaccemHa

YT06bI cOXpaHUTbL 61€CK MOBEPXHOCTH MUHMbGaccelHa,
ypes3BbIHaNHO  BaXHbIM  SIB/ISSETCS  UCKI/TIOHEHUE
ncrnosib3oBaHns abpasnBHbIX MOKOLYNX CPELCTB, KOTOPbLIE
npUBOASIT K NOBPEXAEHUIO TOBEPXHOCTH.

BHe 3aBucumoctu OT WUCMOIb30BAHHOIO MOKOLYErO
cpegctBa, ybeguTechb, YTO Ha MOBEPXHOCTU HE 0CTasnoch
Kakux-nmbo ero octarkoB. OcTaTku MOKOLYEro cpejcrea
MOryT npuBecTu K 06pal3oBaHuI0 feHbl Mocsie HOBOIo
HarnoJsIHeHUs MuHubacceliHa BOZOM.

Yxop 3a nogronoBHMKamm

CHUMUTE M BbIMONTE NOAYLIKN MOArONIOBHUKOB MblfIbHOWM
BOZOW, UCMONb3YS TPANKY UMK LWETKY C MATKON LETUHON.
NMPUM.: Bcerga cHumarite nogro/ioBHUKM, Korga Boja
npoxogut  "LLOKOBYK" XUMUYECKYO 06paboTKy.
lMogros10BHMKN MOXHO yCTaHOBUTbL Ha MUHMG6AcCeHnH Torga,
Korga 3HaydyeHue cogepxaHuss Ae3nHpuyupyroLjero
BeLYecTBa ONyCTUTCS HUXKEe 4 YacTein Ha MUIITTNOH.

Y706kl CHATb NOATONIOBHUKMN:
1. Bo3bMuTeCb KOHYMKaMW nanbueB 3a KpenneHue
LeHTpanbHOro NoAronoBHMKa (A) U1 OCTOPOXHO CHUMUTE

ero ¢ ocHoBaHusa nogronosHunka (C).

2. Bocnonb3yTecb OTBEPTKON, YTOObI OTBUHTUTL U yAanuTb
KpenexkHble BUHTBI (B) ¢ 0OCHOBaHMA NOAroNoBHUKA.
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3. lNocne uncTkn cobepute NOArONOBHUKM, BbINOMHASN 3TN Xe
onepayum B O0b6bpaTHOM nocnenoBaTenbHOCTH, obpalas
BHMMaHWE Ha TO, YTOObI HE 3aTArMBaTh BUHTbI C/TMLLKOM CUSBHO.

Yxopn 3a kpoBnen

Mcnonb3oBaHne Tennousonupylowen KpoBam BO Bpems
Hencnonb3oBaHWa MUHMHacCcenHa 3Ha4YNTENBHO CoKpallaeT
pacxofbl Ha ynpaBreHue, NPoAOSHKUTENbHOCTbL Harpeea u
onepauuy o6CcnyXXnBaHuS.

Ons yBenuyeHua cpoka cnyx6bbl KpoBnu, obpawjatbeca ¢
OCTOPOXXHOCTbIO M 0becneynBaTtb PerynspHyo O4UCTKY
NOCpPeACTBOM HEWTpanbHOro Mblfla WM BOAbl UK
cneuymanbHbIX CPeACcTB.

MNPUM.: He onuparitecb un He cagnuTech Ha KPOBJI0.

O6cnyxunBaHue naHenen

MaHenu He Hy>XKZalTCA B cneynanbHOM 06cny>XxusaHuu. Ans
yxoAa 3a HUMW JOCTaToOYHO NPOTEepeTb UX YNCTOMN TKaHbIO,
CMOYEHHON B BOAE C HENTpasibHbIM MOIOLWMM CPEeACTBOM.

BHUMAHMUE: He HanpaBnsanTe Ha NaHenu CTpyu BoAbl, Tak
KaK 3a HUMU HaxoA4sTCs 5IeKTPOMexXaHu4eckue npuobopbl.

MoparotoBka K 3ume

B MuHubacceinH Jacuzzi® Premium paspaboTaH ans
obecrneyvyeHns aBTOMaTUYECKOWN 3aWmTbl OT 3aMep3aHnd B
YCNOBUAX NpaBuibHOM paboThbl.

B B Te nepnogbl, Korga temnepartypa OnyckaeTcsl HUXe
Hyns, NepuoanYeckn NpoBepsmnTe, YTOObl ANEKTPUYHECKOE
nuTaHne MMHUMbaccenHa HUKor4a He OTK/IH4Yanoch.

B B ycnosuax cunbHoro xonoga Bbibepute "CTaHgapTHbI"
pexum cunbTpaymm/Harpesa F3, 4Tobbl NnpefoTBpaTUTh
3amep3aHue.

B Bo Bpemsi HEMCNonb3oBaHUSA MUHMbACCENHA, B crydyae
NPOAOIDKATENBHOrO OTKITHOHYEHWS SNTEKTPUHECKOrO NMTaHNS U
XK€ MpY HaNMM4YUM CIMLIKOM HU3KMX TeMMepaTyp, HeobxoanMo
MOJSTHOCTBIO CANUTL BOAY U3 MUHMOAaccenHa 1 3alnUTUTb CUCTEMY
OT yuep6a, KOTOpbI MOXET HAHECTU 3aMep3aHme.

Y106bI NPpaBUIBHO NOATOTOBUTL MUHUOGACCENH K 3ume,
obpaTuTech K Bawemy AUCTPUObLIOTOPY.

B 9KCTpeHHbIX cuTyaumsax yuepb MoXeT 6bITb CHUXEH, ecrin
BbIMOSTHAOTCA criefytoLme yKasaHus:

- BbINOMHWUTE MHCTPYKLUUN MO OMOPOXXHEHUIO MUHMbBaccenHa.
- CobepuTe BOAy M3 MOHMXXEHHbBIX 30H CUAEHWIA U CO AHA BaHHbI.
- OTKNO4UNTE MMHMBACCENH OT 3NEKTPUYHECKOW CETU.

- CHUMUTE 60KOBble 0ONNLOBOYHbIE MAHENN N HaAWgUTe

CNMBHbIE NPO6KK HaAcocoB. Yaanute npobku, 4Tobbl Boaa
BbITE€K/1a U3 HACOCOB N HarpeBaTens.



Ucnonb3ynte npubop pgns cbopa Bogbl wuau pgpyroe
cpefcTBO, 4YTOOLI BOJA HE 3anuna OTCeK CUCTEMbI.

- BHOBb ycTaHOBUTb NPO6KKN HACOCOB U O6MINLOBOYHbIE

naHenm n NOKpPbITb MUHNOACCENH U30NNPYIOWEN KPOBIEN.

Bkniwo4yeHne MmuHubaccenHa B X0J/10A4HbIX
KJIMMaTU4eCKUX ycnoBusx

Mepep BKJTIOYEHUNEM MUHnb6accenHa nocne
NPOAOMKNTENBHOrO nNepuoga, BO BPeEMsS KOTOPOro OH
Haxogunca nycTbiM MPU OYEeHb HU3KUX TemnepaTypax,
ybeguTechb, 4TO BOAA, OCTABLIASACHA B HEKOTOPbIX yYacTKax
Tpyb, HE HaXoAUTCS B 3amMep3LUeM COCTOSHUU. DTO MOXET
npuBecTU K 6JTOKUPOBKE MOTOKa BOAbl, HEMCMPABHOCTY B
paboTe MMHMbaccenHa N NOBPEXAEHNIO CUCTEMBI.
PekomeHgyeTcsa obpaTtnTbCsi K BalleMmy AUCTPUOLIOTOPY
nepef TeM, Kak BHOBb BK/TIOYUTb MUHUOACCEMHH.

Mopaep)xaHue KayecTBa BOAb!

lNoanepxaHne ka4ecTBa BObl B yCTaHOB/IEHHbIX rpegenax
no3BoOISET MNPOANNTL Y[OBOMLCTBUE U yBeInYMBaeT
[OIroBeYHOCTb CcUcTeMbl. 3TO [OBOMbLHO rpocTas
ornepayms, HO Tpebyowas MNOCTOSIHHOIO BHUMAaHMs,
MOCKOJ/IbKY XUMWYECKUI CcocTaB BOAbl 3aBUCUT OT
ypaBHOBELLUEHHOCTU pasfinyHbiXx pakTopoB. HebpeXHbin
yXxop[ 3a BOZOM MOXET NpuBeCcTH K yLjepby A/1s 340P0BbS
Py MOTrPYXEHNU, a TaKXe K MOBPEXAEHUI0 MuHnbaccenHa.
Ons nonyyeHnsa cneumnanbHblX YKasaHU NO COXPaHEHUIo
KayecTBa BOAbl obpaljanTecb K BaweMy AUCTpUMObIOTOpY,
KOTOPbIN CMOXET MOpeKOoMeHAoBaTb BaM XMMUYECKue
NPOAYKTbl, NPUrogHble ANA CaHUTapHOMW 06paboTKnN 1 Ans
06CNy>XuBaHUA MmHnbaccemnHa.

BHUMAHWUE: He xpaHute pob6aBkM B oOTCeEKax,
mmerowmxca nog 6acceriHom.

MpoBepka kucnotHoctu pH

PH 9T0 efguHNya W3MepeHUsi KUCIIOTHOCTU WUIu
cogepxaHus Leso4Yn B Boge, usmepsiemas ro Lkase ot 0
go 14. 3HaydyeHue cepepuHbl LKanbl (7) sABAseTcs
HehTpasbHbIM. Bbillle 9TOro 3Ha4yeHus Boga cYUTaeTcs
Le/TOYHOMN, HUXKE - KUCITOTHOM.

YPE3BbIYAMHO BAXHO COXPAHATb CIErFKA
LENTOYHOE COCTOSIHUE BO/bI, OT 7,4 A0 7,6.

Huskuin pH aBnsieTcst KOPPO3MBHBIM AN METANIMYECKMX YacTen
cucTeMbl. Beicokumin pH NnprBoauT K OTNOXXEHWSAM Ha BHYTPEHHEN
NOBEPXHOCTU (KOTEeNbHbIN KaMeHb); Kpome Toro, ecnu pH
cMelLLaeTcs OT ONTUMAarbHbIX 3HA4YEHUI, 3TO CKa3bIBaETCA TAKXKe
1 Ha OENCTBMW areHToB ANA CaHUTapHOW 06paboTKu.

CaHuTapHaa obpaboTka

Ona yHM4TOXEeHnA 6aKTepUn U OpraHNYecKnx cCoeANHEHNN,
cogepxawmuxca B BOAe, Heo6X0A4MMO perynspHo
ncnonb3oBaTb CPEACTBO 4SS CAHUTApPHON 06paboTKK.
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CywecTtByeT MHOXeECTBO Apyrux pgobaBok  Ans
MUHMOACCENHA: HEKOTOPbIE HEOOXOAMMbI A1 KOMMNEHcaLmm
noTepun paBHOBecUss napamMeTpoB BOAbl, Apyrue
MCNONMb3ylTCA  ANA  KOCMETUYeckonm 06paboTku,
cnepywowme - gns U3MEHEHUs1 oca3aTesibHbIX OLWYLEHNN
BOAbI MM ee 3anaxa.

Ona ncnonb3oBaHna aTux [06ABOK NpUAEpPXMBaNTECh
pekoMeHAauunmn Bawero AncTpubbroTopa.

BHUMAHWE: He nonb3yitecb B MuHubacceilHe
Tabnetkamum xnopa (Tpuxnopa). 3To0 XMmMuyeckoe
BelecTBO MoXxeT okKa3biBaTb Yype3Bbl4alHO
KOppo3uinHoe Bo3AeNCcTBME Ha HEKOTOpble MaTepuarnbl
MuHubaccenHa. Yuep6, Bbi3BaHHbIA UCNONIb30BaHUEM
9TOro BeljecTBa, UMM XKe HenpasuiibHOe UCMNOoNb30BaHue
nobbIX XuMMUYEeCKUX p[o06aBOK He nNOKpbiBaeTcH
rapaHTuen Ha MMHU6accemH.

O3soHaTop (no 3akasy)

Ecnu Bbl pewunnn ocHacTUTb Ball MUHUMOACCENH CUCTEMOM
06pa30BaHNsi 030HA, TO Bbl 3aMeTUTE, YTO BOZA COXpaHsSeTCs
CBEXEN N YUCTON, Jaxke NMpu UCMOSIb30BAHUN MEHbLLEro
Konu4yecTBa CpeAcTB ANA caHUTapHOM 06paboTku 1 6onee
penkon 3ameHe BOAbI.

YcnoBus n coobueHns owumobkun

Pexum “neto” (mopenb ¢ peuupKynsiLMOHHbIM HaCOCOM)
B Ecnu Temnepatypa Bogabl Ha 1 °C npeBbliwaeT
YCTaHOBJIEHHYIO TemnepaTypy, MMHUMO6acCenH NepeBoanTCcs B
pexum "neTo": peunpKynaUMOHHbIA HAcOC OTKJIoYaeTca
aBTOMaTMYECKM.

H Pexxum “neto” He nogkrovaeTca noka Temnepartypa soAbl
He pocturHeT 35 °C.

Ana npegotepalyeHus aktusaymmn "fieTHero pexmma’, Moxert
ObITb HEOOXO[UMO YMEHbBLUNTbL UUKJT (huiibTpaymn/Harpesa,

Korza o4eHb XapKo.

Meperpes

3awmra ot neperpeBa. HarpeBatesib OTK/TIOYEH.

He Bxogute B MmHubaccenH, Tak Kak Boga MOXXeT ObiTb
O4YeHb ropsiyen.

- YT06bI ncnpaBuTb 3Ty CUTyaLMUIO:

B CHUMWTE KPOBJIO U OCTYANTE MUHMOACCENH.

H Boi6epuTe "OKOHOMUYHBIN" pexxum paboTbl OUbTPOB.

B Ecnu TemnepaTtypa BoAbl ONycTUTCA HUXe 44°C, TO
MUHMH6acCeH BO30OGHOBUT HOPMasibHYO paboTy.



B Ecnu Temnepatypa He onyckaeTtcs Huxe 44°C, obpatntbca
B CepsucHbIn LieHTp Jacuzzi

HanomuHaem, 4T0 cnOCO6HOCTL OXnaXxgeHus MuHnbaccesiHa
HanpsiMyto 3aBUCUT OT HapyXXHo# Temnepartypbl. CIIULLIKOM
BbICOKasi Temnepartypa OKpyxakLjen cpegbl MOXET He
no3BOINTL OXN1aXgeHne MuHunbaccerHa, Tak Kak ero
MO/IHOCTbIO U30/IMPOBaHHAasT KOHCTPYKUusi  Obiaa
paspaboTaHa [/1s 3agepxuBaHns Tenna n cBejeHust 4o
MUHUMYMa 3KCTyaTaynoHHbIX PacxXof0B.

Ha naHenun oto6paxaetca SN1

Jartynk pa3oMKHyT (HarpeBartesib OTKIOYEH ) Ui KOPOTKOE
3amblKaHue gatynka (MuHnbaccewH OTKIYeH). Jatynk
mMakcumarnbHoro npegesa remrneparypbl He paboTtaer.

B O6paTnTbea B aBTopu3oBaHHbI CepBucHbIn LieHTp Jacuzzi.

Ha naHenu otobpaxaetca SN2

Jatunk pasoMKHYT unnu KOPOTKOE 3aMblKaHue paTdyuka
(HarpeBatesnb OTKIOYEH ). JaTynk Temrnepartypbi He paboTaer.

W O6paTnTbesa B aBTopu3oBaHHbI CepsucHbIn LieHTp Jacuzzi.

Ha naHenun otobpaxaetca FL1 nnun FL2
(Mmogenu 6e3 peUnpKYNALMOHHOro Hacoca)

Ecnun Ha gucnnee muraet Hagnuck"FL1", 9T0 0603Ha4aer,
4YTO pesne faBrieHnss He BYHKYMOHUPYET COOTBETCTBYIOLYNM
obpasom, npu nogkaoyeHnn Hacoca 1.

Ecnu Ha gucnnee muraet Hagnuce "FL2", TO 5TO 03Hayaer,
4YTO perynsiTop gaB/eHUs M10X0 3aKPbIT.

JaHHas owmbka npnBoaNT K OTK/TIOYEHUIO HarpeBaTtesis.

- YTob6bl ncnpaBuTb 3Ty CMTyaLmio:

B [lpoBepuTb, 4YTO YypOBEHb BOAbl HAxXxoAMUTCHA
NPUGNN3UTENBHO Ha 3 CM HUXE MOAroNoBHUKA; 406aBUTb
BOAY B Clly4ae Heo6X04MMOCTU.

B Y6eauTtecb, YTO NaTPOH bunbTpa He 3abrfoKMPOBaH U He
ABNAETCHA CANLWKOM FPA3HbIM.

B YganuTb BO3MOXHbIE "BO3AylWHbIEe 6510KKM" N3 Hacoca 1,
OTBMHYUBASA BEPXHIOK CNIMBHYI MPO6KY Ha HECKOJIbKO
CEKYH[,; 3aTeM BHOBb 3aBUHTUTb NPOOKY

B Ecnu npobnema He ycTpaHseTcs, o6paTuTbCca B
aBTopm3oBaHHbIM CepBucHbIv LieHTp Jacuzzi.
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Ha naHenun oto6paxaetca FL1 nnu FL2
(moaenu ¢ peumpKynsaLMOHHbIM Hacocom)

Ecnn Ha gucnnee muraet Hagnvck "FL1", aT0 0603Hayaert, 410
BbIK/IKO4aTe 1b MOTOKa He (OYHKUMOHUPYET COOTBETCTBYIOLMM
06pa3om, NaTpoH YUILTPA CIIMLLKOM FPSI3HbIA U BHYTPU
PEeUMPKYISLMOHHOIo Hacoca UMeeTCsl BO3AYX.

Ecnun Ha gucnnee muraet Hagnuce “FL2”, 970 0603Ha4vaer,
4YTO BbIK/IHOHATE 1b MOTOKA M/10X0 3aMKHYT.

JlaHHasa owmbka npuBoJgNT K OTKITIOYEHUIO HarpeBsaTtesis;
BO3MOXXHO, HTO TaKXXe OTK/TID4YNTCA N HacocCc 1.

- YT06bI ncnpaBuTb 3Ty CUTyaLMUIO:

B [lpoBepuTb, 4YTO YypOBEHb BOAbl HaxoAUTCSH
NPUGM3UTENBbHO Ha 3 CM HWXKe MOLroNOBHMKA; A0OABUTH
BOAY B crny4ae Heo6X0AMMOCTH.

B [MpoBepuTb, 4YTO NaTpoH dunbTpa He ABMAeTCH
32610KUPOBaHHbIM UJTN YPE3MEPHO 3arpPsA3HEHHbIM.

B VYpanuTb BO3MOXHble "Bo3gylHble 6n0Ku" wu3
PEeLMPKYNALMOHHOTO Hacoca: CHATb (OUMbTPYIOLWMIA NaTPOH Y
BCTaBUTb BOAOMPOBOAHYIO TPYOy (MCMONb3yemyto AN NMOSMBKM
caja) B rHe3fo naTpoHa, NpokaabiBas TPSAMNKY, Takum 06pasom,
YTObbI “3anevaTaTbh’ OTBEpPCTUE, NOACOEAMHEHHOE K HAcCOCYy;
OTKPbITb BOAY Ha NPOTSXXeHun npnbnuantensHo 30 cekyHA,
BHOBb 3aKpbiTb €& W YCTaHOBUTb (PUNbTP, NPOBEpPSAS
PYHKLMOHMPOBaHWE MUHUbaccenHa.

B Ecnu peympKynsyMOHHbIA Hacoc He (OYHKUMOHUPYET,
BbIK/IOYNTb U BKIIOYUTb MMaBHbIA BbiKo4aTenb AMs ero
NMOBTOPHOrO 3anycka.

B Ecnu npobnema He ycTpaHaeTcsa obpaTuTbcsa B
aBTOpM30BaHHbI CepBuCHbIN LieHTp Jacuzzi

Ha naHenu oTtobpaxaetca COL

Temnepartypa onyctunace Ha 11°C Huxe BBeJEeHHOro
3HayeHusi. Hacoc 1 (nnu peynpKynsaynoHHbIH, Npyu Hanandum)
M HarpeBarTesib NMoJgKIII0YaroTCs 41151 NpuBeAeHNs Temneparypb|
Ha 8 C°no OTHOLUEHWIO K yCTaHOBJIEHHOW Temreparype.

W He TpebyeTca BbINONHEHNE KaKnX-Nnbo onepauui.
NMPUM.: gaHHOoe ycrioBue siB/ISS€TCS HOPMarnbHbIM Npu
nepBOM HarnosIHeHUn MUHMbaccelHa, Tak Kak Bofja n3 KpaHa

HacTo sABJ/1eTCs O4eHb xono,quﬁ.

Ha naHenun otobpaxaetcsa ICE

3awyuTta ot 3amep3aHusi - bbiim 06HapyxXeHbl ycrnoBus
BO3MOXXHOI0 3amep3aHusi.



- HeT HE06X04MMOCTMN B NPOBEAEHMMN KaKNX-NMO0 onepauuii;
rnaBHbIN HACOC (MW PELUPKYNALMOHHBIN, NPYU HAaNU4nMn) n
HarpesaTesnb NOAKMIOYAKTCA AN UAPKYISaUMn ropayven
BOoAbl B Tpybax, noka 6accelH He 6ygeT HaxoauTcs B
COCTOSAHNM 6e30MacHOCTMN.

Ha naHenun otob6paxaerca - - -

6b1710 BKITIOYEHO 3alyMTHOE MporpammHoe obecrnedeHune, u
MuHnbacceiH BoikntovaeTcs. boina obHapyxeHa npobrema,
KOTOpasi MOXET MoBPEAUTb MUHNOACCENH N €50 KOMIMOHEHTbI.

B O6paTnTbCH B aBTOPN30BaHHbI CepBuUcHbin LieHTp Jacuzzi.

YcTpaHeHne HeucrnpaBHoOCTeN

B cnyyae, ecnn muHnbaccenH pabotaet HernpasBuiibHO,
rpoBepbTE BCE MHCTPYKLMUM MO YyCTaHOBKE M IKCIlyaTauymu,
cojepxalynecss B JaHHOM PYyKOBOLACTBE, U MpPOBeEpPbLTE
coobujeHne, otobpaxaemoe Ha gucnnee. Ecnn pabota
0CTaeTCsi Hey[40B/1eTBOPUTESIbHOM, BbIMOSTHUTE MHCTPYKLUU,
npuBegeHHbIe 47151 peLueHus npobriem.

Hu oavH 13 KOMNOHEHTOB He paboTaeT (Hacoc, CBETUINbHUK)
MuHnbaccenH NogKMOYeEH K MUTaHno ?
CpaboTan obLymi BbiKto4aTeslb Ha cHeT4Yuke ?

B O6paTnTbea B aBTopu3oBaHHbI CepsucHbIn LieHTp Jacuzzi.

Hacoc He paboTaeT, HO CBETUJIbBHUK FOpPUT

B Haxatb knasuwy “©@OPCYHKW”: ecnu Boga HenoasuxHa,
NPOBEPUTb YPOBEHb N Yy6eANTbCA, YTO MUHMbBacCCenH
noAcoOeAnHEH K cucteme nutaHuga. Ecnn npobnema He
yCTpaHseTcs, 06paTUTbCA B aBTOPM30BaHHbIN CepBUCHbIN
LleHTp Jacuzzi.

"naBHbIi Hacoc paboTaeT, HO Bofa He BbIXOANT N3 (hOpCyHOK.
Bo3moxHO, 4To Hacoc He bbif1 NpaBu/ibHO 3aJNT.

OTa cutyaumsa MoXeT 06HapyXWTbCS MOCne TOoro, Kak
MUHM6accenH 6bly1 ONOPOXXHEH U BHOBb 3aMOJIHEH BOJOMN.

B Haxmute kHonky GETTI 1 (POPCYHKW 1) Heckonbko
pas, ocTaBnas ABurateslb BKIOYEHHbIM He 6onble 5-10
CeKyH[ 3a pas.

OTkntounTe nutaHue " OTBUHTMUTE npoo6ky
pacnpefenMTensHOro KnanaHa, YTobbl BbiNyCTUTb BO34YX
nW/uvnn cHATb unbTp. Y6eanTech, HTO Bbl 3aBUHTUN MPOOKY
pacnpegenMTenbHOro KnanaHa u/unu yctaHoBmunm unbTp
Ha MecTo nepepj NoAKIIoYEeHNEM MUHNBACCENHA K MUTaHUIo
N BKJIIOYEHUEM Hacoca.

HepoctaTo4yHasa mowHOCTb hOpPCYHOK
B Haxmute kHonky GETTI 1 (POPCYHKW 1), uT0obHbI
ybeanTbes, 4To Hacoc 1 paboTtaer.

M [MepeBegnTe pyyKy ynpaBfeHUs BO34YyXOM B MOMOXEHue

BKI".
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B Y6eauTecb, 4TO pUNbTP He 3arpsA3HeH (OYUCTUTb €ro B
cry4yae HeobxogUMoCTK).

H Y6eanTtecb, 4TO POPCYHKN MOMHOCTBIO OTKPbIThI.

Bopa cnuwkom ropsayas
B CHM3UTb YCTaHOBKY TemnepaTypbl.

Bopga cnuwkom xonoaHas
H [poBepbTE HACTPOMKY TemMnepaTtypbl.

B [lep>XnTe MMHMO6ACCENH HaKPbITLIM BO BPEMS Harpesa.

B [MpoBepbTe perynumpoBKy, 4Tob6bl y6eanTbCH, 4YTO
MuUHMbaccenH paboTtaeT B "OKOHOMUYHOM" pexume (CM.
rnasy "Lnknel omnbTpaymn”).

Ecnu HecmoTpsa Ha 9TM KOHTponu, npobrnema He
ycTpaHsaeTcd, o6paTuTbcad K npogaBuyy uam B
aBTOpu3oBaHHbIn CepBucHbln LieHTp Jacuzzi.
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Jacuzzi UK

Woodlands, Roydsdale Way, Euroway Trading Estate
Bradford, West Yorkshire - BD4 6SE

Tel 01274 475179 « Fax 01274 654762
www.jacuzzi.co.uk

sales@jacuzziuk.com

Jacuzzi Whirlpool GmbH
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Tel. 0049 (0)711 933247-40 Verkauf/Preise/Finish Products

Tel. 0049 (0)711 933247-50 Telefax

www.jacuzzi.de
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Jacuzzi France s.a.s.

ZA Le Vert Galant 23 Av. de L'Eguillette

BP 70673 Saint Ouen L'Auméne

95004 Cergy Pontoise (FRANCE)

Tél: +33(0)1 34 40 12 60 « Fax: +33 (0)1 34 40 09 49
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Sociedad unipersonal - A Company of Jacuzzi Brands, Corp. (USA)
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